
Bokormen (Der Bücherwurm). Maleri av Carl Spitzweg (1850). 

Nyheter fra Nome Antikvariat
2. oktober 2017

www.nomeantikvariat.no



Nyheter fra Nome Antikvariat

Sist oppdatert 2. oktober 2017

Her legger vi ut en liten katalog med nyheter ca. en gang i måneden. Det vil dreie seg om ca. 100 
titler hver gang. Vi må som vanlig ta forbehold om at enkelte titler kan være solgt. Noen få av titlene i 
Nyheter kan tidligere ha vært lagt ut i Bokliste, men da uten pris og tilstandsbeskrivelse.

Bestilte bøker sendes vanligvis i posten med giro på billigste måte. Porto kommer i tillegg. Noen 
ganger kan det være aktuelt med forhåndsbetaling eller oppkrav.

God bokjakt!

Å stryke i egen tekst er kanskje den viktigste egenskapen en forfatter kan tilegne seg.
           - Gunnar Staalesen

Nome Antikvariat E-post: post@nomeantikvariat.no
Øvre Verket Tlf: 35 94 54 51
3830 Ulefoss Mobil: 97 16 37 88

Bankgiro: 2650.07.12103
Org. nr. 985 191 883

Åpningstider :  Onsdag til fredag kl. 11 -16, lørdag 12-15.
 

2



INNHOLD

  Nyheter oktober  2017 ........................................... s.      4

  Nyheter september  2017 ........................................... s.    12

  Nyheter august         2017 ........................................... s.    20

  Nyheter juli               2017 ........................................... s.    29

  Nyheter juni              2017 ........................................... s.    37

  Nyheter mai              2017 ........................................... s.    44

  Nyheter april             2017 ........................................... s.    51

  Nyheter mars            2017 ........................................... s.    59

  Nyheter februar         2017 ........................................... s.    66

  Nyheter januar          2017 ......................................... s.    74

3



                                     NYHETER  oktober

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Drangsholt, Janne Stigen (2011) Humlefangeren. Roman. (Tiden, Oslo). 274 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny. Debut.  Nr. 005597. NOK 100.

Drangsholt, Janne Stigen (2015) Ingrid Winters makeløse mismot. Roman. 1. utgave 3. opplag. (Tiden, 
Oslo). 255 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005598. NOK 100.

Drangsholt, Janne Stigen (2016) Winter i verdens rikeste land. Roman. (Tiden, Oslo). 277 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005599. NOK 100.

Jensen, Axel og Pushwagner (2008) Epp. Roman. (Bokklubben Epp Cappelen Damm, Oslo). 118 s. Tverr 
8vo. Orig. bd. En liten flekk på fotsnittet, ellers som ny. Illustrasjoner: Harriton Pushwagner.  Nr. 
005586. NOK 100.

Larsen, Britt Karin (2012) Det vokser et tre i Mostamägg; Himmelbjørnens skog; Som steinen skinner. 
Folket på Finnskogen. 1-3. (Bokklubben, Oslo). 756 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Ørlite 
slitasje på omslager, ellers fin.  Nr. 005615. NOK 100.

Larsen, Britt Karin (2013) Før snøen kommer. Roman. Folket på Finnskogen. 4. (Bokklubben, Oslo). 461 
s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Ørlite smuss og slitasje på omslaget, ellers fin.  Nr. 005614. 
NOK 100.

Vaage, Lars Amund (2010) Skuggen og dronninga. Roman. (Oktober, Oslo). 153 s. 8vo Ørlite smuss og 
merke etter prislapp på framomsl. Ellers meget fin.  Nr. 005574. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Ammaniti, Niccolò (2007) Hvis Gud vil. (Hr. Ferdinand, Oslo). 443 s. 8vo. Oversatt av Birgit Owe Svihus. 
Originalbind med smussomsl. Gammel prislapp på framomsl. Ellers nær som ny. Omslag: Jon 
Asgeir. Den italienske Strega-prisen 2007.  Nr. 005580. NOK 100.

Auster, Paul (1993) Sjansespill. (Aschehoug, Oslo). 194 s. 8vo. Oversatt av Knut Ofstad. Orig. omsl. Litt 
slitt omsl., ellers fin.  Nr. 005558. NOK 85.

Baldwin, James (1965) Et annet land. (Pax, Oslo). 365 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og noen få skraper på 
omsl., navn. Ellers fin. oversatt av Espen Haavardsholm.  Nr. 005557. NOK 90.

Fitzpatrick, Nina (1995) Faustynas elskere. (Pax, Oslo). 179 s. 8vo. Oversatt av Merete Rolfsen. 
Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 005591. NOK 70.

Fraser, George MacDonald og Falch, Frank Meidell (1971) Flashman. Soldat og skjørtejeger. Av Harry 
Paget Flashmans opptegnelser 1839-1842. (Grieg, Bergen). 342 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på 
omsl. , liten klistrelapp inni, ellers rein og fin.  Nr. 005551. NOK 85.
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SKJØNNLITTERATUR -  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Iwaszkiewicz, Jarosław (1977) Moder Joanna av Englane. (Solum, Oslo). 154 s. 8vo. Oversatt av Ole 
Michael Selberg. Orig omsl. Ørlite smuss på omsl. Gammel pris på bretten på bakomsl. Fin.  Nr. 
005617. NOK 90.

Kafka, Franz (1991) Prosessen. Århundrets bibliotek. (Den norske bokklubben, Oslo). 197 s. 8vo. Oversatt 
av Paul Gjesdahl. Orig. helsjirtingbd. Navn og årstall på tittelbladet, ellers meget fin.  Nr. 005618. 
NOK 90.

Larsen, Karl (1913) Seksten aar. (Det Nordiske Forlag, København). 192 s. 8vo. Orig. dek. helsjirtingbd. 
Litt smuss på permer og rygg, litt slitasje ved kapitéler, litt skjeiv rygg, navn på smusstittelblad. Fin 
ellers.  Nr. 005559. NOK 80.

Mankell, Henning (2001) Vindens sønn. Cappelens bokklubb. (Gyldendal, Oslo). 304 s. 8vo. Oversatt av 
Kari Bolstad. Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 005564. NOK 90.

McEwan, Ian (2005) Lørdag. Cappelens bokklubb. (Gyldendal, Oslo). 270 s. 8vo. Oversatt av Halvor 
Kristiansen. Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 005565. NOK 90.

Paasilinna, Arto (2010) Den ulende mølleren. Aschehoug pocket. 5. opplag. (Aschehoug, Oslo). 218 s. 8vo. 
Oversatt av Nøste Kendzior. Orig. omsl. Byttekort kleba på bakomsl, ellers fin.  Nr. 005579. NOK 
65.

Rais, Shah Muhammad (2006) Det var en gang en bokhandler i Kabul. (Damm, Oslo). 94 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Gammel prislapp på framomsl, ellers meget fin. Oversatt fra persisk 
av Finn Thiesen.  Nr. 005606. NOK 80.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Horst, Jørn Lier (2007) Nøkkelvitnet. Kriminalroman. Gyldendal krim. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 241 s. 
8vo. Orig. omsl. Litt sprik på framomsl., pluss noen skraper, ei side med merke etter brett. Ellers fin. 
Nr. 005576. NOK 50.

Skagen, Fredrik (1986) Døden i Capelulo. CAP serien. (Cappelen, Oslo). 308 s. 8vo. Orig. omsl.  Nr. 
005578. NOK 60.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Falcones, Ildefonso (2008) Havets katedral. (Bazar, Oslo). 637 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær 
som ny. Oversatt fra spansk av Kari og Kjell Risvik.  Nr. 005583. NOK 100.

Goodwin, Jason (2007) Vaktenes tre. En historisk krim fra Istanbul. (Dinamo forl., Snarøya). 320 s. 8vo. 
Oversatt av Bodil Engen. Originalbind med smussomsl. Prislapp på framomsl., ellers nær som ny.  
Nr. 005585. NOK 100.

Hislop, Victoria (2011) Hjemkomsten. 7. opplag. (Schibsted, Oslo). 478 s. 8vo. Oversatt av Kjell Olaf 
Jensen. Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005584. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Gripe, Camilla (1975) Bolla. (Damm, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 005621. NOK 70.
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SKJØNNLITTERATUR -  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

Schmidt, Arno (2004) Sommermeteor. Noveller. (Tiden, Oslo). 140 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Nær som ny. Oversatt fra tysk og med forord av Johann Grip.  Nr. 005556. NOK 100.

Shelley, Percy Bysshe (u.å.) Selections from Shelley. (Selfridge & Co Ltd.. Oxford Street, W. (London)). 40 
s. 12 mo. Nydelig semsket skinnbind, marmorert overtrekkspapir. Navn på tittelside, og julen 1912. 
Ligger også ved et nydelig lite papirklipp i flere farger. Ei vakker lita bok!  Nr. 005560. NOK 100.

KUNST OG KULTUR  

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR 

Norberg-Schulz, Christian (1992) Mellom jord og himmel. En bok om steder og hus. Ny rev. utg. (Pax, 
Oslo). 138 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. Illustrert.  Nr. 005622. NOK 90.

-  TEATER, FILM OG FOTO 

Johansen, Rune (2006) I Hemsedal. (Forl. Press, Oslo). 126  s. Tverr 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Gjennomgående bølger etter fukt, men rein og fin.  Nr. 005555. NOK 50.

-  SPRÅK OG ORDBØKER 

Eriksson, Hanne og Eriksson, Arthur (u.å. (1996?)) Vanna ri - nå e' det nerskreve. Ord og uttrykk fra 
Stavanger. Med en liten forklaring. [1]. (Akademisk fagforl., Haugesund). 60 s. Liten 8vo. Orig. bd. 
Litt smuss på forsats, ellers nær som ny.  Nr. 005577. NOK 80.

Haugen, Einar (1966) Riksspråk og folkemål. Norsk språkpolitikk i det 20. århundre. (Universitetsforlaget, 
Oslo). 361 s. 8vo. Oversatt av Dag Gundersen. Orig. helsjirtingbd. Ryggen litt mørkna, gammel pris 
på forsatsblad. Ellers fin.  Nr. 005572. NOK 130.

Hyvik, Jens Johan (2009-2011) Norsk målreising. I. Språk og nasjon 1739-1868. II. Mål og modernisering 
1868-1940. To bind. (Samlaget, Oslo). 430, 538 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Illustrert, 
faksimiler. Bd. I med merke etter prislapp på framomsl. og noen få blad inni med merke etter brett, 
bd. II med prislapp på framomsl.  Nr. 005561. NOK 350.

Venås, Kjell (1977) Hallingmålet. Norbok. (Samlaget, Oslo). 333 s. 8vo. Orig. omsl. Ryggen med litt smuss 
og slitasje, navn på smusstittelbladet. Fin ellers.  Nr. 005596. NOK 100.

-  BØKER OM BØKER 

Dahl, Willy (2005) Gjensyn. En leser krysser sine bokmerker. (Vigmostad & Bjørke, Bergen). 293 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Ulest.  Nr. 005570. NOK 120.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Historiske samlinger udgivne af Den Norske historiske, kildeskriftkommission. Første Bind Andet Hefte. 
Aktstykker om Bodøsagen (Yngvar Nielsen). (1899). (Kildeskriftkommissionen. Kommissionær: 
Jac. Dybwad, Christiania). s. 113-256. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning langs kantene, et par rifter 
øverst på bakomsl. , mangler en liten bit øverst på ryggen. Fin inni. Nr. 005593. NOK 200.

Aakre, Tiril Broch (Red.) (2009) Bergensbanen 100 år. Folkets historier. (Tiden, Oslo). 280 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Ulest. Illustrert.  Nr. 005548. NOK 150.

Hambro, Johan (1957) De tok et Norge med seg. Nordmanns-forbundets saga gjennom 50 år. (Dreyer, 
Oslo). 301 s. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Omslaget litt rufsete, med en større 
rift øverst ved ryggen. Også litt slitasje og smuss på omslaget, 2-3 lyse flekker på ryggen, gamle 
priser på satsene. Fin ellers. Illustrert.  Nr. 005587. NOK 90.

L'Orange, H. P. (1949) Keiseren på himmeltronen. (Dreyer, Oslo). 179 s. 4to. Orig.skinnryggbd. Navn, 
dedikasjon og dato på forsatsbl., noen få hakk på nedre permkanter, litt slitasje på hjørner, 9-10 sider 
med liten flekk, navnestempel. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005605. NOK 100.

Steen, Thorvald (2003) Fra Reykholt til Bosporus. (Oktober, Oslo). 179 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Et par sider med brett, ellers nær som ny.  Nr. 005575. NOK 90.

Norske Herredags-Dombøger. Første Række (1578-1604) I: Dombog for 1578, II: Dombog for 1580, III: 
Dombog for 1585, IV:  Dombog for 1597, V: Dombog for 1599, VI-1: Dombog for 1604, VI-2: 
Navneregister. (1982) (Norsk historisk kjeldeskrift-institutt, Styret for Kjeldeskriftfondet, Oslo). 
348, 149, 231, 206, 420, 95 og 95 s. 8vo. 1. utgave 1893-1903, avfotografert og trykt i offset i 
Riksarkivet i 1982. Alle binda litt bleika på rygg og langs kanter. Bind V litt smuss på omslag og 
rygg, bind I med en litt stor rift i framomsl., + gammel prislapp, de fleste andre bind med småhakk 
langs kantene. Bind I-III oppskåret noen få blad, de andre uoppskåret. Fine. Nr. 005595. NOK 1000.

-  KRIGSHISTORIE 

Greipsland, Torbjørn (2005) Nordmenn i dødsleirene. Tusen norske soldater døde i den amerikanske 
borgerkrigen. (Emigrantforl., Askim). 223 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Ulest.  Nr. 005549. NOK 
150.

-  2. VERDENSKRIG 

Balchen, Bernt, Farge, Oliver La og Oliphant, H. N. (1946) Bernt Balchen og flygerne på Grønland. 11. 
til 15. tusen. (Jacob Dybwad, Oslo). 193 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje på ryggen og øvre hjørne på 
frampermen, litt bruning langs kantene og et par flekker på bakpermen. Rein og fin materie.  Nr. 
005582. NOK 100.

Beevor, Antony (2002) Stalingrad. (Spartacus, Oslo). 447 s. 8vo. Oversatt av Bertil Knudsen. Originalbind 
med smussomsl. Omslaget litt rufsete, bladet før tittelbladet klipt vekk. Fin inni. Noen foto.  Nr. 
005569. NOK 85.

Pryser, Tore (2010) Svik og gråsoner. Norske spioner under 2. verdenskrig. (Spartacus, Oslo). 255 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Ulest.  Nr. 005571. NOK 120.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE -  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Bratteli, Randi (1984) Den blå timen. Min dagbok 1939-1943. (Tiden, Oslo). 164 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Litt slitasje og ei lita skrape på framomsl. Ellers fin.  Nr. 005543. NOK 80.

Østvedt, Einar (1971) Henrik Ibsen som student og blant studenter. (Rasmussen, Skien). 110 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite slitasje ved kapitéler., flekker på bakre omslagsinnbrett, ellers fin. Illustrert.  Nr. 
005623. NOK 90.

-  EVENTYR 

Klintberg, Bengt af (1983) Nordsägner. (Föreningarna Nordens förb., Helsingfors). 156 s. 8vo. Svensk. 
Orig. omsl. Ørlite smuss og svake merker etter fukt langs ryggen. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005541. 
NOK 80.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Dahl, Helge (1988) Rjukan. Bind I. Fram til 1920. Bind II. Fra 1920 til 1980. 2. utgave. (Tinn kommune, 
Rjukan). 377, 415 s. 4to. Orig. dekorerte kunstskinnbind. Konvolutt med hilsen fra ordføreren i bind 
I. Rikt illustrert. Fin.  Nr. 005588. NOK 400.

Dahl, Helge (1988) Rjukan. Bind II. Fra 1920 til 1980. 2. utg. (Tinn kommune, Rjukan). 415 s. 4to. Orig 
dekorert kunstlerretsbind. Rikt illustrert. Flekk på fotsnittet, ellers fin.  Nr. 005589. NOK 200.

Dahl, Kjetil (2005) Krigsminner 1940-45 og Elg-Johansens huler. Skien nord og vest. (K. Dahl, Skien). 208 
s. 8vo. Orig. bd. Navnelapp på forsatsbladet. Ellers nær som ny.  Nr. 005601. NOK 150.

Meyer, Johan (1987) Fortids kunst i Norges bygder. Telemarken. Bind I: Tinn, Gransherad, Hovin, Tuddal, 
Bind II: Hjartdølas dalføre, Bind III: Lunde, Bø og Seljord, Bind IV: Kviteseid, Laardals herred, 
Bind V: Mo, Fyresdal, Vraadal, Nissedal og nordre Tørdal, Bind VI: Vinje og Raulands herred. 
Faksimileutg. (Forum forl. i samarbeide med Selskapet til utgivelse av norsk fortidskunst, Oslo). 5 
bind. Folio. Originalbind med smussomsl. Omsl. på bind VI med liten rift. Navnestempel på 
tittelblad, noen sider med blyantunderstrekninger. Ellers meget fine.  Nr. 005603. NOK 800.

Sanden, Gunnar (2003) Nome naturligvis. (Anno forl., Ulefoss). 208 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Rikt illustrert.  
Nr. 005568. NOK 120.

Toreskaas, Halvor (1991) Frihetskamp fra prekestol til hjemmefront. Holla og Lunde i okkupasjonstiden, 
område 1706. (H. Toreskaas, Skien). 238 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Noen illustrasjoner.  Nr. 005550. 
NOK 125.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Alfarheim. Årbok for Elverum. Nr. 6. (1991). (Elverum historielag, Elverum). 208 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ei 
skrape på framomsl, navn på forsatsbl. Fin. Nr. 005612. NOK 70.
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LOKALLITTERATUR -  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Alfarheim. Årbok for Elverum. Nr. 5. (1990). (Elverum historielag, Elverum). 240 s. Stor 8vo. Orig. bind. 
Om krigen. Fin. Nr. 005613. NOK 80.

Aust-Agder-arv. Årbok for Aust-Agder kulturhistoriske senter. 1963-1964. (1972). (Fylkesarkivaren i Aust-
Agder, Arendal). 221 s. 8vo. Orig. omsl. med litt slitasje. Rein og fin inni. Nr. 005542. NOK 90.

Sjå Jæren. Årbok for Jærmuseet 2001. 13. (2001). (Jærmuseet, Nærbø). 180 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Hilsen 
på tittelbladet. Bl.a. artikler om målreisaren Arne Garborg og om Jærske seiemåtar og ordtak. Nr. 
005620. NOK 90.

Sjå Jæren. Årbok for Jærmuseet 2002. 14. (2002). (Jærmuseet, Nærbø). 156 s. Tverr 8vo. Orig. bd. 
Forsatsbladet revet ut, ellers fin. Flere artikler om møbelindustrien på Jæren. Noen illustrasjoner. Nr. 
005608. NOK 90.

Tidsskrift for Valdres historielag. Årbok 1978. (1978). (Laget, Lomen). 192 s. 8vo. Orig dekorert 
helsjirtingbind. Begge omslag bundet med. Sprekk i falsen på framomsl. Noen få flekker på snitta. 
Ellers fin. Nr. 005610. NOK 70.

Norstrøm, Finn (1959) Gløtt fra Glåmdalen. Folk og fenalår. (Elverum). 175 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Omslagstegning av Kjell Aukrust.  Nr. 005609. NOK 115.

Nyhus, Per (1981) Dengang det het Laurvig. (Østlands-posten, Larvik). 271 s. Stor 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Litt rufs øverst på omsl. Fin ellers #ri.  Nr. 005600. NOK 100.

Paus, Halvor (1988) Nå kommer dyrlegen. (Gyldendal, Oslo). 145 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Meget fin.  Nr. 005544. NOK 100.

Teigum, Ivar (2001) Bygdebok for Vågå og Sel. Bind 1: Frå dei eldste tider til 1600. (Sel kommune, Otta). 
363 s. Stor 8vo. Orig. bd. Nær som ny.  Nr. 005607. NOK 250.

HUS OG HJEM 

-  FAMILIE, BARN OG SAMLIV 

Storberget, Bjørn (1998) Kjære deg. En kjærlighetserklæring til 340 kvinnenavn. (Cammer forl., Asker). 
239 s. Stor 8vo. Orig. bd. En liten flekk på forsatsbladet og en liten støtskade på øvre permkanter. 
Ellers meget fin.  Nr. 005590. NOK 100.

-  HANDVERK OG HUSFLID 

Hjukse, Ragnhild Ørbeck (1982) Stakk og liv. Ei kvinnedrakt fra Sauherad. Nota bile (trykt utg.). 1-1982. 
(Telemark lærarhøgskole, Notodden). 83 s. 4to. Orig. omsl. Fin. Illustrert. Hovedfagsoppgave, 
Telemark lærarhøgskole.  Nr. 005594. NOK 100.

-  HOBBY 
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HUS OG HJEM -  HOBBY 

Stana, Lars (1995) Norsk tredreiing. (Allehånde, Oslo). 127 s. 4to. Illustrert av Stig Tronvold. Orig. bd. 
Navnelapp på forsats, ellers et fint eksemplar. Gjennomillustrert.  Nr. 005619. NOK 100.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

Holmsen, Andreas (1982) Før bonden ble forretningsmann. (Universitetsforlaget, Oslo). 134 s. 8vo. Orig. 
omsl. Fin.  Nr. 005592. NOK 80.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  SKOLEBØKER 

Ørjasæter, Jo (1982) Våre folkeeventyr. Hva forteller de. (Landbruksforlaget, Oslo). 77 s. Stor 8vo. Illustrert
av Egil Torin Næsheim. Orig. bd. Fin Nr. 005553. NOK 60.

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI 

Asimov, Isaac (1985) Halleys komet. Bokklubben aktuelle bøker. (Dreyer, Oslo). 126 s. 8vo. Oversatt av 
Svein Borgen. Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt smuss og småhakk, gammel prislapp
på bakomsl., lite merke etter fukt på bakomsl., smitta noe over på noe av permene. Rein og fin 
materie.  Nr. 005566. NOK 75.

Mjøen, Jon Alfred og Brantelid, Ingemar (1939) Hormonene. Den biokjemiske personlighet. (Aschehoug, 
Oslo). 176 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitt langs rygg og kanter, liten skrape på permene, navn klipt vekk 
på forsatsbladet. Materien meget fin. Illustrert.  Nr. 005563. NOK 150.

VARIA 

-  DIVERSE 

Sletholt, Erik (1970) Jesse James. Banditt og folkehelt. (Green, Oslo). 189 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss 
på bakomsl. Ellers nær som ny. Omslag av Jan Gunnarsson.  Nr. 005547. NOK 70.

-  ESSAYS, EPISTLER O. L. 

Mogstad, Sverre Dag (1994) Frimureri. Mysterier, fellesskap, personlighetsdannelse. 3. opplag. 
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VARIA -  ESSAYS, EPISTLER O. L. 

(Universitetsforl., Oslo). 352 s. 8vo. Orig. omsl. En liten flekk og noen små skraper etter kulepenn 
på framomsl. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005562. NOK 250.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

Blomberg, Wenche (1993) Karoline og vitenskapen. Et psykiatrihistorisk eksempel. (Gyldendal, Oslo). 172 
s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med ørlite slitasje og et par små rifter. Ellers fin. 
Gammel pris på baksats.  Nr. 005545. NOK 85.

Freud, Sigmund (1930) Psykoanalysen i praksis. Et utvalg mindre arbeider. (Gyldendal, Oslo). 174 s. 8vo. 
Halvsjirtingbind med marmorerte permer. Litt smuss på ryggen, navn og tittel litt utvaska. Ellers fin. 
På norsk ved Kristian Schjelderup.  Nr. 005546. NOK 85.

Stiglitz, Joseph E. (2002) Globalisering. En stor desillusjon. (Spektrum forl., Oslo). 281 s. 8vo. Oversatt av 
Bjarte Kaldhol og Dag Biseth. Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005581. NOK 100.

Tveit, Odd Karsten (1996) Alt for Israel: Oslo - Jerusalem 1948-78. (Cappelen, Oslo). 796 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Litt rufsete omslag, frampermen med støtskade nederst. Ellers rein og 
fin.  Nr. 005604. NOK 100.

-  REISER OG GEOGRAFI 

Hedin, Sven (1911) Transhimalaya. Opdagelser og æventyr i Tibet. D. 1. (Gyldendal, København, 
Kristiania). 319 s., fold. pl. 8vo. Orig. bd. (dekorert). Fin. Med talrige fotografier og tegninger.  Nr. 
005602. NOK 130.

Lumholtz, Carl (1922) Under tropernes himmel. To aar blandt hode-jægerne paa Borneo. (Gyldendal, 
Kristiania). 191 s. + pl. Stor 8vo. Orig. dekorert helsjirtingbd. Litt slitasje ved kapitéler, hjørner og 
nedre permkanter. Navn og årstall, ca 20 s. med litt smuss på marger. Ellers bra. Illustrert.  Nr. 
005554. NOK 200.

Løvenskiold, Carl og Gjermundsen, Arne Johan (2002) Min Norske Reise. Baron Carl Løvenskiolds 
reisedagbok fra Norge 1811. (Norgesforl., Porsgrunn). 102 s. 8vo. Orig. bd. Ulest.  Nr. 005552. NOK
130.

-  SPORT OG IDRETT 

Andersen, Hjalmar og Løken, Knut Anders (1989) Den gode, gamle, gale istida. Olympiske fotefar. 1. 
(Samlaget, Oslo). 127 s. Stor 8vo. Orig. bd. Stempla "lesereksemplar" på toppsnittet, ellers meget 
fin. Illustrert.  Nr. 005573. NOK 90.
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VARIA -  SPORT OG IDRETT 

                                     NYHETER  september

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Hamsun, Knut (1959) Victoria. En kjærligheds historie. Gyldendals gyldne bibliotek. (Gyldendal, Oslo). 
180 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Litt smuss på rygg, permer og snitt, ryggen litt skjeiv, navn på 
forsatsblad. Nydelige ill. av Håkon Stenstadvold.  Nr. 005523. NOK 100.

Kielland, Alexander L. (1970) Samlede novelletter. Lanterne. (Gyldendal, Oslo). 144 s. 8vo. Orig. omsl. 
Navnelapp på første blad, ellers fin.  Nr. 005506. NOK 80.

Skaun, Sigurd (1979) Adrian Falkefenger. En krønike om kjærlighet. (Hjemmets bokklubb, Oslo). 154 s. 
8vo. Orig. bd. Ex Libris på forsats, ellers nær som ny.  Nr. 005450. NOK 70.

Solstad, Dag (1994) Genanse og verdighet. Roman. (Oktober, Oslo). 143 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget bleika på ryggen og med noen få småhakk. Ellers fin.  Nr. 005495. NOK 100.

Wiese, Jan (1990) Kvinnen som kledte seg naken for sin elskede. Roman. (Gyldendal, Oslo). 170 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Merke etter prislapp på framomsl. Stempel "leseeksemplar" på 
toppsnitt, navn på forsatsblad. Ellers fin.  Nr. 005531. NOK 80.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Burnford, Sheila (1978) Bel Ria og dens forunderlige skjebne. (Hjemmets bokklubb, Oslo). 199 s. 8vo. 
Oversatt av Mossa Sverre. Orig. bd. Ex Libris på forsats, ellers fin.  Nr. 005451. NOK 80.

De Bernières, Louis (1995) Kaptein Corellis mandolin. (Pax, Oslo). 439 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med et par små rifter. Ellers fin.  Nr. 005498. NOK 90.

Defoe, Daniel (1936) Robinson Crusoes ophold på den øde øi utenfor osen av Orinoko. (Dreyer, Stavanger). 
165 s. Stor 8vo. Innb. Noen bruksspor (smuss, slitasje). oversatt av M. Berntsen. Illustrert av Frank 
Wathne; med 8 farveillustrasjoner av Karl Mühlmeister.  Nr. 005458. NOK 90.

Huxley, Aldous (1974) Vidunderlige nye verden. Fontenebok. 5. opplag. (Aschehoug, Oslo). 196 s. 8vo. 
Orig. omsl., litt slitt og brunet. Fin inni, med et par blyantnoteringer inni.  Nr. 005460. NOK 65.

Martínez, Guillermo (1995) Om Roderer. (Pax, Oslo). 92 s. 8vo. Oversatt av Kari og Kjell Risvik. 
Originalbind med smussomsl. Litt rufsete omsl., ellers rein og fin.  Nr. 005452. NOK 85.

Scherfig, Hans (1977) Frydenholm. En Pax-bok. (Pax, Oslo). 518 s. 8vo. Oversatt av Johan Fredrik 
Grøgaard. Orig omsl. Litt slitasje på omslag og rygg, navn med blyant på siste side. Ellers fin. 
Etterord av Edvard Hoem.  Nr. 005539. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Blædel, Sara (2014) Dødssporet. 1. opplag. (Tiden, Oslo). 354 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær 
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SKJØNNLITTERATUR -  NORSK KRIM OG SPENNING 

som ny. oversatt fra dansk av Camilla Eikeland-Sundnes.  Nr. 005530. NOK 100.

Egeland, Tom (2001) Sirkelens ende. Roman. (Aschehoug, Oslo). 375 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Merke etter gammel prislapp på bakomsl. Ellers fin.  Nr. 005538. NOK 100.

Olsen, Morten Harry (2000) Mord og galskap. Roman om en forbrytelse. (Gyldendal, Oslo). 311 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Meget fin.  Nr. 005535. NOK 80.

Teige, Trude (2010) En hjelpende hånd. (Aschehoug, Oslo). 250 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt 
smuss på framomsl., gammel prislapp på bakomsl.. Ellers fin.  Nr. 005521. NOK 90.

Teige, Trude (2014) Jenta som sluttet å snakke. Krim. (Aschehoug, Oslo). 300 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005522. NOK 100.

Teige, Trude (2009) Noen vet. Krim. (Aschehoug, Oslo). 284 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt 
skjeiv rygg. Gammel pris med blyant på forsatsblad. Ellers nær som ny.  Nr. 005509. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Arnaldur, Indriðason (2005) Myren. (Cappelen, Oslo). 281 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 005516. 
NOK 70.

Connelly, Michael (2000) Angels flight. (Gyldendal, Oslo). 359 s. 8vo. Oversatt av Peter A. Lorentzen. 
Originalbind med smussomsl. Et par små rifter i omsl. Ellers fin.  Nr. 005453. NOK 80.

MacDonald, Philip (1983) Ubuden gjest. Den svarte serie. 244. (Gyldendal, Oslo). 158 s. 8vo. Orig. omsl. 
Gammel pris på framomsl. og inni bak. Fin.  Nr. 005514. NOK 80.

Stout, Rex (1986) Ektemann i fare. Den svarte serie. 269. (Gyldendal, Oslo). 159 s. 8vo. Oversatt av Elsa 
Askeland. Orig. omsl. Gammel pris på foromsl. og bakomsl. Fin.  Nr. 005512. NOK 80.

Stout, Rex (1980) Sin fars hus. Den svarte serie. 195. [Nytt forandret oppl.]. (Gyldendal, Oslo). 159 s. 8vo. 
Oversatt av Elsa Askeland. Orig. omsl. Gammel pris på framomsl. og inni bak. Fin.  Nr. 005513. 
NOK 80.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Bøgenæs, Evi (1958) Ok-Hansemann! Damms barnebibliotek. nr 31. (Damm, Oslo). 117 s. Liten 8vo. 
Illustrert av Per Frenger. Orig. bd. Fin.  Nr. 005504. NOK 60.

Haugen, Tormod (1982) Zeppelin. (Bokklubbens barn, Stabekk). 155 s. 8vo. Illustrert av Kjersti Scheen. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 005533. NOK 60.

Holst, Elling og Bergh, Lisbeth (1949) Fra setra. (Oslo). 28 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. Litt smuss og 
slitasje på permene, 2-3 sider inni med litt smuss. Ei sjarmerende bok!  Nr. 005481. NOK 150.

Høst, May (1934) Skøiern. Fortelling for småpiker. Med innlagte sanger på kjente melodier. Annet opplag. 
(Cappelen, Oslo). 106 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje langs kantene, litt smuss på bakpermen og noen 
sider inni. Navn og dato på forsats.  Nr. 005503. NOK 60.

-  LYRIKK 
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SKJØNNLITTERATUR -  LYRIKK 

Azimi, Maryam og Hansen, Inger Elisabeth (1999) Det brente hjertet. Dikt og nedtegnelser fra en samtale
i eksil. (Aschehoug, Oslo). 123 s. Stor tverr 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt smuss på omsl. 
og forsatsbl. Liten støtskade på nedre hjørne. Nyttårshilsen fra Azimi på forsatsbladet. På persisk og 
norsk.  Nr. 005526. NOK 125.

Hansen, Inger Elisabeth (2000) Fraværsdokumenter. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 53 s. 8vo. Orig. omsl. Nær 
som ny.  Nr. 005524. NOK 100.

Haugen, Oddmund (1996) Lengtande landskap. Dikt. (Sambåndet forl., Straume). 76 s. 8vo. Orig. omsl. 
(stifta). Nær som ny.  Nr. 005519. NOK 70.

Havnen, Oddmund (1996) Marias rom. (Snøfugl, Melhus). 55 s. 8vo. Orig. omsl. Merke etter prislapp på 
framomsl., ellers meget fin.  Nr. 005518. NOK 90.

Merwin, W. S. (2001) Stillheten etter dyrene. (Gyldendal, Oslo). 79 s. 8vo. Orig. omsl. Øvre hjørne på 
framomslaget med liten brett, gammel pris på bakomsl. Fin ellers.  Nr. 005517. NOK 90.

Mistral, Gabriela (1945) Dikter. (Norstedt, Stockholm). 89 s. 8vo. Svensk. Orig. omsl. Litt smuss på 
ryggen, nedre omsl. litt bretta, merke etter brett på s. 29/30. Fin ellers. I tolkning av Hjalmar 
Gullberg.  Nr. 005529. NOK 100.

Næss, Kate (1989) Dikt. (Dreyer, Oslo). 180 s. 8bo. Originalbind med smussomsl. Omsl. med litt slitasje og 
rift øverst, stempel på fotsnittet, gammel pris på for- og baksats, eierstempel på smusstittelblad. Rein
og fin ellers. Etterord av Jan Erik Vold.  Nr. 005520. NOK 130.

Røsbak, Ove (1980) Bærbent-på bone gølv. Dikt og prosa. (Cappelen, Oslo). 86 s. 8vo. Orig. omsl. Navn 
klipt vekk på smusstittelbladet. Hilsen fra Ove Røsbak. Meget fin.  Nr. 005532. NOK 90.

Thorsen, Thor (1999) Med smergel og omhu. Dikt. (Cappelen, Oslo). 73 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel 
prislapp på bakomsl. Ellers meget fin.  Nr. 005525. NOK 80.

Wilde, Oscar (1911) Selected poems of Oscar Wilde, including The Ballad of Reading goal. Eleventh 
edition. (Methuen, London). 163 s. 8vo. English. Orig. bd. Forsatsbl. med merke etter bretter, løs 
bakre fals, pluss liten skrape på baksats. Ellers bra.  Nr. 005527. NOK 80.

-  SANG OG MUSIKK 

Melodisamlingen "Vi synger". (u.å.) (A/S Film-Musikk). 64 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på omslaga. En 
flekk på framomslaget og de to første sidene. Fin og rein inni. Knyttet til sangboka "Vi synger" ved 
Håkon Lie.  Nr. 005507. NOK 65.

Garnås, Agnes Buen (1990?) Tusseliten og trippeliti. Norsk barnetradisjon i leik, song og soge. (Buen 
kulturverkstad, Tuddal). 20 s. (upaginert). Stifta hefte. Fint Illustrert.  Nr. 005459. NOK 40.

-  HUMOR 

Sissener, Einar (1945) Da freden brøt løs. (Prent, Oslo). Stor 8vo. Orig. omsl. Ill. av Paul Lorch Eidem.  Nr.
005456. NOK 65.
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KUNST OG KULTUR  KUNST OG KULTUR  

KUNST OG KULTUR  

Bagnall, Brian (1990) Tegne - male. Et komplett kurs. 3. opplag. (Teknologisk forlag, Oslo). 333 s. Liten 
4to. Orig. bd. Litt smuss på permer, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 005477. NOK 120.

-  KUNSTHÅNDVERK 

Ellingsgard, Nils (1993) Norwegian rose painting in America. What the immigrants brought. (Scandinavian 
University Press, Oslo). 96 s. Liten 4to. Originalbind med smussomsl. Omsl. mangler en bit øverst 
på ryggen, og med 3-4 små rifter. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 005476. NOK 180.

Parmann, Øistein (1967) Dagfin Werenskiolds trerelieffer. (Dreyer, Oslo). 93 s. 4to. Originalbind med 
smussomsl. Omsl. med litt smuss og rifter, permene med noen flekker. Ellers rein og fin. Rikt 
illustrert.  Nr. 005490. NOK 120.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Ballard, Robert D. (1989) Mysteriet Titanic. 2. opplag. (Aventura, Oslo). 63 s. 4to. Orig. bd. Fin. Illustrert.  
Nr. 005473. NOK 85.

Aschehougs verdenshistorie 1-15. (1982- 1986) (Aschehoug, Oslo). 4to. Originalbind med smussomsl. Bd. 
13 med sår på øvre hjørne, litt støtt, bd. 10 og 11 med litt smuss på fotsnittet, bd. 15 med små rifter i 
omsl. Materien ialle bind rein og fin. Nr. 005470. NOK 400.

Solheim, Torolv (1978) Ei strilekrønike. (Samlaget, Oslo). 204 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Ørlite 
slitasje på omslaget, ellers meget fin.  Nr. 005494. NOK 90.

Steinert, Ragnar (1932) Med kokeri og hvalbåt. (Nasjonalforlaget, Oslo). 165 s. 8vo. Orig helsjirtingbd. 
Omslag og rygg litt bleika og slitt og med litt smuss, 5-6 sider inni med litt smuss. Illustrert.  Nr. 
005457. NOK 80.

Stewart, Linda (1996) Bryllup i Norge. Om bondebryllup og dagens bryllupsfeiring. Levende norske 
tradisjoner. (Teknologisk forl., Oslo). 168 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Små rifter i omslaget,
ellers fin. Ex libris på forsatsbl. Rikt illustrert.  Nr. 005474. NOK 150.

Økland, Einar (1988) Brevmerke på norsk post. Eit utval av reklamemerke, julemerke, propaganda, 
utstillingsmerke o.a. Samlaget presenterer. 4. (Det norske samlaget, Oslo). 192 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin.  Nr. 005505. NOK 100.

-  KRIGSHISTORIE 

Herr, Michael (1980) Rapporter. (Gyldendal, Oslo). 299 s. 8vo. Oversatt av Truls Øra. Orig. omsl. Fin. Om 
amerikanerne og Vietnamkrigen. Omslag: Bjørn Roggenbihl.  Nr. 005537. NOK 90.

15



HISTORIE OG KULTURHISTORIE -  SKOLEHISTORIE 

-  SKOLEHISTORIE 

Helgheim, Johannes J. (1980) Allmugeskolen paa bygdene. (Aschehoug, Oslo). 298 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Litt slitasje på nedre permkanter, litt smuss på ryggen. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005478. NOK 100.

Juul Møller, Tryggve og Hartmann, Alf (1959) Studentene fra 1934. Biografiske opplysninger, statistikk og
artikler samlet til 25 års jubileet 1959. (Bokkomiteen for studentene fra 1934, Oslo). 538 s. Stor 8vo.
Orig. hellerretsbd., litt brunet og litt smuss på ryggen. Ellers fin. Foto.  Nr. 005463. NOK 100.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE 

Sild- og saltfiskretter. (1909) (Christiania sildgrossisters forening, Kristiania). 51 s. 8vo. Orig. omsl. Noe 
smuss på omslaget, ørlite rust på den ene stiften. Utrolig fin inni til oppskriftbok å være. Mange fine 
annonser. Oppskrifter fra bl.a. Hulda Garborg og bladet "Husmoderen".  Nr. 005515. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Fjeld, Tholf (1994) Minner fra krigens dager. (T. Fjeld, Skien). 139 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omsl. litt slitt og med et par små rifter, ellers fin. Noen fotos.  Nr. 005475. NOK 120.

-  FOLKEMINNE 

Holck, Per (1997) Merkedager og gamle skikker. 4. opplag. (Cappelen, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. bd. Nær som
ny. Rikt illustrert.  Nr. 005508. NOK 100.

Årsskrift. Notodden historielag. 7. årgang. (1989). (Historielaget, Notodden). 70 s. Stor tverr 8vo. Orig. 
omsl. Rikt illustrert. Litt smuss på omsl., ellers fin. Nr. 005449. NOK 80.

Aasen, Bjørn (2000) Tilbake til Porsgrunn. 4. (Forl. Grenland, Porsgrunn). 128 s. Stor 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Rest av gammel prislapp på bakomsl., gammel pris med blyant på forsats. Ellers 
fin. Illustrert.  Nr. 005467. NOK 100.

Berg, E. (1975) Skogbruk i Telemark fram til 1973. (Telemark fylkesskogkontor, Skien). 122 s. Stor 8vo. 
Orig. granitolbd. Gammel pris med blyant  på forsats. Fin.  Nr. 005465. NOK 100.

Kullerud, Erik (1989) Barn på skolevei. Historiske trekk fra almueskolen, folkeskolen, grunnskolen i 
Gjerpen, Solum, Skien. Byminner (Skien : trykt utg.). 22. (Skien skolestyre Selskapet for Skien bys 
vel, Skien). 175 s. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. Meget fin.  Nr. 005492. NOK 120.

Lorentzen, Harald, Bratsberg, Per Svein og Hansen, Thor (1987) Innlandsbåtene på 10 Telemarksvann. 
(Genius, Skien). 143 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Litt smuss på permer, ellers meget fin. Fotos, tegninger, 
faksimiler.  Nr. 005482. NOK 150.

Østvedt, Einar (1990) Henrik Ibsen og hans barndomshjem i Skien og Gjerpen. 2. opplag. (Ibsenforbundet, 
Skien). 21 + 7 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Norsk og engelsk parallelltekst. Rikt illustrert.  Nr. 005502. 
NOK 50.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Norsk skogbruksmuseum. Årbok nr. 9. (1978-1981). Red. Tore Fossum (Norsk skogbruksmuseum, 
Elverum). 298 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. sjirtingryggbd. Litt smuss på permer og rygg, ellers fin. 
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE -  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Bl.a. om "Kjærraten i Åsa", og om gamle fangstanlegg. Nr. 005455. NOK 95.

Bjørndal, Ivar (1998) Fra vannkraft til datakraft. Trekk fra Haldens historie i hundre og tredve år 1868-
1998. (Forum Bjørndal, Halden). 539 s. Stor 8vo. Orig. bd. Dedikasjon på smusstittelbladet fra Ivar 
(Bjørndal).  Nr. 005464. NOK 120.

Mellingsæter, Ole-Arne og Solberg, Bjørn (1981) Her nord i Vågan-. Små dramatiserte glimt fra vår nære 
og fjerne fortid. (Lofotboka, Værøy). 96 s. Stor 8vo. Orig. bd. Et par flekker på bakpermen, ellers 
fin.  Nr. 005466. NOK 100.

HUS OG HJEM 

-  HUS OG HJEM 

Hidemark, Ove (1982) Så renoveras torp och gårdar. 4. opplag. (ICA, Västerås). 271 s. 8vo. Svensk. Orig. 
bd. Meget fin. Foto, figurer.  Nr. 005462. NOK 100.

-  HOBBY 

Aartun, Birte (2003) Krymp! Toving i maskin. Damms hobbybøker. (Damm, Oslo). 79 s. 4to. Orig. bd. 
Navn klipt vekk fra forsatsblad. Fin ellers Rikt illustrert.  Nr. 005486. NOK 70.

Gausel, Målfrid (2006) Strikk koselige klær til dukken. (Cappelen, Oslo). 111 s. Liten 4to. Orig. bd. Navn 
klipt vekk på forsatsbladet. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 005484. NOK 75.

Hestnes, Kari (2001) Moderne strikk. (Damm, Oslo). 61 s. 4to. Orig. bd. Navn klipt vekk fra forsatsblad. 
Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005485. NOK 70.

Suter, Jasmin (2001) Hekling. 50 utsøkte gaveidéer og ting til hjemmet. 3. opplag. (Teknologisk forl., Oslo).
96 s. 8vo. Orig. bd. Navn klipt vekk på forsatsblad. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 005479. 
NOK 70.

Thuve, Anne-Stine (1996) Vinterstrikk. (Orion, Oslo). 48 s. 4to. Orig. bd. Navn klipt vekk fra forsatsblad, 
ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 005487. NOK 65.

Zechlin, Katharina (1968) Emaljering. (Gyldendal, Oslo). 94 s. 8vo. Orig. omsl. Fargeplansjer, figurer. I 
god stand.  Nr. 005448. NOK 80.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Johansen, Rune (1993) Meite etter laksefisk, rovfisk og karpefisk med naturlige agn. (Naturforlaget / 
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NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK -  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Bokklubben villmarksliv, Oslo). 173 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omsl. med småhakk og 
smårifter. Ellers fin.  Nr. 005469. NOK 90.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

Andersen, Aage (1981) Veksthus som hobby. (Aschehoug, Oslo). 134 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og 
slitasje på ryggen, gammel pris og navnelapp på smusstittelbladet. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 
005511. NOK 75.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  SKOLEBØKER 

Wessel, Kari (1961) A-B-C bøkene. A-boka. Se, si, lese. A-boka. (Fabritius, Oslo). 48 s. 8vo. Orig. omsl. Litt
slitasje på omslaget, s. 23-26 løse. Noen blyantstreker og litt smuss. Rikt illustrert av Hans Gerhard 
Sørensen.  Nr. 005528. NOK 90.

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI 

Nielssen, Alf Ragnar og Petterson, Arvid (1993) Nordlyspionerene. Menneskene og observatoriet på 
Halddetoppen i Alta. (Grøndahl Dreyer, Oslo). 99 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omsl. noe 
rufsete. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005468. NOK 140.

VARIA 

-  DIVERSE 

Bratteli, Randi (Red.) (1985) Moderne skikk og bruk. (Gyldendal, Oslo). 118 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss 
på permer. Fin.  Nr. 005534. NOK 85.

Esp, Jakob Margido (1995) Hvis du kommer langt nok ut. (Tiden, Oslo). 81 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin. Dedikasjon fra forfatteren.  Nr. 005501. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

Bauman, Zygmunt (2001) Flytende modernitet. Erasmus-serien b. 8. (Vidarforl., Oslo). 262 s. 8vo. Oversatt
av Mette Nygård. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Etterord ved Nils Christie.  Nr. 005454. 
NOK 100.

-  REISER OG GEOGRAFI 
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VARIA -  REISER OG GEOGRAFI 

James, Naomi (1979) Alene med havet. (Dreyer, Oslo). 185 s. 8vo. Orig helsjirtingbd. Ørlite smuss på 
permene, ellers meget fin. Figurer.  Nr. 005496. NOK 80.

Klausen, Arne Martin og Sørum, Arve (Red.) (1993) Under tropenes himmel. Den store norske oppdager 
Carl Lumholtz. (Tiden, Oslo). 158 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omsl med noen småhakk og 
et par rifter, merke etter prislapp på bakomsl. Ellers meget fin. Rikt illustrert. Av innhold: Carl 
Lumholtz som fotograf / Ann Christine Eek.  Nr. 005540. NOK 150.

-  POLARLITTERATUR 

Årbok Svalbard 1981-82. (1981). (Tromsø). 165 s. . 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på ryggen. Bl. a. om 
Tragedien i Isfjorden og på Gråhuken vinteren 1872-73. Nr. 005499. NOK 90.

Thorseth, Ragnar (1989) Familien i isødet. En vinter i Kongsfjorden på Svalbard. (Grøndahl, Oslo). 139 s. 
Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Omsl. med litt smuss og noen småhakk, navn klipt vekk på 
forsatsbladet. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005480. NOK 90.

-  SPORT OG IDRETT 

Kleppen, Halvor, Lone, Steinar og Galgerud, Ingrid (1988) Holmenkollen. (Samlaget, Oslo). 127 s. Stor 
8vo. Orig. omsl. Litt smuss på rygg og omslag, ellers fin. Rikt illustrert. På norsk, engelsk og tysk.  
Nr. 005491. NOK 70.

-  JULELESNING 

Merkesdal, Gerd Gellein (1999) Mitt julehus. (Cappelen, Oslo). 64 s. Liten 4to. Orig. bd. Navn klipt vekk 
fra forsatsblad. Rikt illustrert.  Nr. 005488. NOK 75.
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VARIA -  JULELESNING 

                                     NYHETER  august

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Anitra (1950) Dombjeller. (Mortensen, Oslo). 195 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen litt skjeiv og bleika.  Noen sider 
pluss snitta med litt smuss.  Nr. 005446. NOK 75.

Bringsværd, Tor Åge (1982) Den som har begge beina på jorda står stille, (eller: Alveolene kommer!). Om 
de merkelige hendelser som lørdag 26. og søndag 27. mai 1973 rystet London. En digresjonsroman. 
Vel blåst! Lanterne-bok. 390. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 218 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje, 
lesestripe på ryggen. Fin ellers. Omsl.: Peter Haars.  Nr. 005381. NOK 90.

Carling, Finn (1993) Gjensyn fra en fremtid. 2. utg. (Gyldendal, Oslo). 449 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel pris 
baki. Fin.  Nr. 005380. NOK 80.

Dalbak, Tom H. (2007) Maria med svibel i regn. (Piratforl., Oslo). 236 S. 8VO. Originalbind med 
smussomsl. Stjernestempel på fotsnitt. Ellers nær som ny.  Nr. 005379. NOK 90.

Falkberget, Johan (1996) Verker 1-15. 7. oppl. (Aschehoug, Oslo). 15 bind. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Ulest.  Nr. 005435. NOK 500.

Nilsen, Tove (2006) Sommer 2005. Roman. (Oktober, Oslo). 230 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Fargeforandring på nedre del av frampermen, ellers fin.  Nr. 005432. NOK 85.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Cain, James M. (1951) Postbudet ringer alltid to ganger. (Gyldendal, Oslo). 159 s. 8vo. Oversatt av Haakon
Bugge Mahrt. Orig. skinnryggbd. Overstrøket navn på forsatsbl., et blad med liten brett.  Nr. 005424.
NOK 80.

Koestler, Arthur (1951) Ankomst og avreise. (Gyldendal, Oslo). 223 s. 8vo. Oversatt av Sigurd Hoel. Orig. 
skinnryggbd. Litt smuss på bakpermen, litt misfarging og liten rift på ryggen, overstrøket navn på 
forsatsblad, 6-7 sider med litt smuss. .  Nr. 005425. NOK 70.

Tolkien, J. R. R. (2003) Ringenes herre I-III. 9. utg. (Storpocket). (Tiden, Oslo). 1095 s. 8vo. Oversatt av 
Torstein Bugge Høverstad. Orig. omsl. Litt slitasje på hjørner og rygg, et par blad med ører, et blad 
med liten rift i marg. Fin ellers.  Nr. 005366. NOK 90.

Vonnegut, Kurt (1971) Gud velsigne Dem, Mr. Rosewater, eller Perler for svin. (Gyldendal, Oslo). 196 s. 
8vo. Oversatt av Torstein Bugge Høverstad. Orig. bd. Litt smuss på rygg og framperm, ellers meget 
fin.  Nr. 005371. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Brekke, Jørgen (2012) Drømmeløs. Kriminalroman. (Gyldendal, Oslo). 338 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005361. NOK 100.
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SKJØNNLITTERATUR -  NORSK KRIM OG SPENNING 

Brekke, Jørgen (2011) Nådens omkrets. Kriminalroman. (Gyldendal, Oslo). 376 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005359. NOK 100.

Brekke, Jørgen (2016) Paradisplaneten. Kriminalroman. Juritzen krim. (Juritzen, Oslo). 493 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005360. NOK 125.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Arvidsson, Tomas (1982) Utenfor loven. Den Svarte serie 232. (Gyldendal, Oslo). 159 s. 8vo. Oversatt av 
Per A. Hartun. Orig. omsl. Litt slitt omsl., lesestripe på ryggen, gammel pris. Fin inni.  Nr. 005443. 
NOK 70.

Chandler, Raymond (1989) Den lange søvnen. Raymond Chandler-serien. 1. (Gyldendal, Oslo). 190 s. 8vo.
Orig. omsl. Litt skjeiv rygg, prislapp og liten brett på framomsl. Ellers grei.  Nr. 005393. NOK 70.

Chandler, Raymond (1989) Det lange farvel. Raymond Chandler-serien. 6. [Ny utg.]. (Gyldendal, Oslo). 
299 s. 8vo. Orig. omsl. Litt skjeiv rygg, prislapp på framomsl., flekk på fotsnittet. Ellers grei.  Nr. 
005394. NOK 70.

Chandler, Raymond og Angell, Olav (1989) Lillesøster. Raymond Chandler-serien. 5. [Ny utg.]. 
(Gyldendal, Oslo). 216 s. 8vo. Orig. omsl. Litt skjeiv rygg, lesestripe. Ellers grei.  Nr. 005392. NOK 
70.

Connelly, Michael (2009) Betongblondinen. Gyldendal Krim. (Gyldendal, Oslo). 437 s. 8vo. Orig. omsl. 
Framomsl. litt rufsete, et blad inni med avrevet hjørne. Ellers fin. En Harry Bosch roman.  Nr. 
005430. NOK 65.

Johansson, George (1981) Romskip savnet. Høyspenning. (Damm, Oslo). 141 s. 8vo. Oversatt av Olaf 
Coucheron. Omsl. litt slitt, merke etter bretter på omsl. og et par sider inni. Ellers fin.  Nr. 005444. 
NOK 80.

Lapidus, Jens (2014) Vip-rommet. (Cappelen Damm, Oslo). 479 s. 8vo. Oversatt av Inge Ulrik Gundersen. 
Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 005358. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Winsnes, Hanna, Munthe, G. og Nielsen, Eivind (1923) Aftnene på Ekelund. 6. ill. utg. (Aschehoug, 
Kristiania). 170 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss og slitasje på permene, liten skrape på frampermen, 
initialer med blyant på forsatsbl. Materien fin.  Nr. 005434. NOK 85.

-  NOVELLER 

Ambjørnsen, Ingvar (2003) Delvis til stede. Noveller. 2. opplag. (Cappelen, Oslo). 181 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005370. NOK 90.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

Anderson, Poul og Hubbard, L. Ron (1981) Tiden og stjernene. To science fiction romaner. Nova serien 2. 
(Bok og magasinforl., Oslo). 157 s. 8vo. Orig. omsl. Bibliotekeks. med stempel og lomme. , 3-4 
sider med litt smuss.  Nr. 005445. NOK 80.
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SKJØNNLITTERATUR -  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

Bing, Jon og Bringsværd, Tor Åge (1968) Tider skal komme. 15 langtidsvarsler. En science fiction-
antologi. (Gyldendal, Oslo). 196 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og slitasje på omsl., litt bruna rygg. 
Ellers fin.  Nr. 005382. NOK 125.

-  LYRIKK 

Milton, John og Brooks, Cleanth (1950?) Complete poetry and selected prose of John Milton. (The Modern
Library, New York). 756 s. 8vo. English. Orig. bd. Litt slitasje på ryggen, litt smuss på snitta. Fin.  
Nr. 005385. NOK 90.

Osgerby, J. R. (1966) Six modern poets. An anthology. (Chatto and Windus). 96 s. Liten 8vo. English. Liten 
flekk på frampermen, 6 sider med blyantunderstrekninger. Poets: R.S. Thomas, N. Nicholson, D.J. 
Enright, Philip Larkin and Ted Hughes.  Nr. 005433. NOK 60.

-  HUMOR 

Jacoby, Louis (2012) Min erotiske hund og andre viderverdigheter. 4. opplag. (Morild forl., Larvik). 198 s. 
8vo. Illustrert av Tom Jacoby. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 005367. NOK 90.

KUNST OG KULTUR  

-  ARKITEKTUR 

Antell, Olof og Monastra, Nino (1997) Innanför portarna. Stockholms trapphus 1880-1940. (Norstedt, 
Stockholm). 249, [2] s. 4to. Svensk. Orig. hellerretsbd. med smussomslag. Omslaget med en rift og 
litt slitasje, to sider inni med småflekker, merke etter prislapp på bakomsl. Rikt illustrert. Ei flott 
bok.  Nr. 005369. NOK 180.

-  SPRÅK OG ORDBØKER 

Taule, Ragnvald (1995) Escolas ordbok. Bokmål. 10 opplag. (Escola forlag, Indre Arna). 280 s. 8vo. Orig. 
bd. Litt smuss på for- og baksats. Rettskriving, synonymer, ordforklaring, etymologi.  Nr. 005372. 
NOK 85.

-  BØKER OM BØKER 

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  ARKEOLOGI 
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE -  ARKEOLOGI 

Horn, Walter William, Marshall, Jenny White og Rourke, Grellan D. (1990) The forgotten hermitage of 
Skellig Michael. (University of California Press, Berkeley). 111 s. 4to. English. Orig hellærretbind 
med smussomslag. Et par rifter i omslaget. Ellers nær som ny. En meget fin bok. Rikt illustrert.  Nr. 
005363. NOK 500.

-  HISTORIE 

Småländsk järnhantering under 1000 år. Bind I. Berglund, Bengt: Järn i Småland, forskningsläge, 
utgångspunkter och övergripande resultat. Bind II. Lars-Olof Larsson & Leif Rubensson: Från 
blästbruk till bruksdöd. Bind III. Rydén, Josef: Från järnbruk till fabriker. Bind IV. Nordström, 
Olof: Småländsk bruksbebyggelse. Bruk - Omland. (2000) Jernkontorets bergshistoriska skriftserie.
4 bind. (Jernkontoret, Stockholm). 175 s., 334 s., 175 s., 218 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. Ørlite smuss 
på noen av permene. Forsatsbladet klipt vekk på bind II og III. Ellers meget fine. Illustrert.  Nr. 
005391. NOK 400.

Møst, Annemor og Kringstad, Hans (1999) Folkets bilder. Hele Norges fotoalbum gjennom 100 år. 
(Postens frimerketjeneste VG, Oslo). 168 s. 4to. Billedredaktør: Bjørn Aslaksen. Originalbind med 
smussomsl. Rikt illustrert. Frimerker følger med. Som ny.  Nr. 005375. NOK 130.

-  2. VERDENSKRIG 

Krog, Helge (1969) 6te kolonne -? Om den norske storindustriens bidrag til Nazi-Tysklands krigføring. Ny 
forøket utg. (PAX, Oslo). 96 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite ufrisk, ellers fin.  Nr. 005442. NOK 70.

-  EVENTYR 

Guttorm, Vesa, Slavensky, Klaus og Borgström, Helle (1994) Sangens kraft. Grønlandske og samiske 
myter og sagn. (Det Danske Center for Menneskerettigheder, København). 71 s. 8vo. Orig. omsl. 
Ørlite ufrisk, ellers fin. Illustrert.  Nr. 005441. NOK 55.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 27. Telemark - ein diktarheim. (2006). 
(Telemark historielag, Bø). 144 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Et hjørne på frampermen og de første 
32 sidene litt støtt. Gammel prislapp på bakpermen. Ellers fin. Fullstendig innholdsliste finnes på 
nettsidene til Telemark historielag. Nr. 005396. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 5. årgang. (1987). (Historielaget, Notodden). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl.a. Reiser i Telemark av P. O. Gunnes. Nr. 005400. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 6. årgang. (1988). (Historielaget, Notodden). 77 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005401. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 8. årgang. (1990). (Historielaget, Notodden). 52 s. + bilder. 8vo. Orig. 
omsl. Rikt illustrert. Fint. Mange gamle bilder. Et par artikler fra 2. verdenskrig. Nr. 005402. NOK 
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LOKALLITTERATUR -  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

90.

Årsskrift. Notodden historielag. 9. årgang. (1991). (Historielaget, Notodden). 105 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Bl.a. om Olav Hansson, Telemarks store rosemaler på 1700-tallet. Nr. 005403. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 10. årgang. (1992). (Historielaget, Notodden). 128 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005404. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 11. årgang. (1993). (Historielaget, Notodden). 116 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på framomsl., ellers fint. Nr. 005405. NOK 85.

Årsskrift. Notodden historielag. 13. årgang. (1995). (Historielaget, Notodden). 119 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på bakomsl., ellers fint. Nr. 005406. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 14. årgang. (1996). (Historielaget, Notodden). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005407. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 15. årgang. (1997-1998). (Historielaget, Notodden). 132 s. 8vo. Orig. omsl.
Rikt illustrert. Litt smuss på omslaget, liten retting med kulepenn på bakomsl., ellers fint. Nr. 
005408. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 16. årgang. (1999). (Historielaget, Notodden). 180 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. "der såg eg att'e gullmor mi" Jomfru Maria i Draumkvedet. Nr. 005409. NOK 
90.

Årsskrift. Notodden historielag. 17. årgang. (2000). (Historielaget, Notodden). 146 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. om Sjøfløyta i Telemark av Kjell Bitustøyl. Nr. 005410. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 18. årgang. (2001). (Historielaget, Notodden). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005411. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 19. årgang. (2002). (Historielaget, Notodden). 104 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. om dikterpresten Landstad. Nr. 005387. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 20. årgang. (2003). (Historielaget, Notodden). 144 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Merknad med kulepenn på framomsl., 4 blad inni med brett. Ellers fint. Nr. 005388. NOK 
80.

Årsskrift. Notodden historielag. 21. årgang. (2004). (Historielaget, Notodden). 120 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005386. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 22. årgang. (2005). (Historielaget, Notodden). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005390. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 23. årgang. (2006). (Historielaget, Notodden). 132 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. om heddøler og lisleheringer i Iola av Olav Solberg. Nr. 005389. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 25. årgang. (2008). (Historielaget, Notodden). 120 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Bla.a. om Svælgfoss tømmerrenne av Edgar Gundersen. Nr. 005412. NOK 90.

Anthonsen, Arne (1962) Lunde skole. Skien. 21.-10.1862 - 100 år - 21.-10.1962. (s.n., Skien). 114 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss og smårifter på omslaget, 3-4 sider inni med liten flekk, ellers fin. Illustrert. 
Mange annonser.  Nr. 005422. NOK 75.
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LOKALLITTERATUR -  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Baardseth, Karsten (1956) Telemarkfe gjennom 100 år 1856-1956. (Telemark landbruksselskap, Porsgr.). 
171 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning og smuss på ryggen og langs omslagskantene. Fin inni. Rikt 
illustrert.  Nr. 005427. NOK 150.

Kihle, Harald, Liestøl, Knut og Sørensen, Henrik (1984) Botnedalen. (Tokke historielag, Dalen). 68 s. 
4to. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Noen smårifter og litt smuss på omsl., ellers meget fin. 
Illustrert.  Nr. 005436. NOK 90.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Andersen, Svein (2001) Brua, elva og jeg. Miljøskildringer fra Akerselva. (Schibsted, Oslo). 139 s. Stor 
8vo. Illustrert av Thomas Sandnæs. Originalbind med smussomsl. Omsl. med litt smuss og en rift, 
ryggen litt bleika, Et hjørne litt oppflisa, gammel pris på forsats. Rein og fin inni.  Nr. 005374. NOK 
85.

Christensen, Lars Saabye, Aalo, Ove og Oxem, Alf (1989) Vesterålen. Lyset, livet, landskapet. (Grøndahl, 
Oslo). 103 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Noen få skraper på omsl., gammel pris på 
innbrett. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 005438. NOK 100.

Johnson, Pål Espolin og Lykke, Harald (1991) Kjære Lillehammer. (Grøndahl, Oslo). 124 s. 4to. Illustrert 
av Hilde Diesen og Tor Lindrupsen. Originalbind med smussomsl. Pris med blyant på forsatsblad. 
Fin. .  Nr. 005437. NOK 125.

Palmstrøm, Bettine (1995) Fra Themsen til Tana. (Vidarforl., Oslo). 94 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomsl. Omsl. litt rufsete, gammel pris på forsats. Hilsen fra forfatteren på forsatsbladet, ei side 
inni med liten flekk. Ellers fin.  Nr. 005395. NOK 100.

Røthe, Eli og Dahle, Kolbein (1988) Eksotiske Trøndelag. (Samlaget, Oslo). 124 s. Stor tverr 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omsl. med noen få rifter og ørlite slitasje. Ellers fin. Rikt illustrert 
med gamle bilder.  Nr. 005439. NOK 100.

Senje, Sigurd (1974) Østmarka. (Gyldendal, Oslo). 261 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt 
rufsete, gammel pris på tittelbladet, 3-4 sider inni med litt smuss. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 
005373. NOK 100.

Solberg, J. O. (1954) Trondhjems bagermesterforening 27. september 1894-10. mars 1926; Trondhjems 
bakerlaug 10. mars 1926-27. september 1944. (Trondheim). 67 s. Stor 8vo. Orig. bd. Litt brun på 
ryggen, ellers et fint eksemplar.  Nr. 005428. NOK 100.

Throndsen, Ludvig (Red.) (1977) Buskerud. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 414 s. 8vo. Orig. bd. 
Julehilsen kleba på tittelblad, gammel pris på forsats. Fin. Illustrert.  Nr. 005426. NOK 150.

Wallem, Fredrik B. (1926) Trondhjems bakerlaug. Skrifter utgit av Trondhjems historiske forening. 
(Trondhjems historiske forening, Trondhjem). 248 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt smuss 
og småhakk, litt brun rygg, gammel pris med blyant på framomsl. Ellers bra. Uoppskåret.  Nr. 
005429. NOK 125.

Walsø-Kanstad, Leif (1968) Lødingen. Vi graver i fortiden. (s.n., Lødingen). 79 s. 8vo. Orig. omsl. (stifta). 
Fint.  Nr. 005398. NOK 90.
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HUS OG HJEM HUS OG HJEM 

HUS OG HJEM 

-  HOBBY 

Norge 2000. Postens millenniumprogram. (Postens frimerketjeneste). Stor tverr 8vo. Spiralhefta orig. bd. 
Frimerker og førstedagskonvolutter i plastlommer. Tekst på norsk, engelsk og tysk. Fin.  Nr. 005364.
NOK 200.

Norge 2000. Postens millenniumprogram. (Postens frimerketjeneste). Stor tverr 8vo. Spiralhefta orig. bd. 
Frimerker og førstedagskonvolutter i plastlommer. Tekst på norsk, engelsk og tysk. Fin.  Nr. 005365.
NOK 200.

Årbok norske frimerker. Yearbook Norwegian stamps. Norske frimerker .. (1996). (Posten Norge, 
Frimerketjenesten, Oslo). 4to. Orig dekorert rødt helbind i kunstskinn i pappkassett. Årets frimerker i
lommer. Rikt illustrert. Meget fin. Nr. 005376. NOK 200.

Hunnam, Peter (1982) Den store akvarieboka. (Cappelen, Oslo). 239 s. 4to. Originalbind med smussomsl. 
Omsl. litt rufsete. Litt av forsatsbladet revet av øverst, 6-7 sider inni  med litt smuss. Ellers fin. 
Fotografier: Jan-Eric Larsson. Norsk fagkonsulent: Kaare Aagaard.  Nr. 005378. NOK 125.

Storberget, Bjørn (1994) Postens OL-bok '94. The olympic stamp book '94. (Postens frimerketjeneste, 
Oslo). 64 s. 4to. Orig. bd. i orig kassett. Frimerker i lommer. Rikt illustrert.  Nr. 005377. NOK 200.

Tunberg, Britta (1988) Laga gamla möbler. (Raben & Sjøgren, Stockholm). 113 s. 8vo. Pris med blyant på 
forsats. Fin. Illustrert.  Nr. 005447. NOK 65.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Dahl, Johannes (1940) Den fri manns bål. (Tanum, Oslo). 123 s. 8vo. Orig hellerretsbd. Ryggen gulna og 
med litt smuss, pluss litt smuss på frampermen og 2-3 sider inni. Ellers fin.  Nr. 005397. NOK 150.

Dahl, Johannes (1940) Den fri manns bål. (Tanum, Oslo). 123 s. 8vo. Orig omsl. Ryggen litt bleika og med 
småhakk og rift nederst. Nedre hjørne med brett. "Fra forleggeren" i blindepreg på framomsl. Fin 
inni.  Nr. 005399. NOK 125.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  FAKTA 

Elvik, Halvor og Amundsen, Mentz Tor (1974) Da "Mossad" kom til Norge. (Gyldendal, Oslo). 174 s. 8vo.
Orig. omsl. Nr. og gammel pris med blyant på ryggen, brett på framomsl. Fin ellers.  Nr. 005384. 
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FAKTA OG FAGLITTERATUR -  FAKTA 

NOK 70.

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG 

Andersson, Sten (1983) Matens roller. Sosiologisk gastronomi. (Univ. forl., Oslo). 167 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Omsl. litt bleika og med noen smårifter. Ellers bra. Tegninger av Rune J. 
Andersson.  Nr. 005416. NOK 90.

VARIA 

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER 

Norsk radio. Tidsskrift for radioteknikk. Offisielt organ for N.R.R.L. Nr. 1 1ste Aargang. Oktober. (1923). 
(Norsk radio relæ liga, Oslo). 40 s. liten 4to. Orig. omsl. (stiftet). Navn med blyant nederst på 
framomsl., litt smuss på omslaga, stifter litt rustne. Bl.a om Kristiania Broadcasting Station av 
Taranger. Mange annonser! Nr. 005413. NOK 130.

Norsk radio. Ttidsskrift for radioteknikk. Offisielt organ for N.R.R.L. Nr. 2 1ste Aargang. November. 
(1923). (Norsk radio relæ liga, Oslo). s. 41-80. liten 4to. Orig. omsl. (stiftet). Svakt merke etter brett,
stifter litt rustne. Et fint hefte. Bl.a om Polarulvs forlis. Mange annonser! Nr. 005414. NOK 130.

Solheim, Torolv (1963) Samtidsprofilar. 10 år Fossegrimen. (Brevik). 131 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 
005415. NOK 80.

-  REISER OG GEOGRAFI 

Anderson, William R. og Blair, Clay, Jr. (1959) "Nautilus" passerer Nordpolen. Åpningen av verdens nye 
sjøvei. (Eide, Bergen). 239 s. 8vo. Oversatt av Herbrand Lavik. Orig. bd. Litt smuss på framperm, litt
slitasje på hjørner. Ellers meget fin. Illustrert, kart.  Nr. 005362. NOK 80.

-  POLARLITTERATUR 

Crane, David (2006) Scott of the Antarctic. A life of courage and tragedy. (Alfred A. Knopf, New York). 572
s. 8vo. English. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Illustrert.  Nr. 005368. NOK 125.

-  JULELESNING 

Bjerkrheim, Trygve (1982) Når lysene tennes. 23. Gull glødet i eld og andre fortellinger. (Gry, Oslo). 71 s. 
8vo. Orig. omsl. Illustrert.  Nr. 005421. NOK 65.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1983) Når lysene tennes. 24. SOS i Atlanteren og andre fortellinger. (Gry, 
Oslo). 79 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.  Nr. 005420. NOK 65.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1984) Når lysene tennes. 25. Dronninga av Saba og andre fortellinger. (Gry, 
Oslo). 71 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.  Nr. 005418. NOK 65.
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VARIA -  JULELESNING 

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1987) Når lysene tennes. 28. Hvitere enn snø og andre fortellinger. (Gry, Oslo).
59 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.  Nr. 005419. NOK 65.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1988) Når lysene tennes. 29. Tusenfryd ved veiens kant og andre fortellinger. 
(Gry, Oslo). 55 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på framomsl., ellers fin. Illustrert.  Nr. 005417. NOK 
60.
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VARIA -  JULELESNING 

                                     NYHETER  juli

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Duun, Olav (2008) Mennesket og maktene. Aschehoug klassiker. (Aschehoug, Oslo). 205 s. 8vo. Orig. omsl.
Meget fin.  Nr. 005356. NOK 90.

Knutsen, Per (2010) Gamle menns elskov. 1. utgave, 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 198 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Litt smuss på omsl. og forsnittet. Ellers fin.  Nr. 005299. NOK 90.

Olafsen, Erik Bakken (2007) Turisten. Roman. (Gyldendal, Oslo). 199 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Forleggerstempel på toppsnittet. Meget fin.  Nr. 005330. NOK 100.

Petterson, Per (2012) Jeg nekter. En roman. (Oktober, Oslo). 294 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær
som ny. Bokhandlerprisen 2012.  Nr. 005348. NOK 100.

Uri, Helene (2011) Kjerringer. Roman. (Gyldendal, Oslo). 459 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Som 
ny.  Nr. 005349. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Calvino, Italo (1985) Hvis en reisende en vinternatt. (Aschehoug, Oslo). 236 s. 8vo. Oversatt av Jorunn 
Aardal. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 005357. NOK 90.

Groult, Benoîte (1990) Hjertets kar. (Aschehoug, Oslo). 165 s. 8vo. Oversatt av Kari Kemény. Originalbind 
med smussomsl. Smårifter i omslaget, navn på forsatsbl., litt smuss på en marg. Ellers fin. Omslag: 
Robert Rudi.  Nr. 005297. NOK 80.

Lessing, Doris (1983) Canopus i Argos-arkiver. De sentimentale agentene i Volyen-imperiet. (Gyldendal, 
Oslo). 213 s. 8vo. Oversatt av Bodil Roald. Originalbind med smussomsl. Forleggerstempel. Fin. 
Omslag: Judith Allan.  Nr. 005334. NOK 100.

Lessing, Doris (1980) Canopus i Argos-arkiver. Ekteskapene mellom Sone Tre, Fire og Fem (som berettet av
Sone Tres Krønikeskrivere). (Gyldendal, Oslo). 243 s. 8vo. Oversatt av Mona Lange. Originalbind 
med smussomsl. Lite rift og småhakk i omsl., forleggerstempel. Fin. Omslag: Judith Allan.  Nr. 
005333. NOK 100.

Lessing, Doris (1981) Canopus i Argos-arkiver. Sirius-eksperimentene. Rapporten fra Ambien II, av de Fem.
(Gyldendal, Oslo). 264 s. 8vo. Oversatt av Bodil Roald. Originalbind med smussomsl. Smårifter og 
småhakk i omsl., forleggerstempel. Fin ellers. Omslag: Judith Allan.  Nr. 005335. NOK 100.

Lessing, Doris (1987) Den gode terroristen. Roman. (Gyldendal, Oslo). 362 s. 8vo. Oversatt av Kia Halling. 
Orig. bd. .  Nr. 005339. NOK 90.
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SKJØNNLITTERATUR -  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Lessing, Doris (1976) Instruks for en nedstigning i helvete. Lanterne-bøkene 318. (Gyldendal, Oslo). 231 s. 
8vo. Oversatt av Mona Lange. Orig. omsl. Forleggerstempel. Fin. Omslag: Judith Allan.  Nr. 005332.
NOK 90.

Stanišić, Saša (2009) Hvordan soldaten reparerer grammofonen. (Cappelen Damm, Oslo). 276 s. 8vo. 
Oversatt av Astrid Nordang. Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 005329. NOK 100.

Taylor, Kressmann (2001) Adresse ukjent. (Aschehoug, Oslo). 89 s. 8vo. Oversatt av Knut Ofstad. 
Originalbind med smussomsl. Litt ufrisk, gammel pris, ellers som ny. Om nasjonalsosialismen i 
Tyskland.  Nr. 005296. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Lagerkvist, Pär (1967) Mariamne. Mariamne. (Gyldendal, Oslo). 90 s. 8vo. Oversatt av Nils Lie. Orig. 
omsl. Forleggerstempel på siste side. Fin.  Nr. 005346. NOK 90.

Nesbø, Jo (2011) Gjenferd. 4. opplag. (Aschehoug, Oslo). 455 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Fin. En 
Harry Hole roman.  Nr. 005328. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Connelly, Michael (2015) Mørkere enn natten. 3. utg. [i.e. Ny utg.]. (Bestselgerforl. Gyldendal, Oslo). 334 
s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. En Harry Bosch krim.  Nr. 005301. NOK 80.

Deaver, Jeffery (2000) Djeveltåre. (Cappelen, Oslo). 389 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Noen få 
skraper på bakomsl. Ellers fin.  Nr. 005336. NOK 90.

Grafton, Sue (1999) "N" for nemesis. (Tiden, Oslo). 255 s. 8vo. Oversatt av Heidi Grinde. Originalbind med
smussomsl. Lite hakk i omsl., ellers fin.  Nr. 005338. NOK 90.

Haining, Peter (Red.) (1995) Mord på menyen. 12 historier om mat og mord fra verdenslitteraturen. 
(Aventura, Oslo). Oversatt av Frank Lie. 272 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Små hakk og litt 
slitasje på omsl. Ellers fin.  Nr. 005337. NOK 60.

Ponson du, Terrail (1956) Rocambole og Kvelerne. Rocambole 23. (Romanforl., Oslo). 126 s. Liten 8vo. 
Oversatt av T. Gundersen. Orig. omsl.  Nr. 005285. NOK 60.

Wilson, Robert (2006) Mørkets makter. Cappelens bokklubb. (Gyldendal, Oslo). 319 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005275. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Bøgenæs, Evi (1960) Mette uten flette. Damms barnebibliotek. 17. 3. oppl. (Damm, Oslo). 123 s. Liten 8vo. 
Illustrert av Per Frenger. Orig. bd. Litt smuss og slitasje på permene, en side med flekk. Ellers fin.  
Nr. 005331. NOK 55.

-  NOVELLER 

16 mann forteller. (1943) (Rosèn, Oslo). 181 s. 8vo. Orig. omsl. Noe brunet, særlig langs omslagskantene. 
Fin ellers. Gammel pris på baksats. Bl. a. Fanten av Alf Prøysen, Kalkunen av Ida Drangsholt og 
Jann-Båra av Åsta Holth.  Nr. 005340. NOK 150.
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SKJØNNLITTERATUR -  NOVELLER 

Nyborg, Karine (2010) Ikke rart det kommer kråker. Noveller. (Aschehoug, Oslo). 134 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005300. NOK 90.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

Bradbury, Ray (1978) Krøniker fra Mars. Lanternebøkene. 371. (Gyldendal, Oslo). 264 s. 8vo. Oversatt av 
Eivind Hauge. Orig. omsl. Littt slitt omslag, lesestripe på ryggen, en side inni med flekk, prislapp. 
Omslag Peter Haars.  Nr. 005282. NOK 90.

-  SKUESPILL 

Baldwin, James (1966) Blues for Mister Charlie. Orion Dramatikk. 51. (Samlaget, Oslo). 101 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt bruning langs omslagskantene. Forlagsstempel i blindepreg på smusstittelblad. Ellers fin.  
Nr. 005347. NOK 80.

KUNST OG KULTUR  

-  TEATER, FILM OG FOTO 

Bang-Hansen, Pål (1989) Norske filmplakatar 1917-1988. Samlaget presenterer. 5. (Samlaget, Oslo). 190 s. 
Liten 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Nær som ny.  Nr. 005345. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Dalflyen, Gudny (1975) Barn i manns minne. (Samlaget, Oslo). 135 s. 8vo. Illustrert av Kjersti Scheen. 
Orig. bd. Litt slitasje på permkanter. Fin inni.  Nr. 005310. NOK 90.

Fossgard, Eldbjørg (1984) Breibygder, dalbygder og fjellbygder i Sør-Trøndelag. Kulturminne frå nyare tid
i Gaulavassdraget. Verneplan for vassdrag/10-års verna vassdrag. (Alvheim og Eide, Øvre Ervik). 
143 s. 4to. Orig. omsl. Litt smuss på omslaga, litt sprik på nedre hjørner. Ellers fin.  Nr. 005321. 
NOK 100.

Johnsen, Birgit Hertzberg (1985) Den store dagen. Konfirmasjon og tradisjon. (Grøndahl, Oslo). 174 s. 
4to. Originalbind med smussomsl. Litt slitt omsl., liten rift i bakomsl. Ellers fin. Rikt ill.  Nr. 
005323. NOK 125.

-  2. VERDENSKRIG 

Moses, Sam (2008) Mot alle odds. Hvordan en norsk sjømann reddet en alliert konvoi. (Spartacus, Oslo). 
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE -  2. VERDENSKRIG 

409 s. 8vo. Oversatt av Kjell Olav Jensen. Originalbind med smussomsl. Som ny. Illustrert.  Nr. 
005326. NOK 125.

Ottosen, Kristian (1996) Ingen nåde. Historien om nordmenn i japansk fangenskap. (Aschehoug, Oslo). 362
s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Noen rifter og slitasje i omsl., litt bleika rygg, noe smuss. 
Illustrert.  Nr. 005325. NOK 120.

Rossavik, Frank (2009) Det niende barnet. (Spartacus, Oslo). 182 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Som ny.  Nr. 005327. NOK 100.

-  KIRKEHISTORIE 

Nord, Einar og Wasberg, Gunnar Christie (1976) Ett med sin by. Larvik kirke 300 År. (Larvik 
menighetsråd, Larvik). 149 s. Liten 4to. Orig. bd. med klart plast smussomsl. med små rifter og litt 
smuss. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005351. NOK 80.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Andvord, Rolf (2014) Med hånden på hjertet. Del II. (Kolofon, Oslo). 89 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. 
Illustrert. Manus nedtegnet 1971 av Rolf Andvord.  Nr. 005303. NOK 100.

Arntzen, Arthur og Hanssen, Arvid (1990) Småkarer under frostmåne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 119 s. 
8vo. Orig. bd. Litt smuss på bakpermen, ørlite ufrisk, ellers meget fin. Nydelige tegninger av 
Dagfinn Bakke.  Nr. 005284. NOK 75.

Lascelles, Alan og Hart-Davis, Duff (1986) End of an era. Letters and journals of Sir Alan Lascelles 1887-
1920. (Hamish Hamilton, London). 348 s. Stor 8vo. English. Originalbind med smussomsl. Øvre 
hjørne på bakpermen litt støtt. Ellers fin. Noen illustrasjoner.  Nr. 005305. NOK 300.

Schwach, Conrad Nicolai (1992) Erindringer af mit Liv. Et tidsbilde fra Norge 1790-1830. (Kilden forl., 
Arendal). 309 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og skraper på omsl. Meget fin ellers. Redigert av 
Arild Stubhaug.  Nr. 005307. NOK 100.

-  NORRØNT OG SAGA 

Bye, Arne (Red.) (1990) Navnedager og merkedager. (Schibsted, Oslo). 192 s. 8vo. Orig. omsl. 5 sider med 
liten flekk. Ellers fin.  Nr. 005344. NOK 75.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Amdahl, Eva (1961) Notodden håndverkerforening 1911-1961. (Notodden). 93 s. Liten 4to. Orig. bd. Litt 
slitasje på nedre hjørner og permkanter. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005302. NOK 100.

Straume, Dag (2002) Transport gjennom 70 år. En historie om transport i Tørdal, Hans og Øivind Løite 
1932-2002. (D. Straume, Skien). 109 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Illustrert.  Nr. 005286. NOK 80.
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LOKALLITTERATUR -  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Brinchmann, Henry (1973) Mosse håndverk i ladested og kjøpstad. (Foreningen, Moss). 382 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Gammel pris på forsats, navn på forsatsblad. Illustrert. Fin.  Nr. 005290. NOK 150.

Bø, Olav (1991) Setesdal. Frå utkantbygder til kraftsentrum. (Samlaget, Oslo). 223 s. Stor 8vo. Originalbind
med smussomsl. Omslaget med noen smårifter og hakk, litt støtte hjørner. "Frå Forlaget" på 
forsatsbladet. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005291. NOK 100.

Eidsgård, Carl (1993) Banepersonalets forening Drammen 100 år 1893-1993. (Eget forlag). 82 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss på omslaga, ellers fin. Illustrert. Opplag 500 stk.  Nr. 005277. NOK 65.

Fladby, Rolf og Gjermundsen, Arthur (Red.) (1970) I manns minne. Daglegliv ved hundreårsskiftet. Frå 
Nasjonalforeningens landskonkurranse for eldre: Oslo og Akershus i manns minne. (Det Norske 
Samlaget, Oslo). 191 s. 8vo. Orig. bd. med omslag. Merke etter prislapp på omslaget, gammel pris 
på forsatsbl. Meget fin.  Nr. 005281. NOK 100.

Grimsrud, Per (1988) Lier i våre hjerter. (P. Grimsrud, Lier). 214 s. 8vo. Illustrert av Jon Asbjørn Berge. 
Orig. bd. Liten brett nederst på ryggen. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 005308. NOK 150.

Lande, Gunnar og Bjørgum, Hallvard T. (1981) Setesdal spelemannslag 50 år, 1930-1980. (Laget, 
Rysstad). 422 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Ryggen litt bruna, litt smuss og slitasje på 
omsl. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 005314. NOK 180.

Møller, Vilhelm (1970) Sør i skjærgården. (Gyldendal, Oslo). 118 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omslaget med litt smuss og smårifter. Ellers fin. Tegninger av Ulf Aas.  Nr. 005298. NOK 75.

Nesdal, S. (1992) Lodalen. Fager og fårleg. (Oslo). 136 s. + bilag. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omslaget med stor rift nederst og et par mindre øverst. Ellers fin. Bl.a. om Lodalsulykken. Illustrert. 
Nr. 005288. NOK 100.

Sjeggestad, Per (1984) Aust-Agder og austegder gjennom krig og frigjøring. Extra: Fra fjell og hei til 
Skagerak. (Sørlands public, Arendal). 87 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omsl. med noen få 
småhakk. Gammel pris og navnelapp på forsatsbladet. Fin. Illustrert.  Nr. 005320. NOK 75. Solgt

Slaatto, Anine Wollebæk (1976) Lillehammer-profiler. Artikkelsamling. Bind 1. (Lillehammer). 8vo. Orig. 
omsl. Liten brett på nedre hjørne på framomsl., gammel pris på forsats. Hilsen på tittelbladet og 
neste side. Fin inni. Illustrert.  Nr. 005287. NOK 70.

Steinsvik, Tone Sinding (1978) Blaafarveværket. (Stiftelsen Modum Blaafarveværk, Åmot). 47 s. 8vo. Orig.
omsl. Navn på tittelblad, ellers som ny.  Nr. 005312. NOK 70.

Wekre, Eivind (1960) Meieribruket i Vestfold 1860-1960. (Institusjonene, S.l.). 181 s. Stor 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. med omslag. Liten rift i bakomsl., liten flekk på frampermen, gammel pris på forsats, 
noen få flekker inni. Ellers fin. Utgitt av meieriene og meieriorganisasjonene i Vestfold ved 100-
årsjubileet for opprettelsen av Ramnes ysteri.  Nr. 005278. NOK 125.
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HUS OG HJEM HUS OG HJEM 

HUS OG HJEM 

-  FAMILIE, BARN OG SAMLIV 

Friday, Nancy (1983) Min hemmelige hage. Kvinners seksuelle fantasier. (Aschehoug, Oslo). 222 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss og litt skjeiv rygg. Ellers fin.  Nr. 005294. NOK 65.

-  HANDVERK OG HUSFLID 

Rothe, Olaf Lie (1933) Materiallære for snekkere. (Aschehoug, Oslo). 154 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. 
Permene med litt smuss og slitasje, gammel pris og navn på forsats. Noen få sider med litt smuss. 
Ellers fin.  Nr. 005304. NOK 100.

-  HOBBY 

Eggen, Lars (1979) Treskjæring. Veiledning for begynnere. Cappelens håndbøker. 7. opplag. (Cappelen, 
Oslo). 77 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på omsl. Navnelapp på tittelsida, ellers meget fin. Rikt 
illustrert Nr. 005343. NOK 80.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Hohle, Per (1984) Glad i fjellet. Samtaler med fjellfolk. (NKS-forlaget, Oslo). 207 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Litt smuss og slitasje + liten rifti omsl. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005295. NOK 80.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

Moen, Hans-Olav (2011) Fremtiden er økologisk. Debio og økologisk landbruk i Norge gjennom 25 år. 
(Debio, Bjørkelangen). 106 s. 4to. Illustrert av Espen Seierstad. Orig. bd. Noen støtskader på 
frampermen. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005353. NOK 70.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG 

Nietzsche, Friedrich (1992) Slik talte Zarathustra. Gyldendals Fakkel-bøker, ny rekke. 6. oppl. (Gyldendal, 
Oslo). 230 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitt omsl., ellers meget fin. Oversatt av Amund Hønningstad.  Nr. 
005292. NOK 90.

Sartre, Jean-Paul (1980) Erfaringer med de Andre. Kapitler om sosiale relasjoner, i utvalg fra L'être et le 
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FAKTA OG FAGLITTERATUR -  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG 

néant. Gyldendals Fakkelbøker. 454. (Gyldendal, Oslo). 238 s. 8vo. Orig. omsl. Forleggerstempel. 
Ellers meget fin.  Nr. 005355. NOK 90.

Stigen, Anfinn (1983) Tenkningens historie. Bind 1 og  Bind 2 (Gyldendal, Oslo). 851 s. Stor 8vo. Orig. 
omsl. Småflekker på snitta, forleggerstempel på smusstittelblad. Fin ellers.  Nr. 005319. NOK 150.

VARIA 

-  DIVERSE 

Botham, Noel (2009) Hvor mange nordmenn heter Vidkun? Den til de grader absolutt utlimate guiden til 
unyttig kunnskap. (Publicom, Horten). 254 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omsl. med et par 
små hakk og riper, ei side med liten flekk. Ellers rein og fin.  Nr. 005309. NOK 85.

Freud, Sigmund (1968) Dagliglivets psykopatologi. Cappelens Uglebøker. (Cappelen, Oslo). 254 s. 8vo. 
Oversatt av Egil Østmo. Orig. omsl. Omsl. med litt smuss, et par sider med litt smuss, litt ufrisk.  Nr.
005311. NOK 65.

Herberg, Ruth M. og Thyri, Hans (1977) 50-års jubileumsberetning for Honningcentralen A/L. 
(Honningcentralen, Oslo). 250 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på frontsnittet. En side med liten flekk. 
Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005318. NOK 100.

Nakkestad, Gabriel (1978) Med smil i gråt på Øst-Madagaskar. (Luther, Oslo). 363 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Litt smuss på omslaget, ellers fin.  Nr. 005293. NOK 65.

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER 

Folkevennen. Attende aargang. (1859). (Selskabet for Folkeoplysningens Fremme, Kristiania). 545 s. 8vo. 
Privatbd. Litt smuss på ryggen og litt slitasje på permer, noen sider med litt smuss. Navn på 
tittelblad. Av innholdet: Om Selv-Undervisning og Almue-Bibliotheker af Eilert Sundt. Om 
Skolevæsenet i Saude af S.O. Wolff. Nr. 005280. NOK 225.

Spektrum Litteratur, kunst, samfunnsspørsmål. Nr 1 1948. (1948). (Dreyer, Oslo). 61 s. Liten 4to. Orig. 
omsl. Litt smuss på omsl., pluss litt slitasje og smårifter, 3-4 sider med litt smuss. Delvis uoppskåret.
Bl. a. Sartre og eksistensialismen av Ernst Sørensen. Nr. 005315. NOK 75.

Spektrum. Litteratur, kunst, samfunnsspørsmål. Nr 2-3 1947. (1947). (Dreyer, Oslo). 173 s. Liten 4to. Orig.
omsl. Litt smuss, slitasje og liten brett på omsl., 4-5 sider inni med litt smuss. Bl. a. Aldous Huxley, 
Per Palle Storm, Vilhelm Ekelund. Nr. 005317. NOK 80.

Spektrum. Litteratur, kunst, samfunnsspørsmål. Nr 1 1949. (1949). (Dreyer, Oslo). 64 s. Liten 4to. Orig. 
omsl. Litt smuss, slitasje og liten brett på omsl. Ryggen litt bleika, litt løs fals. Nr. 005316. NOK 70.

-  RELIGION OG LIVSSYN 

Elseth, Egil (1985) Hans Adolph Brorson Pietisten og poeten. (Verbum, Oslo). 140 s. 8vo. Orig. bd. Litt 
slitasje på kanter og rygg, gammel pris på baksats. Ellers fin.  Nr. 005313. NOK 90.
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VARIA -  RELIGION OG LIVSSYN 

-  REISER OG GEOGRAFI 

Aasheim, Stein P. og Lund, Nils (1991) Gjennom Sibir. I nordmenns fotspor. (Mortensen, Oslo). 184 s. 4to. 
Originalbind med smussomsl. 2-3 rifter i omsl., ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 005352. NOK 
130.

-  POLARLITTERATUR 

Ottar nr 110-112. Svalbard. Det nordligste Norge. (1979). Red. Per Kyrre Reymert (Universitetet i Tromsø, 
Tromsø). 133 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og slitasje på omslag. Ellers fin. Nr. 005276. NOK 100.

-  ALTERNATIV LITTERATUR 

Eysenck, H. J. og Nias, D. K. B. (1987) Astrologi, kosmobiologi og moderne vitenskap. (Hilt & Hansteen, 
Oslo). 245 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 005306. NOK 75.
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VARIA -  ALTERNATIV LITTERATUR 

                                     NYHETER  juni

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Bjørneboe, Jens (1960) Den onde hyrde. Roman. (Aschehoug, Oslo). 231 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Litt 
fargesmitte på ryggen, ørlite smuss på permene, litt skjeiv, 14-15 sider inni med litt smuss. Ellers 
bra.  Nr. 005257. NOK 150.

Bjørneboe, Jens (1966) Frihetens øyeblikk. Heiligenberg-manuskriptet. (Gyldendal, Oslo). 225 s. 8vo. Orig.
helsjirtingbd. Fram- og bakomslag bundet med. Fin.  Nr. 005260. NOK 300.

Bjørneboe, Jens (1952) Før hanen galer. Roman. (Aschehoug, Oslo). 220 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Litt 
slitasje på rygg og permkanter, litt misfarging på bakpermen. Ex libris på forsats. Ellers bra.  Nr. 
005237. NOK 200.

Bjørneboe, Jens (1969) Kruttårnet, la poudriére, (vitenskapelig efterord og siste protokoll). (Gyldendal, 
Oslo). 215 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Fram- og bakomslag bundet med. Noen få svake striper på 
permene. Ellers et fint eksemplar.  Nr. 005259. NOK 300.

Bjørneboe, Jens (1974) Stillheten. En anti-roman og absolutt siste protokoll. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 
199 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomsl. Omslaget med litt smuss og noen småhakk. Et fint 
eksemplar.  Nr. 005258. NOK 200.

Halberg, Jonny (2002) En uskyldig tid. Den eneste sanne beretningen om Jan Jakobsen, Rein Skåde, den 
store Herder og den skjønne Marketa Holdt. (Kolon, Oslo). 262 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Gammel pris, ellers fin.  Nr. 005252. NOK 90.

Ramslie, Lars (2004) Uglybugly. Roman. (Oktober, Oslo). 400 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som
ny.  Nr. 005249. NOK 80.

Tønseth, Jan Jakob (2002) Resignasjon og portvin. Roman. (Cappelen, Oslo). 130 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget litt rufsete. Ellers fin.  Nr. 005253. NOK 90.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Adams, Richard (1978) Flukten til Watership. 3. opplag. (Dreyer, Oslo). 452 s. 8vo. Orig helsjirtingbd. Litt 
skjeiv, ellers meget fin.  Nr. 005227. NOK 100.

Conrad, Joseph (1992) Mørkets hjerte. Serie: 20. århundre. (Gyldendal, Oslo). 148 s. 8vo. Oversatt av 
Sigurd Hoel. Orig. omsl. Litt slitasje langs kanter og rygg. Ellers fin.  Nr. 005248. NOK 70.

Kafka, Franz (1993) I straffekolonien og andre fortellinger. Ny, uforandret utg. (Cappelen, Oslo). 193 s. . 
8vo. Oversatt av Waldemar Brøgger. Orig. omsl. Meget fin.  Nr. 005217. NOK 100.

Kubin, Alfred (1980) Den andre siden. En fantastisk roman. Lanterne-bøkene 456. (Gyldendal, Oslo). 250 
s. 8vo. Oversatt av Niels Magnus Bugge. Orig. omsl. Litt slitasje og lesestriper på omsl. Omslag av 
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SKJØNNLITTERATUR -  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Volker Zibell.  Nr. 005211. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Borge, Bernhard (1974) De dødes tjern. 42. tusen. (Aschehoug, Oslo). 175 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 
005246. NOK 90.

Borge, Bernhard (1974) Døde menn går i land. 22. tusen. (Aschehoug, Oslo). 190 s. 8vo. Orig. omsl. Litt 
rufs på ryggen, gammel pris med blyant. Fin.  Nr. 005240. NOK 85.

Borge, Bernhard (1974) Nattmennesket. (Aschehoug, Oslo). 146 s. 8vo. Orig. omsl. Litt rufsete rygg, 
gammel pris med blyant på smusstittelbladet. Fin.  Nr. 005245. NOK 85.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Sandwall-Bergström, Martha (1952) Kulla-Gulla. Önskeböckerna,. 38-47. tusende. (Bonnier, Stockholm). 
173 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. Navn på forsatsbladet. Fin.  Nr. 005273. NOK 65.

Sandwall-Bergström, Martha (1952) Kulla-Gullas sommarlov. Önskeböckerna,. 89. 36-45 tusendet. 
(Bonnier, Stockholm). 180 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. Noen bruksspor.  Nr. 005274. NOK 60.

Sommer-Bodenburg, Angela (2000) Den vesle vampyren flytter. (Gyldendal Tiden Interbok, Oslo). 155 s. 
8vo. Orig. bd. Litt slitasje på øvre hjørner, ellers fin.  Nr. 005225. NOK 55.

Sørensen, Gudrun Ring (Tante Gullik) (1963) Gunn. (Drammen). 148 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på 
permer. Initialer med kulepenn på frampermens innside. Litt gulna papir.  Nr. 005205. NOK 90.

-  NOVELLER 

Herbjørnsrud, Hans (2001) Vi vet så mye. Noveller. (Gyldendal, Oslo). 206 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Ligger ved lapp om at Herbjørnsrud  var nominert til Nordisk Råds litteraturpris for 
denne boken. Meget fin.  Nr. 005226. NOK 100.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

Adams, Douglas (2000) Ha det, og takk for all fisken. Roman. (Kagge, Oslo). 190 s. 8vo. Oversatt av Sverre
Knudsen og Peter Wiedswang. Orig. omsl. Nær som ny. Fjerde bok i Haiker serien.  Nr. 005219. 
NOK 85.

Adams, Douglas (1998) Haikerens guide til galaksen. (Kagge forl., Oslo). 192 s. 8vo. Oversatt av Arne 
Berggren og Sverre Knudsen. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 005220. NOK 85.

Asimov, Isaac (1971) Naken sol. Lanterne. 155. (Gyldendal, Oslo). 183 s. 8vo. Oversatt av Peter Haars. Orig
omsl. Litt slitt rygg, ellers bra.  Nr. 005206. NOK 90.

Bester, Alfred (1973) Mannen som ikke ville dø. Lanterne. 184. (Gyldendal, Oslo). 204 s. 8vo. Oversatt av 
Tor Edvin Dahl. Etterord og bibliografi ved Jon Bing og Tor Åge Bringsværd. Orig. omsl. Litt 
slitasje på omsl. Ellers fin.  Nr. 005207. NOK 90.

Bradbury, Ray (1989) Fahrenheit 451. (Pax, Oslo). 171 s. 8vo. Oversatt av Per Malde og Torstein Bugge 
Høverstad. Orig. bd. Fin.  Nr. 005210. NOK 90.

38



SKJØNNLITTERATUR -  SCIENCE FICTION OG FANTASI 

Lewis, C. S. (1975) Reisen til Malacandra. Lanterne-bøkene. 252. (Gyldendal, Oslo). 167 s. 8vo. Oversatt 
av Randi Brun Mannsåker. Litt smuss og slitasje på omslaget, ellers bra. Omslag: Peter Haars.  Nr. 
005241. NOK 80.

Wells, H. G. (1974) Tidsmaskinen. En oppfinnelse. Lanterne 226. (Gyldendal, Oslo). 117 s. 8vo. Oversatt av 
Nils Nordberg. etterord av Bing & Bringsværd. Orig. omsl. Litt smuss på frontsnitt og en side inni. 
Ellers fin.  Nr. 005208. NOK 65.

-  LYRIKK 

Anker-Ording, Aake (1919) Solskyer. Dikte. (Cammermeyer, Kristiania). 71 s. 8vo. Orig. omsl. litt bleika 
rygg, noen blad med småhakk, blyantnotering på smusstittelblad. Ellers rein og fin. Vignetter av Per 
Aabel.  Nr. 005251. NOK 130.

Davíð Stefánsson frá, Fagraskógi (1955) Eg sigler i haust. Dikt i utval. (Helgafell, Reykjavík). 92 s. 8vo. 
Norsk omdikting ved Ivar Orgland. Orig. omsl. Litt rufs på ryggen. Lang dedikasjon på 
smusstittelbladet fra Ivar (Orgland) m. fam.. Et blad med liten brett. Ellers fin.  Nr. 005221. NOK 
150.

Eggen, Arnljot (1959) Sendebod. (Tiden, Oslo). 47 s. 8vo. Litt smuss og bruning på ryggen. Nr. og gammel 
pris på framomsl. Navnestempel, hilsen på smusstittelblad. Ellers fin.  Nr. 005223. NOK 80.

Opstad, Steinar (1996) Tavler og bud. Dikt. (Kolon forl., Oslo). 61 s. 8vo. Orig. omsl. Bibliotekeksemplar 
med stempel og lomme. Merke etter brett på fram- og bakomsl. Ellers meget fin. Debut.  Nr. 005224.
NOK 75.

Torvund, Helge (1977) Hendene i byen. Dikt. (Noregs Boklag, Oslo). 44 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel 
prislapp. Litt slitt rygg, ellers fin. Debut. Omsl. av Odd Ousland.  Nr. 005209. NOK 90.

-  SKUESPILL 

Bjørneboe, Jens (1976) Dongery. (Pax, Oslo). 49 s. + bilder. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 005218. NOK 100.

-  HUMOR 

500 Trønderskrøner. (1942) (Bruns bokhandel, Trondheim). 127 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på omsl. og 
3-4 sider inni, liten rift i framomsl. Ellers fin.  Nr. 005236. NOK 80.

Larsen, Kjell Arne (1998) Sanne og nesten sanne vitser og skrøner om bønder og byfolk i Telemark. (Norsk 
forfatter forl., Giske). 99 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 005256. NOK 90.

KUNST OG KULTUR  

-  KUNST OG KULTUR 

Wilmann (1934) Dansk Kunst. (Fremad, København). 189 s. Stor 8vo. Dansk. Orig. hellerretbd. Ryggen litt 
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KUNST OG KULTUR  -  KUNST OG KULTUR 

brunet. Bra ellers. Illustrert i s/hv.  Nr. 005244. NOK 85.

-  KUNSTHÅNDVERK 

Årbok. Kunstindustrimuseet i Oslo. År 1966. (1966). (Museet, Oslo). 135 s. Stor 8vo. Orig sjirtingryggbd. 
Litt slitt, ellers fin. Illustrert. Nr. 005232. NOK 80.

Årbok. Kunstindustrimuseet i Oslo. År 1967. (1967). (Museet, Oslo). 155 s. Stor 8vo. Orig sjirtingryggbd. 
Ørlite smuss på ryggen, ellers fin. Illustrert. Nr. 005231. NOK 100.

Årbok. Kunstindustrimuseet i Oslo. År 1968-69. Gode gaver fra gode venner. (1969). (Museet, Oslo). 177 
s. Stor 8vo. Orig sjirtingryggbd. Ørlite smuss på ryggen, ellers meget  fin. Illustrert. Nr. 005230. 
NOK 100.

Årbok. Kunstindustrimuseet i Oslo. År 1972-75. Rød tråd: drakt og tekstil. (1976). (Museet, Oslo). 195 s. 
Stor 8vo. Orig sjirtingryggbd. Ørlite slitasje på hjørner, ellers fin. Illustrert. Nr. 005229. NOK 90.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Dawes, A. de C. og Møinichen, E. (1955) Laden er åpen. Den forteller. (Lauget, Oslo). 288 s. Liten 4to. 
utgitt av Oslo bakerlaug i anledning laugets 110-års jubileum den 5te desember 1954 Orig. 
helsjirtingbd. Ryggtittel delvis utvisket, et par små flekker på tittelside, et blad inni med "krøller". 
Ellers rein og fin. Illustrasjoner, faksimiler. Nr. 468 av 500 eksemplarer.  Nr. 005235. NOK 150.

-  2. VERDENSKRIG 

Ulstein, Ragnar (1977) Svensketrafikken. 3. Flyktningar frå Trøndelag og Nord-Norge til Sverige 1940-45. 
3. (Samlaget, Oslo). 438 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Litt smuss på omsl., et par merker etter 
gamle prislapper, 2-3 smårifter. Ellers meget fin. Noen illustrasjoner.  Nr. 005228. NOK 125.

-  KIRKEHISTORIE 

Simonsen, Povl og Harr, Karl Erik (1980) Trondenes kirke. (Grafisk forum, Harstad). 60 s. Tverr 8vo. 
Orig. bd. med omslag. Et par små rifter i omsl., ellers nær som ny. Rikt illustrert og redigert av Karl 
Erik Harr.  Nr. 005263. NOK 100.

-  EVENTYR 

Hesse, Hermann (1991) Eventyr. (Solum, Oslo). 128 s. 8vo. Orig. omsl. Meget fin. Oversettelse og 
innledning ved Petter Mejlænder.  Nr. 005254. NOK 100.

40



LOKALLITTERATUR LOKALLITTERATUR 

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Beretning for skoleaarene 1916-1919 ved Skolens bestyrer. (1920) (Notodden kommunale høiere 
almenskole). 25 s. 8vo. Orig omsl. med bruning langs kantene. Noen understrekninger og litt smuss 
inni. Bl.a. liste over pensum og avgangskarakterer med navn.  Nr. 005269. NOK 85.

Historiske glimt fra Notodden. (1982) (Notodden historielag, Notodden). 42 s. 8vo. Orig. omsl. Dette heftet 
handler om noen av de gamle husa på Notodden.  Nr. 005268. NOK 60.

Notodden realskole og gymnas. 5-årsberetning 1941 - 1946 (okkupasjonstida). (1948 ?) (Notodden). 46 s. 
8vo. Orig. omsl. Omslaget litt rufsete (framomsl. med noen få flekker, div. notater på bakomsl.) 
Oversikt over pensum og eksamenskarakterer med navn.  Nr. 005266. NOK 70.

Telemark husflidslag 1924-1974. (1974) (Laget, Skien). 84 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og småhakk på 
omsl., flekk på de tre siste sidene. Bra ellers. Illustrert.  Nr. 005271. NOK 60.

Årbok for Telemark. (1985). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 161 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Fin. Blant mange interessante artikler en av Olav Solberg om rallarvisedikteren 
Ferdinand Iversen og en artikkel av Arne T. Aabø om Grytestøylsmeden Steinar Aslakson 
Turtedalen. Inneholder også register for årene 1955-85. Nr. 005222. NOK 60.

Gohli, John (1986) Tele veveri A/S gjennom 50 år. (Veveriet, Notodden). 57 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Illustrert.  Nr. 005267. NOK 70.

Hansen, Berner (1983) Bjørnen som husdyr. Bjørnene på Geiteryggen ved Skien i årene 1958 til 1969. (Oluf
Rasmussens forl., Skien). 54 s. 8vo. Orig. omsl. Som ny. Om bjørnene på Geiteryggen ved Skien 
1958-69.  Nr. 005247. NOK 60.

Høydal, Hallgrim (1987) Platonarbeiderned forening. Avd. 131 av N.K.I.F., 50 år 1937 - 1987. (S.n., 
Notodden). 146 s. 8vo. Orig. bind med omslag. Noen småhakk i omsl., gammel pris. Ellers fin. Om 
kunstsilkefabrikken på Notodden. Illustrert.  Nr. 005270. NOK 70.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Inga. Årstidsskrift for Varteig historielag. (1995). (Historielaget, Varteig). 74 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. 
Nr. 005265. NOK 50.

Inga. Årstidsskrift for Varteig historielag. (1997). (Historielaget, Varteig). 58 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. 
Nr. 005264. NOK 50.

Årbok 1998. (1998). (Ringsaker historielag, Veldre historielag, Brøttum historielag, Moelv). 143 s. 8vo. 
Orig. bd. Fin. Illustrert. Nr. 005262. NOK 80.

Gundersen, Per (1997) Kvalitet gjennom generasjoner. Kristiansand håndverkerforening 150 år. Glimt fra 
foreningens liv og byens håndverkstradisjoner gjennom århundrene. (Steens klisjé, Kristiansand). 
223 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på forsats, prislapp på bakperm. Ellers som ny. Rikt illustrert.  Nr. 
005272. NOK 80.
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HUS OG HJEM HUS OG HJEM 

HUS OG HJEM 

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE 

Hemmets kokbok. Läroböcker i huslig ekonomi III. (1914) 19. uppl. (Norstedt, Stockholm). 420 s. + 
plansjer. 8vo. Svensk. Orig. sjirtingbd. med fargetegning på frampermen. Noen bruksspor (litt 
slitasje på rygg og hjørner, flekker på snitta, noen flekker inni). Mange fine oppskrifter. 
Fargeplansjer baki.  Nr. 005261. NOK 100.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Oppbevaring og tilberedning av ferskvannsfisk. (1941) (Cappelen, Oslo). 67 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Litt 
rufs på ryggen, litt smuss på omsl. Merke etter gjennomgående blamerke på øvre hjørne. Ellers fin. 
Illustrert.  Nr. 005215. NOK 80.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI 

Söderberg, Rudolf (1934?) Fuglene våre og hvordan vi lærer dem å kjenne. Fuglene i hage, skog og mark. 
Cappelens bibliotek for kultur og natur. [1]. (Cappelen, Oslo). 100 s. Liten 8vo. Orig. helsjirtingbd. 
Rygg og kanter bleika, ei side med flekk. Ellers fin.  Nr. 005238. NOK 60.

Söderberg, Rudolf (1935?) Fuglene våre og hvordan vi lærer dem å kjenne. Fuglene ved kysten, innsjøene 
og på myrene. Cappelens bibliotek for kultur og natur. [1]. (Cappelen, Oslo). 106 s. Liten 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. Meget fin.  Nr. 005239. NOK 90.

VARIA 

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER 

Årstidene. Brev fra Kjørkelvik. Nr. 2 1952. (1952). (Oslo). 85 s. 8vo. Orig. omsl. Rygg og kant litt bruna, 8-
9 sider med litt smuss, mangler liten bit øverst, 4 sider med litt smuss. Omslagstegning av Sikker 
Hansen (nydelig!). Uoppskåret. Nr. 005234. NOK 100.

Årstidene. Brev fra Kjørkelvik. Nr. 4 1952. (1952). (Oslo). 80 s. 8vo. Orig. omsl. Ryggen litt bleika og med 
litt smuss, mangler liten bit øverst, 4 sider med litt smuss. Omslagstegning av Sikker Hansen 
(nydelig!). Delvis uoppskåret. Nr. 005233. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

Innstilling fra Sivilforsvarskomiteen av 1957. (1960) (Justisdepartementet, Kragerø). 4to. Privat 

42



VARIA -  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

granitolryggbd. Litt smuss og slitasje på permer. Bundet sammen med Stortingsmelding nr. 37(1961-
62) om effektivisering av sivilforsvaret, med understrekninger med kulepenn på ca 20 s. Navn på 
tittelside. Avisutklipp (vitsetegninger) ligger ved. .  Nr. 005242. NOK 80.

Langfeldt, Gabriel og Ødegård, Ørnulv (1978) Den rettspsykiatriske erklæring om Knut Hamsun. 
(Gyldendal, Oslo). 100 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på ryggen, ellers fin.  Nr. 005250. NOK 80.
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VARIA -  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

                                     NYHETER  mai

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Duun, Olav (1927) Olsøy-gutane. (Norli, Oslo). 199 s. 8vo. Orig. dek. helsjirtingbd., marmorerte snitt. 
Ørlite smuss på 3-4 sider, et blad med liten rift. Fin.  Nr. 005187. NOK 175.

Holmås, Stig (1979) Mannen fra Nicaragua og andre noveller. (Gyldendal, Oslo). 125 s. 8vo. Orig. omsl. 
Rygg litt slitt. "fra Forleggeren" på smusstittelbladet. Fin. Holmås sin debut som prosaforfatter. 
Omslag: Ingegerd Tveit.  Nr. 005162. NOK 90.

Lund, Thure Erik (2002) Compromateria. Roman. (Aschehoug, Oslo). 262 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. "Fra Forleggeren" på forsatsbl. Ellers nær som ny.  Nr. 005198. NOK 200.

Lund, Thure Erik (2003) Elvestengfolket. Roman. (Aschehoug, Oslo). 169 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Blyantstrek på bakpermen, pris med blyant på forsatsbl. Ellers nær som ny.  Nr. 005200. 
NOK 200.

Lund, Thure Erik (1999) Grøftetildragelsesmysteriet. Roman. (Aschehoug, Oslo). 272 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Gammel pris med blyant på forsatsbl. Ellers nær som ny.  Nr. 005199. NOK 200.

Lund, Thure Erik (2006) Uranophilia. Roman. Alfaomega. 2. utgave. (Aschehoug, Oslo). 287 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005201. NOK 150.

Lønn, Øystein (2001) Ifølge Sofia. Roman. (Gyldendal, Oslo). 223 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Meget fin. Omslag: Trond Egeland.  Nr. 005186. NOK 125.

Oterholm, Anne (1995) Ikke noe annet enn det du vil. Roman. (Gyldendal, Oslo). 90 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl.  Klistrelapp med "Bokklubben Nye Bøker" på bakomsl. Fin.  Nr. 005179. NOK 80.

Sandemose, Aksel (1937) Der stod en benk i haven. (Tiden, Oslo). 248 s. 8vo. Orig. hellerretsbd. Fin.  Nr. 
005188. NOK 175.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Andrzejewski, Jerzy (1972) Mørket dekker jorden. (Gyldendal, Oslo). 146 s. 8vo. Orig. omsl. "Fra 
Forleggeren" på smusstittelbladet. Omslag av Peter Haars. Oversatt fra polsk av Nicolai 
Geelmuyden.  Nr. 005176. NOK 90.

Blixen, Karen (1975) Skjebneanekdoter. Lanternebok no. 255. (Gyldendal, Oslo). 171 s. 8vo. Oversatt av 
Inger Hagerup. Orig. omsl. Litt bruning på rygg og bakomsl., merke etter brett på foromsl. "Fra 
forleggeren" på forsatsbl.  Nr. 005192. NOK 80.

Carter, Forrest (2010) Lille Tre. (Pax, Oslo). 237 s. 8vo. Oversatt av Kia Halling. Orig. omsl. Meget fin.  
Nr. 005146. NOK 50.
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Faulkner, William (1970) Det aller helligste. Lanterne-bøkene 138. (Gyldendal, Oslo). 283 s. 8vo. Orig. 
omsl. "Fra Forleggeren" på forsatsbl. Fin. Omslag: Peter Haars.  Nr. 005175. NOK 90.

Joyce, James (1974) Dublinere. Lanterne-bøkene 208. (Gyldendal, Oslo). 178 s. 8vo. Oversatt av Olav 
Angell. Orig. omsl.  "Fra Forleggeren" på forsatsbladet. Omsl.: Bjørn Roggenbihl.  Nr. 005177. 
NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Egner, Thorbjørn (1986) Karius og Baktus. 17. opplag. (Cappelen, Oslo). 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 005157. 
NOK 85.

Øglænd, Finn og Avranden, Ann (2000) Dei penaste jentene på tv. Dikt og tekster for unge. (Samlaget, 
Oslo). 71 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 005204. NOK 70.

-  NOVELLER 

Opås, Rolf (1977) For et liv! (Solum, Oslo). 79 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på rygg og omslagskanter. 
Ellers fin, Omslag: Jan Pahle.  Nr. 005190. NOK 75.

-  LYRIKK 

Aukrust, Olav (1983) Der vindsus syng - utvalde dikt ved Leif Mæhle. (Bokklubbens lyrikkvenner, 
Stabekk). 107 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på permer, rygg og 5-6 sider inni. Ellers fin. Illustrasjon på
framperm: Kjell Aukrust.  Nr. 005152. NOK 75.

Berset, Odd (1984) Veien de valgte. Dikt fra krig - og strofer fra fjerne land. (Nordvest, Ålesund). 63 s. 8vo.
Orig. helsjirtingbd. Ill. og layout: Oddvar Nilsen, innbinding: H. M. Refsum A/S. Et meget fint 
eksemplar.  Nr. 005193. NOK 90.

Dass, Petter (1950) Viser og rim. 2. Annen samling. (Aschehoug, Oslo). 221 s. 8vo. Utgitt ved Didrik Arup 
Seip. Orig. sjirtingryggbd. Fin.  Nr. 005149. NOK 90.

Hamsun, Knut (1998) Det vilde Kor og andre Dikte. (Den norske bokklubben, Oslo). 133 s. 8vo. Orig. bd. 
Nær som ny.  Nr. 005153. NOK 90.

Holand, Johan E. (1993) "Disse vers er ville vekster". Streiftog i norsk lyrikk. (Oluf Rasmussens forl., 
Skien). 39 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 005165. NOK 75.

Ibsen, Henrik (1977) Terje Vigen. 23. oppl. (Gyldendal, Oslo). 45 s. Stor 8vo. Illustrert av Christian Krogh. 
Originalbind med smussomsl. Mangler liten del av omslaget, litt slitasje og småhakk. Ellers fin.  Nr. 
005151. NOK 95.

Kaste, Olav (1968) Smykke. Andre delen. (Fonna, Oslo). 89 s. 8vo. Orig. omsl. Blyantnotering øverst på 
tittelsida. Ellers meget fin.  Nr. 005150. NOK 85.

Lappegard, Margit (2000) Noko vil alltid lysa. Dikt. 3. oppl. Omarb. utg. (M. Lappegard, Ål). 107 s. . 8vo. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 005154. NOK 80.

Nisi, Aaste (1989) Tankar og tonar. Vers, dikt og prologar 1916-1989. (Eget forlag). 152 s. 8vo. Orig. bd. 
Litt smuss på framperm, øvre hjørne litt innoverbøgd. Navn og gammel pris på forastsbl. Ellers 
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meget fin. Teikningar: Olaug Waagard Jensen.  Nr. 005174. NOK 90.

Orten, Øystein (2000) Fluktlinjer. Dikt. Samlaget poesi. (Samlaget, Oslo). 78 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 
005191. NOK 75.

Rem, Håvard (1991) Poetenes evangelium. Jesu liv i norske dikt. En antologi. (Bokklubbens lyrikkvenner, 
Stabekk). 191 s. Stor 8vo. Illustrert av Bjørn Bjørneboe. Orig. bd. Litt bleika langs rygg og ytre fals 
på frampermen. Permene spriker litt. Ellers meget fin.  Nr. 005194. NOK 125.

-  HUMOR 

Thorsen, Øyvind (2003) Kort sagt. (Gyldendal, Oslo). 107 s. Liten 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Dedikasjon fra Øyvind (Thorsen) på forsatsbl. Meget fin.  Nr. 005178. NOK 120.

KUNST OG KULTUR  

-  KUNSTHÅNDVERK 

Opstad, Lauritz (1959) Herrebøe fajance fabrique 1759. Minneutstilling 1959, katalog. 
(Kunstindustrimuseet, Oslo). 107 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på bakomsl. spriker litt, ørlite ufrisk.
Illustrert.  Nr. 005196. NOK 75.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Herteig, Asbjørn E. (1969) Kongers havn og handels-sete. Fra de arkeologiske undersøkelser på Bryggen i 
Bergen 1955-68. (Aschehoug, Oslo). 223 s., 67 pl. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt 
rufsete, rygg litt bleika. Hilsen på smusstittelbladet. Fin ellers.  Nr. 005197. NOK 90.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Tveit, Norvald (2007) En sjel og en skjorte. (Skald, Leikanger). 331 s. Stor 8vo. Orig. dek. hellerretsbd. 
Gammel pris på smusstittelbl. Denne boken er trykt i 999 eksemplarer og ble gitt ut til Norvald Tveit
sin 80-årsdag. Handler om Hans Gjerde fra Hyllestad som dro til Amerika som ganske ung og levde 
et ekte hoboliv.  Nr. 005182. NOK 180.

-  EVENTYR 

Janson, Kristofer (1920) Norske eventyr som taletekster. Andre upplaget. (Gyldendal, Kristiania). 182 s. 
8vo. Orig. dekorert forlagsbind. Et lite ormehull ved indre fals. Fin.  Nr. 005189. NOK 100.

46



LOKALLITTERATUR LOKALLITTERATUR 

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Telemark fylkes adressebok. Med skattelikninger. 5te utgave 1957/1958. (1958) (Hans G. Moe's forlag, 
Trondheim). 752 s. 8vo. Orig. dek. helsjirtingbd. Liten flekk på frampermen, litt bruning langs 
kanter på forsats og baksats, 2-3 sider med liten flekk. Ellers meget fin.  Nr. 005181. NOK 350.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 12. (1991). (Telemark historielag, Bø). 167 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Litt smuss på bakomsl., de første 26 sidene med merke etter brett. Ellers fint. Bl. 
a. flere artikler om malerkunst i Telemark. Nr. 005166. NOK 90.

Årbok for Telemark. (1996). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 150 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Meget fin. Av innholdet: Hans Nielsen Hauge og Telemark, fjellbygda Møsstrond og 
mange fleir. Nr. 005202. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 4. årgang. (1986). (Historielaget, Notodden). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på framomsl,. Nr. 005142. NOK 85.

Årsskrift. Notodden historielag. 6. årgang. (1988). (Historielaget, Notodden). 77 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005141. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 7. årgang. (1989). (Historielaget, Notodden). 70 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. 
Rikt illustrert. Fint. Nr. 005143. NOK 95.

Årsskrift. Notodden historielag. 8. årgang. (1990). (Historielaget, Notodden). 52 s. + bilder. 8vo. Orig. 
omsl. Rikt illustrert. Fint. Mange gamle bilder. Nr. 005140. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 9. årgang. (1991). (Historielaget, Notodden). 105 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss og lita skrape på omsl. Fin inni. Nr. 005139. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 10. årgang. (1992). (Historielaget, Notodden). 128 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005138. NOK 95.

Årsskrift. Notodden historielag. 11. årgang. (1993). (Historielaget, Notodden). 116 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005137. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 12. årgang. (1994). (Historielaget, Notodden). 98 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005136. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 13. årgang. (1995). (Historielaget, Notodden). 119 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005135. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 14. årgang. (1996). (Historielaget, Notodden). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på omslaget, ellers fint. Nr. 005134. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 21. årgang. (2004). (Historielaget, Notodden). 120 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005132. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 24. årgang. (2007). (Historielaget, Notodden). 128 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Bla. et par artikler om norskamerikanere. Nr. 005131. NOK 90.

Hammer, Jens Marius (1995) Grønt og hvitt i 90 år. Sportsklubben Snøggs jubileumsbok 1905-1995. 
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Sportsklubben Snøgg : 1905-1995. (Sportsklubben Snøgg, Hovedstyret, Notodden). 390 s. 4to. Orig. 
bd. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 005170. NOK 100.

Hansen, Jens Christian (1963) Notodden. (Kommunen, Notodden). 351 s. 4to. Orig helgranittbd. Omsl. 
med noen rifter og skraper. Gammel pris med blyant på forsatsbl. Rikt illustrert. Foldeplansjer. Utgitt
av Notodden kommune i anledning byens 50-årsjubileum 1963.  Nr. 005171. NOK 150.

Jordheim, Knut (1994) Innover skogene og oppå fjellet - med turfolk fra Notodden. (Notodden turlag, 
Notodden). 120 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Omsl. med et par flekker og småhakk. Ellers fin. Mange 
bilder.  Nr. 005169. NOK 90.

Tønnessen, Joh N. (1956, 1957) Porsgrunns historie. 1. Fra lasteplass til kjøpstad 1576-1807.  2. Fra 
trelast og skipsfart til industri 1807-1920. (Porsgrunn kommune. I kommisjon hos H. Joh. Dyring, 
Porsgrunn). 631 s., 657 s. Stor 8vo. Orig hellerretsbd. med smussomsl. Omsl. med litt smuss og ei 
lita skrape. Pris med blyant på forsatsblada. Et fint sett. Illustrasjoner, faksimiler, foldet kart. Bokens 
utstyr tegnet av Stein Davidsen.  Nr. 005173. NOK 800.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Lillegaard, Leif B. (1976) Nordland. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 478 s. Stor 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Rikt illustrert. Omslaget med litt slitasje og et par små rifter. Fin ellers.  Nr. 005167.
NOK 150.

Næsheim, Alf (1987) Kristiania i Oslo. Hovedstadsvandringer med skissebok. (Schibsted, Oslo). 94. Tverr 
8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på permene. Meget fin ellers. Illustrert av forf.  Nr. 005168. NOK 75.

HUS OG HJEM 

-  BLOMSTER OG HAGE 

Ellestad, Bent (1974) Blomster på balkongen. Hageselskapets håndbøker. 2. oppl. (Grøndahl, Oslo). 58 s. 
8vo. Orig. omsl. Gammel pris på bakomsl., et par sider med litt smuss.  Nr. 005158. NOK 50.

Thaysen, Peter A. (1975) Hagen i naturlig balanse. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 110 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin.  Nr. 005160. NOK 80.

Tveito, Dagfinn (1968) Fra tomt til hage. Hageselskapets håndbøker. (Kommisjon hos Grøndahl, Oslo). 56 
s. 8vo. Orig. omsl. Navn på smusstittelblad, ellers meget fin.  Nr. 005155. NOK 60.

-  HANDVERK OG HUSFLID 

Arneberg, Halfdan (1948) Norsk prydsøm. Enkle border og motiver fra norsk folkekunst og etter 
originaltegninger av norske kunstnere. 3. oppl. (Cappelen, Oslo). 21 s. + plansjer. Høy smal 8vo. 
Orig. omsl. med litt smuss og bruning, et par små rifter på nedre framomsl. Som ny inni.  Nr. 
005183. NOK 150.

Lund, Ella (1958) Sy selv. (Dreyer, Oslo). 278 s. 8vo. norsk utgave ved Oddveig Benym. Orig. 
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sjirtingryggbd. Litt slitasje på permkanter og hjørner, noen få sider med merke etter brett. Ellers fin.  
Nr. 005147. NOK 100.

Lundell, Laila (1997) Den store vevboken. 2. utg. 3. opplag. (Teknologisk forlag, Oslo). 358 s. Stor tverr 
8vo. Orig. bd. Fargeplansjer, figurer. Fin.  Nr. 005180. NOK 180.

Oerngreen, Jutta (1981) Batikk og stofftrykk. (Schibsted, Oslo). 125 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på permer 
og rygg. Oversatt av Anton Jynge og Ruth Rønning. Rikt illustrert.  Nr. 005164. NOK 60.

-  HOBBY 

Hansen, P. G. og Aarre, Bent (1968) A-jollen. Optimistjollen. (Schibsted, Oslo). 97 s. 8vo. Orig. omsl. 
Illustrert.  Nr. 005159. NOK 55.

Wefring, Gunnar (1958) Maling som hobby. Olje, akvarell, pastell, fargelære og komposisjon. 4. oppl. 
(Fabritius, Oslo). 106 s. 8vo. Orig. omsl. Små bretter og litt smuss på omsl. Et par sider med noen få 
blyantunderstrekninger. Ellers fin. Figurer, fargeplansje.  Nr. 005160. NOK 90.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG 

Llull, Ramón (1975) Ramon Llull. Humanisten fra middelalderens Mallorca. Ugle-bøkene. 126. (Cappelen, 
Oslo). 183 s. 8vo. Tekster i utvalg og oversettelse fra katalansk ved Leif Sletsjøe. Orig. omsl. Litt 
rufs oppe og nede på ryggen, små flekker på toppsnittet. Ellers rein og fin.  Nr. 005203. NOK 100.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER 

-  BØKER OG VERKER OM NORGE 

Ryvarden, Leif og Selstad, Tor (1985) Glomma. (Universitetsforlaget, Oslo). 114 s. 4to. Orig. bd. Fin. 
Gjennomillustrert.  Nr. 005172. NOK 100.

VARIA 

-  ESSAYS, EPISTLER O. L. 

Hesse, Hermann (1981) Kunstneren og krigen. Artikler og brev 1914-1958. Gyldendals fakkelbøker. 
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(Gyldendal, Oslo). 196 s. 8vo. Orig. omsl. "Fra Forleggeren" på smusstittelbladet. Meget fin. Utvalg,
oversettelse og forord ved Trond Berg.  Nr. 005163. NOK 95.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

Seierstad, Åsne (2007) De krenkede. Historier fra Tsjetsjenia. (Cappelen, Oslo). 383 + kart. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Meget fin. Omslag: Stian Hole.  Nr. 005184. NOK 120.
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VARIA -  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

                                     NYHETER  april

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Henriksen, Vera (2001) Beretningen om Jon Bentsson. 1. Klangen av en lutt. (Aschehoug, Oslo). 367 s. 8vo.
Originalbind med smussomsl. Ørlite sprik i indre fremre fals, ellers som ny.  Nr. 005079. NOK 100.

Henriksen, Vera (2002) Beretningen om Jon Bentsson.  2. Ildens sang. (Aschehoug, Oslo). 479 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005078. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Aleksievič, Svetlana (2014) Krigen har intet kvinnelig ansikt. (Kagge, Oslo). 383 s. 8vo. Oversatt av Alf B. 
Glad. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Forfatteren fikk Nobels litteraturpris i 2015.  Nr. 
005087. NOK 120.

Daudet, Alphonse (1887) Naar kunstnere gifter sig. Tolv ægteskabshistorier. Bibliothek for de tusen hjem. 
no. 91-93. (Bibliothek for de tusen hjem, Høvik). 109 s. Liten 8vo. Omslag uten forf., tittel, brunet 
med småhakk. Uoppskåret.  Nr. 005106. NOK 65.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Galbraith, Robert (2014) Når gjøken galer. (Cappelen Damm, Oslo). 487 s.. 8vo. Oversatt av Heidi Grinde.
Originalbind med smussomsl. Nær som ny. J. K. Rowlings krim-debut.  Nr. 005056. NOK 100.

Ohlsson, Kristina (2011) Askepott. (Piratforl., Oslo). 401 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Debut.  Nr. 005052. 
NOK 100.

Ohlsson, Kristina (2012) Englevaktene. 2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 529 s. 8vo. Oversatt av Inge Ulrik 
Gundersen. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Omslag av Stian Hole.  Nr. 005055. NOK 
100.

Ohlsson, Kristina (2014) Papirgutten. (Gyldendal, Oslo). 491 s. 8vo. Oversatt av Inge Ulrik Gundersen. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005054. NOK 100.

Ohlsson, Kristina (2011) Tusenfryd. (Piratforl., Oslo). 387 s. 8vo. Oversatt av Elisabeth Bjørnson. Orig. bd. 
Nær som ny.  Nr. 005053. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Dickens, Charles (1992) David Copperfield. Berømte klassikere. Forkortet utg. (Ex libris, Oslo). 160 s. 8vo.
Orig. bd. Hilsen på smusstittelblad, ellers fin.  Nr. 005098. NOK 50.

Lindgren, Astrid (1981) Barna fra Bråkmaker-gata. 11. opplag. (Gyldendal Tiden, Oslo). 110 s. 8vo. 
Illustrert av Ilon Wikland. Orig. bd. Litt slitasje og smuss på permer, hilsen påforsatsbl.  Nr. 005101. 
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NOK 50.

Wergeland, Henrik (1945) Barnas Wergeland. (Cappelen, Oslo). 64 s. 4to. Utvalgt og tilrettelagt for barn 
ved Alv G. Schjelderup. Orig. omsl. Litt smuss på omsl., littt slitasje på rygg og hjørner. Litt sprik i 
en fals. Gammel pris. Ellers fin. Illustrert i farger av Guy Krogh.  Nr. 005104. NOK 100.

-  LYRIKK 

Arneberg, Per (1939) Dagen og natten. (Aschehoug, Oslo). 67 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og bruning 
langs omslagskantene, liten rift på ryggen. Fin inni. Omslag: Kai Fjell. Debut.  Nr. 005100. NOK 80.

Aukrust, Olav (1954) Dikt i samling. 4. utg. (Gyldendal, Oslo). 505 s. 8vo. Orig helsjirtingbind. Navnefelta 
på ryggen utviska, navn med blyant på forsatsblad. En god del sider med svake 
blyantunderstrekninger, 5-6 sider med små kommentarer med blyant.  Nr. 005076. NOK 70.

Backe, Stein (1923) Janus. Dikte. (Aschehoug, Kristiania). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning og småhakk 
på omsl., pluss div. andre bruksspor. Delvis uoppskåret.  Nr. 005105. NOK 100.

Bugge, Ragnhild (1987) Kvinners dikt om kjærlighet. Fra Sapfo til Vita Andersen. En antologi. 
(Bokklubbens lyrikkvenner, Stabekk). 115 s. Stor 8vo. Orig. bd. Øvre hjørner litt støtt. Navnestempel
på tittelblad. Fin. Omslagsill. av Sissel Gjersum.  Nr. 005097. NOK 80.

Ditlevsen, Tove (1999) Dikt i utvalg. (Den norske bokklubben, Oslo). 87 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Merke etter fukt på forsats og forsatsblad. Ellers meget fin.  Nr. 005114. NOK 90.

Hagen, Ingeborg Refling (1972) Guds tuntre. Dikt. (Suttung, Tangen). 27 s. Stor 8vo. Illustrert av Ingrid 
Book. Orig. bd. Frampermer spriker litt. Ellers fin.  Nr. 005118. NOK 90.

Heine, Heinrich og Wildenvey, Herman (1929) Sangenes bok. (Aschehoug, Oslo). 252 s. 8vo. Gjendiktet 
av Herman Wildenwey. Orig. dekorert skinnryggbd. En fargeflekk på frampermen. Navnestempel på 
tittelbladet. Et fint eksemplar.  Nr. 005102. NOK 100.

Heine, Heinrich og Wildenvey, Herman (1992) Sangenes bok. Ny utg. (Aschehoug, Oslo). 251 s. 8vo. I 
gjendiktning ved Herman Wildenvey. Orig. helsjirtingbind med smussomsl. Ørlite smuss på 
omslaget, ryggen litt bruna. Et fint eksemplar.  Nr. 005092. NOK 100.

Jóhannes úr, Kötlum og Orgland, Ivar (1967) Sjudøgra. Dikt i utval. (Fonna, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. med smussomslag. Norsk gjendiktning ved Ivar Orgland. Dedikasjon "frå Magnhild og
Ivar" på forsatsbladet. Et meget fint eksemplar.  Nr. 005116. NOK 130.

Johanssen, Terje, Ruste, Arne og Vindtorn, Triztan (1982) Tappet i 1942. (Gyldendal, Oslo). 136 s. 8vo. 
Orig. bd. Litt smuss på permer og 3-4 sider, pluss liten flekk. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005121. NOK 
90.

Krag, Helena (1985) Stjerner - fiskegarn. Sovjetrussisk lyrikk. (Bokklubbens lyrikkvenner, Stabekk). 111 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Portretter. Navnestempel på tittelblad, ellers fin.  Nr. 005096. NOK 80.

Larsen, Alf (1974) Utvalgte dikt. 2. forøk. utg. (Dreyer, Oslo). 294 s. 8vo. Utvalget er foretatt av forfatteren 
i samarbeid med Emil Boyson og Aasmund Brynildsen, fra de sist utkomne samlingene av Åse-
Marie Nesse. Originalbind med smussomsl. Ryggen litt bleika, ellers meget fin. .  Nr. 005091. NOK 
120.

Lid, Dagny Tande (1975) Syng blomstring...  Tegninger og dikt. (Aschehoug, Oslo). 58 s. 8vo. Originalbind 
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med smussomsl. Omsl. med litt smuss og rifter. Øvre del av forsatsbladet klipt vekk. Ellers fin. Ill. 
av forfatteren.  Nr. 005119. NOK 90.

Lid, Dagny Tande (1975) Å nei for en vår -  Blomster i tegninger og dikt. 4. opplag. (Aschehoug, Oslo). 59 
s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Omsl. med litt slitasje og små rifter. Ellers et meget 
fint eksemplar.  Nr. 005120. NOK 90.

Mjelve, Sigmund (1986) I jordens hus. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 90 s. 8vo. Orig. omsl. Liten flekk på 
framsnittet, liten brett. Ellers meget fin.  Nr. 005115. NOK 90.

Orgland, Ivar (1960) Atlantider. Dikt. (Fonna, Oslo). 85 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Små bretter 
og lite rift i bakomsl. Ryggen litt gulna. Helsing frå Ivar Orgland på forsatsbl. Rettelapp på 
smusstittelbl. Et fint eksemplar.  Nr. 005124. NOK 120.

Orgland, Ivar (1961) Eld og marmor. Dikt. (Fonna, Oslo). 88 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Dedikasjon på forsatsbl. fra "Dykkar vener Arild, Kårunn, Magnhild og Ivar". Et fint eksemplar. 
Omslag av Jardar Lunde.  Nr. 005126. NOK 130.

Orgland, Ivar (1964) Farvegar. Dikt. (Fonna, Oslo). 108 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Dedikasjon 
på forsatsbl. frå Magnhild og Ivar (Orgland). Et fint eksemplar. Omslag og vignetter av Jardar 
Lunde.  Nr. 005129. NOK 130.

Orgland, Ivar (1962) Furer i berg. Dikt. (Fonna, Oslo). 83 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt smuss 
på bakomsl. og 2-3 sider inni. Hilsen fra Arild, Kårunn, Magnhild og Ivar (Orgland) på forsatsbl. 
Omslag og vignetter av Jardar Lunde.  Nr. 005125. NOK 125.

Orgland, Ivar (1963) Jørannatten. Dikt. (Fonna, Oslo). 72 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omsl. med 
et par små rifter, litt bruna. Dedikasjon på forsatsbl. fra "Dykkar ven Ivar og huslyd". Omslag og 
vignetter av Jardar Lunde.  Nr. 005128. NOK 120.

Orgland, Ivar (1950) Lilje og sverd. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 58 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på forsatsbl. 
Dedikasjon "frå dykkar Magnhild og Ivar" med rød penn. Debut. Omslag av Erik Engebretsen.  Nr. 
005122. NOK 130.

Orgland, Ivar (1959) Mjød og malurt. (Fonna, Oslo). 56 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omsl. med 
litt smuss og bruning på ryggen. Lang dedikasjon fra Magnhild og Ivar på forsatsbl. Et fint eks. 
Omslag og vignetter av Audun Hetland.  Nr. 005123. NOK 130.

Orgland, Ivar (1965) Tunfred. Dikt. 63 s. (Fonna, Oslo). 8vo. Originalbind med smussomsl. Dedikasjon frå 
Magnhild og Ivar (Orgland) på forsatsbl. Navn på innbretten på bakomsl. Et fint eksemplar. Omslag 
og vignetter av Jardar Lunde.  Nr. 005130. NOK 130.

Orgland, Ivar (1966) Villhonning. Dikt. (Fonna, Oslo). 99 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget 
litt rufsete. Ellers et fint eksemplar. Dedikasjon på forsatsbl. frå Magnhild, Ivar, Kårunn, Arild og 
Magne. Omslag g vignetter av Jardar Lunde.  Nr. 005127. NOK 130.

Prytz, Carl Frederik (1978) Dikt om kjærlighet på godt og vondt. (Cappelen, Oslo). 98 s. Stor 8vo. Orig. 
hellerretsbind med smussomslag. Litt bleika rygg og en liten rift i omsl. Tegninger av Kai Fjell.  Nr. 
005094. NOK 120.

Skogen, Olav (2002) Over drømmebroen. Olav Skogens 100-årsminne. (Komitéen for Olav Skogens 100-
årsminne, Notodden). 203 s. Stor 8vo. Illustrert av Medlemmer av komiteen: Eva Amdahl et al. Orig.
bd. Denne jubileumsboken inneholder utvalgte høgdepunkter fra hans forfatterskap. Illustrasjoner av 
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Erling Enger. Gammel pris med blyant. Ellers meget fin. Bokmål og nynorsk. Stor 8vo.  Nr. 005093. 
NOK 150.

Stefán frá, Hvítadal, Orgland, Ivar og Halldór Kiljan, Laxness (1958) Frå lidne dagar. Dikt i utval. 
(Fonna, Oslo). 127 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Norsk omdikting ved Ivar Orgland.
Liten rift og småhakk i omsl. Ellers meget fin. Dedikasjon på forsatsbladet "frå Magnhild, Ivar, 
Kårunn og Arild". Omslag av Valemøy Koppang.  Nr. 005117. NOK 130.

Sverdrup, Harald (1978) Dikt fra Grønland. (Den norske bokklubben, Stabekk). 96 s. 8vo. Orig. bd. 
Navnestempel på forsatsbladet. Illustrasjoner fra "Art of the Eskimo: Prints".  Nr. 005099. NOK 70.

Tómas, Guðmundsson og Orgland, Ivar (1959) Enno syng vårnatti. Dikt i utval. (Fonna, Oslo). 124 s. 8vo.
Norsk omdiktning ved Ivar Orgland. Originalbind med smussomsl. Omslaget med noen smårifter og 
litt slitasje. Hilsen på forsatsbl. fra Magnhild og Ivar (Orgland). Fin ellers.  Nr. 005110. NOK 130.

Vesaas, Olav og Mørck, Sidsel (1988) Eg ser på deg, og du ser på meg. En antologi. (Bokklubbens 
lyrikkvenner, Stabekk). 111 s. Stor 8vo. Orig. bd. Et par sprik i nedre fremre fals, ei side med liten 
flekk. Ellers fin.  Nr. 005095. NOK 80.

Øverland, Arnulf (1950) Fiskeren og hans sjel. (Aschehoug, Oslo). 126 s. 8vo. Orig. hellerretsbd. Litt 
bruning på rygg og permer, navnestempel på forsats, noen sider med flekker.  Nr. 005111. NOK 70.

KUNST OG KULTUR  

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR 

Arkitektur i Norge. Årbok (1994). (Pax forlag, Oslo). 128 s. 4to. Orig. bd. Litt smuss og slitasje på permer, 
en side med liten flekk. Ellers fin. Rikt illustrert, også i farger. Nr. 005068. NOK 120.

Erdmann, Domenico (1940) Norsk dekorativ maling fra reformasjonen til romantikken. (Dybwad, Oslo). 
343 s. 4to. Orig. sk. bd. Ryggen litt falma, ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 005084. NOK 200.

Hårleman, Carl (2000) Människan och verket. (Byggförlaget). 335 s. 4to. Svensk. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005080. NOK 150.

Malmsten, Carl (1954) Schwedische Mobel Swedish furniture. (Wepf, Basel). 139 s. Stor tverr 8vo. German.
Orig helsjirtingbd. Sprik i falser, noen få sider med litt smuss, 6-7 med merke etter brett. brett på 
forsatsblad. Ellers fin. Rikt illustrert. Tekst på tysk, fransk og engelsk.  Nr. 005065. NOK 90.

Thiis-Evensen, Thomas, Winge, Sissi Solem, Aamold, Svein, et al. (2000) Stortinget og kunsten. 
(Stortinget, Oslo). 207 s. Stor tverr 8vo. Orig. omsl. Meget fin. Rikt illstrert.  Nr. 005067. NOK 130.

-  KUNST OG KULTUR 

Schück, Henrik (1913 -1914) Rom. En vandring genom seklerna. Bind I-II. 2. uppl. (Geber, Stockholm). 
268, 271 s. 4to. Svensk. Orig. bd. Rikt dekorerte og nydelig marmorerte snitt. Illustrasjoner, plansjer,
kart.  Nr. 005064. NOK 300.
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-  KUNSTHÅNDVERK 

Lie, Inger-Marie (1967) Jochim Haveman, gullsmed i renessansens Christiania. Særtrykk av Årbok for 
Kunstindustrmuseet 1967. (Oslo). Stor 8vo. Orig. omsl. Med dedikasjon. Meget fint.  Nr. 005086. 
NOK 80.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Prebensen, N. og Smith, Hj (1884) Kongeriget Norges Grundlov med Tillæg og Ændringer, samt 
Valglovene af 24 Juni 1828 med Tillægslov af 1 Juli 1884. (Cammermeyer, Kristiania). 50 s. Liten 
8vo. Orig. litt slitt innb. En del bruksspor. Teksten rein og fin.  Nr. 005112. NOK 80.

-  2. VERDENSKRIG 

Bjørnsen, Bjørn og Hølaas, Odd (1981) Norge under okkupasjonen 1940-1945. Norge i det 20.århundre. 
Bind 5. (Bokklubben Nye Bøker, Oslo). 112 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omslaget med et 
par rifter. Fin ellers. Rikt illustrert.  Nr. 005061. NOK 80.

Hauge, Andreas og Norman, Christopher (1995) Kampene i Norge 1940. To bind. 2. rev. utg. 
(Krigshistorisk forl., Sandefjord). 373 og 333 s. I tekst og tegninger av Andreas Hauge. Orig. 
helsjirtingbind med smussomslag. Omslag med ørlite smuss. Gjennomill.  Nr. 005063. NOK 600.

-  KIRKEHISTORIE 

Jørgensen, Torstein (1995) Gjør døren høy. Kirken i Norge 1000 år. (Aschehoug i samarbeid med Kyrkja i 
Noreg 1000 år, Oslo). 510 s. 8vo. Redigert av Torstein Jørgensen, Ingun Montgomery, Jan 
Schumacher. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Omsl. med noen få rifter. Boka litt skjeiv, med 
et litt bøyd hjørne, litt smuss på frontsnittet, Fin ellers. Illustrert.  Nr. 005085. NOK 180.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE 

Kolltveit, Bård (1986) Skaugen 70 år i shipping: A/S Eikland 1916-1986. (A/S Eikeland, Oslo). 185 s. 4to. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med noen få små rifter. Frampermen spriker litt, et par sider 
med flekk. Rikt illustrert.  Nr. 005073. NOK 120.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Fosstveit, Trygve og Gjerden, Knut (1990) Folk og fjell. Daglegliv på fjellviddene i Hardanger, Telemark 
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og Setesdal. 2. opplag. (Samlaget, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Et 
klemmerke på frampermen. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005070. NOK 130.

Bystrøm, Harald Bache (1993) Gatelangs i Porsgrunn. (Grenmar forl., Skien). 213 s. 8vo. Orig. bd. Meget 
fin.  Nr. 005069. NOK 100.

Løvenskiold, Bartholomæus Herman von (1998) Beskrivelse over Bratsberg amt. (Forl. Grenland, 
Porsgrunn). 176 s. 8vo. Orig. bd. oversatt og bearbeidet av Kristian Bogen ; bilderedaksjon og 
originalillustrasjoner: Jonny Andvik.  Nr. 005075. NOK 130.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Lange, Even (1985) Treforedlingens epoke: 1895-1970. Bind IV. (Dreyer, Oslo). 318 s. 4to. Om Mathiesen-
Eidsvold Værk. Orig. omsl. Nr. 34 av 150 nummererte eksemplarer. Delvis uoppskåret.  Nr. 005057. 
NOK 175.

HUS OG HJEM 

-  HUS OG HJEM 

Rabén, Hans (1937) Det moderna hemmet. Inredningskonst i Sverige och andra länder. 2. omarb. uppl. 
(Natur och Kultur, Stockholm). 324 s. 4to. Svensk. Orig. halvskinnbind. Ørlite slitasje på hjørner og 
rygg, en løs side og en side med glipe. Med 518 bilder og 25 fargeplansjer, tapetprøver. Ei fin bok.  
Nr. 005083. NOK 180.

Boligdirektoratets typetegninger. Katalogblad. Eneboliger. (1961) (s.n., Oslo). 14 s. 4to. Orig. omsl. 
Omslaget med litt smuss og brett, også brett på de siste sidene. Ellers bra.  Nr. 005082. NOK 50.

-  BLOMSTER OG HAGE 

Borgen, Annemarta (1973) Urtehagen på Knatten. 3. opplag. (Gyldendal, Oslo). 172 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. Ryggen litt bleika, ellers fin.  Nr. 005074. NOK 100.

Brochmann, Odd (1971) Haver. En bog om de væsentligste mål og midler i europæisk have- og 
landskabskunst. (Arkitektens Forlag, København). 101 s. Stor 8vo. Dansk. Trådheftet med orig. 
omsl. Omsl, med en del rifter, pluss div. andre bruksspor. Rikt illustrert med forfatterens tegninger.  
Nr. 005090. NOK 60.

Lid, Johannes og Lid, Dagny Tande (1980) Min blomsterbok. 4. utg. (Aschehoug, Oslo). 216 s. 8vo. Orig. 
bd. Litt smuss på rygg og permer, ellers meget fin. Rikt illustrert av Dagny Tande Lid. Rettelser 
innlimt på smusstittelblad.  Nr. 005058. NOK 120.

Petersen, V. (1968) Gamle roser i nye haver. (Det Jydske Haveselskab, Aarhus). 124 s. 8vo. Dansk. Orig. 
omsl. Foromslaget spriker litt. Ellers et fint eksemplar. Rikt illustrert.  Nr. 005089. NOK 60.

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE 
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Borgen, Annemarta (1983) Fisk fra kjøkkenet på Knatten. (Gyldendal, Oslo). 260 s. 8vo. Orig helsjirtingbd.
med smussomsl.  Omsl. med litt slitasje. Et fint eksemplar.  Nr. 005109. NOK 150.

-  HELSE OG MEDISIN 

Florelius, Sten (1976) Håndbok i førstehjelp (håndbok 1). 23. rev. oppl. (Norges Røde Kors Hjelpekorps, 
Oslo). 206 s. 8vo. Orig. helsjirtingomslag. Meget fin.  Nr. 005108. NOK 65.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Aarkvisla, Rolf Th (2012) Harmonisk hundehold. Hvordan få en tilfreds og lydig hund. (Fritt forl., Oslo). 
207 s. Stor tverr 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med liten rift. Prislapp. Ca 14 sider 
med noen understrekninger med rosa merkepenn.  Nr. 005060. NOK 65.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI 

Gyllensten, Jan (2008) Din hunds beteende. (Ica, Västerås). 128 s. Tverr 8vo. Svensk. Orig. bd. Navn på 
forsatsblad. Håndskrevne notater fra forfatterens foredrag stifta til forsatsbladet, ca 20 sider med 
markeringer med rød markeringspenn. Rikt illustrert.  Nr. 005051. NOK 50.

-  GEOLOGI OG GRUVEDRIFT 

Aall, Jacob (1981) Om Bjergværksvæsenet, fornemmeligen med Hensyn til Norges Jernværker. Facsimilia 
scientia et technica Norvegica. Bind 45. (NTH-Trykk, Trondheim). 188 s. Trykt i 1000 eksemplarer, 
dette er nr. 914. Meget fin.  Nr. 005088. NOK 130.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  SKOLEBØKER 

Smeby, Nils Wennech og Kobberstad, Nils de Lange (1965) Tekniske regnetabeller. Ny utg., 16. oppl. ved 
Reiulf Wilhelmsen og Ivar Dahl. (Cappelen, Oslo). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på bakomsl., 
litt slitasje langs ryggen. Ellers meget fin.  Nr. 005107. NOK 70.

VARIA 
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-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

Johansen, Jahn Otto (2004) Hjem til Europa? Sentral- og Øst-Europa i EU og NATO. (Aschehoug, Oslo). 
251 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Delvis sprekk i indre fals. ellers meget fin.  Nr. 005059. 
NOK 90.

-  RELIGION OG LIVSSYN 

Aaraas, Tollef O. (1914) Opraab til det norske Folk. Skal vi arbeide for at faa den kristelige 
Religionsundervisning ud af vore Skoler? (s.n., Porsgrund). 41 s. Smal 8vo. Innb. Ørlite sprik i falsen
s. 16-17. Meget fin ellers.  Nr. 005113. NOK 150.

-  REISER OG GEOGRAFI 

Hjelland, Helge (2006) Gjennom den hvite manns grav - i gummibåt! (Norsk bokforl., Røyse). 235 s. Stor 
8vo. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Illustrert. Med båt gjennom Vest-Afrika på 
Nigerelva fra dens kilder til havet.  Nr. 005071. NOK 90.

58
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                                     NYHETER  mars

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Trohaug, Ragnfrid (2001) Frå null til no. Roman. Samlaget roman. (Samlaget, Oslo). 195 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med et par rifter og en brett, gammel pris på baksats. Ellers 
som ny.  Nr. 005002. NOK 80.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Bjerredahl, Carl (1969) Hvit dronning. (Aschehoug, Oslo). 145 s. 8vo. Oversatt av Anne-Sofie Talseth. 
Orig. bd. med sjirtingrygg. 2-3 sider med liten flekk, ellers fin.  Nr. 005047. NOK 80.

Coben, Harlan (2005) Borte for alltid. (Damm, Oslo). 379 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær som 
ny.  Nr. 005042. NOK 80.

Grisham, John (2004) Det siste jurymedlemmet. (Damm, Oslo). 365 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Et par sider med brett, ellers fin.  Nr. 005040. NOK 80.

Grisham, John (2005) Kongen av tort og svie. 5. opplag. (Damm, Oslo). 365 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin.  Nr. 005041. NOK 80.

Ohlsson, Kristina (2013) Paradisoffer. Paradisoffer. (Gyldendal, Oslo). 441 s. 8vo. Oversatt av Inge Ulrik 
Gundersen. Originalbd. med smussomsl. Meget fin. Omslag av Stian Hole.  Nr. 004979. NOK 100.

-  LYRIKK 

Blake, William (1967) William Blake. Gjendikting av Tor Obrestad. (Gyldendal, Oslo). 120 s. 8vo. Orig. 
omsl. Forlagsstempel, noen små bretter på nedre omslag. Fin.  Nr. 005031. NOK 100.

Hagerup, Inger (2003) Samlede dikt. Aschehoug lyrikk. (Aschehoug, Oslo). 199 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite 
smuss på bakpermen, med nedre hjørne litt bøyd. Ellers meget fin.  Nr. 004981. NOK 90.

-  SKUESPILL 

Aanrud, Hans (1901) Høit til hest. Komedie i fire akter. (Gyldendalske Boghandel, Kjøbenhavn). 160 s. 
Liten 8vo. Innb. Litt bleika rygg, ellers et meget fint eksemplar.  Nr. 005017. NOK 90.

KUNST OG KULTUR  
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-  BILLEDKUNST 

Holmsbu billedgalleri: Henrik Sørensens samlinger. (1991) (Stiftelsen Holmsbu billedgalleri, Holmsbu). 
58 s. Stor tverr 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på framomsl., ellers et fint hefte.  Nr. 005043. NOK 70.

-  SPRÅK OG ORDBØKER 

Schulze, Johan A. (1997) Eit eldre jamningstilhøve i vest-vikversk,  (eldre jamning på -å).  2: Bolkar med 
døme og finnestader. 2. (J.A. Schulze, Oslo). 78 s. 4to. Orig omsl. Illustrert. Helsing frå forfattaren 
på tittelbladet. Meget fin.  Nr. 005024. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

In the years gone by Simpson, Cottonwood. (1964) (Cottonwood Home Demonstration Club). 254+ s-. 8vo. 
English. Orig. omsl. Historien om homesteading dager i  Simpson og Cottonwood, Montana. Også 
flere norske familier.  Nr. 005048. NOK 250.

Bradt, D. E. (1962) Om de Norske Glasværker i Aggershuus Stift i August 1781. Facsimilia scientia et 
technica Norvegica. 6. (Trondheim). 32 s. Liten 8vo. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 005011. NOK 100.

Fladby, Rolf og Winge, Harald (1984) Lokalhistorie i emning. Fra idé til bok. Skrifter fra Norsk 
lokalhistorisk institutt (trykt utg.). 15. (Universitetsforlaget, Oslo). 172 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.  
Nr. 005012. NOK 80.

Homme, Thorleif (1916) Norsk folkelagnad i 3-4000 aar, (ei ovan-utsyn). (Ringen forl., Oslo). 363 s. 8vo. 
Omslaget med litt smuss, liten rift øverst ved ryggen, gammel pris på bakomsl. Delvis oppskåret, fin 
inni.  Nr. 005013. NOK 200.

Klausen, Arne Martin (1981) Antropologiens historie. Fakkel-bøkene. 476. (Gyldendal, Oslo). 178 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt slitasje på ryggen, forsatsbladet revet ut. Ellers fin.  Nr. 005014. NOK 80.

Lovoll, Odd S. (1983) Det løfterike landet. (Univ.forl., Oslo). 230 s. Tverr 4to. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Omslaget med en rift, merke etter prislapp, noen få bretter. Illustrert. Kart, faksimiler. 
Nr. 005021. NOK 125.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Petterssen, Sverre (1974) Kuling fra nord. En værvarslers erindringer. (Aschehoug, Oslo). 311 s. 8vo. Orig.
helsjirtingbd. Et fint eksemplar. Illustrert.  Nr. 005039. NOK 100.

Østvedt, Einar (1974) Henrik Ibsen og hans venner. Gunnar Heiberg, Aasmund Vinje, Carl Snoilsky. 
(Rasmussen, Skien). 141 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt slitasje og småhakk på omslaget, 
litt smuss på toppsnitt og frontsnitt. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005003. NOK 90.

Østvedt, Einar (1973) Henrik Ibsen. Barndom og ungdom. (Oluf Rasmussens forl., Skien). 214 s. 8vo. Orig.
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hellerretsbind med smussomslag. Liten rift i omslaget. Ellers fin Illustrert.  Nr. 005004. NOK 100.

-  FOLKEMINNE 

Kjus, Audun (2003) Sitt fedrelands Herodot. P.A. Munch og det norske folks historie. Norsk folkeminnelags 
skrifter (trykt utg.). nr. 154. (Norsk folkeminnelag Aschehoug, Oslo). 133 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Illustrert. Nær som ny.  Nr. 005016. NOK 100.

-  SLEKTSHISTORIE 

Norsk slektshistorisk tidsskrift. Bind XXX hefte II. (1985). (Norsk slektshistorisk forening, Oslo). 8vo. 
Navnelapp på bakomsl. Se NST's nettsider for innhold. Nr. 005036. NOK 60.

Norsk slektshistorisk tidsskrift. Bind XXX hefte I. (1985). (Norsk slektshistorisk forening, Oslo). 8vo. 
Navnelapp på bakomsl., litt rufs på omsl. Se NST's nettsider for innhold. Nr. 005037. NOK 60.

Norsk slektshistorisk tidsskrift. Bind XXXI hefte IV. (1986). (Norsk slektshistorisk forening, Oslo). 8vo. 
Navnelapp på bakomsl. Se NST's nettsider for innhold. Nr. 005033. NOK 60.

Norsk slektshistorisk tidsskrift. Bind XXX hefte III. (1986). (Norsk slektshistorisk forening, Oslo). 8vo. 
Navnelapp på bakomsl., litt rufs på omsl. Se NST's nettsider for innhold. Nr. 005034. NOK 60.

Norsk slektshistorisk tidsskrift. Bind XXX hefte IV. (1987). (Norsk slektshistorisk forening, Oslo). 8vo. 
Navnelapp på bakomsl. Se NST's nettsider for innhold. Nr. 005035. NOK 60.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 24. Fra svartebok til fastlege. (2003). (Telemark
historielag, Bø). 156 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Mange interessante artikler, illustrert. Fullstendig 
innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark historielag. Nr. 004990. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 26. Telemark 1905. (2005). (Telemark 
historielag, Bø). 144 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Mange interessante artikler, illustrert. Fullstendig 
innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark historielag. Nr. 004991. NOK 100.

Gjermundsen, Arne Johan (1994) Skattemanntall 1826, Folketelling 1865. Kilder til Hollas historie. 3. 
(Holla historielag, Ulefoss). 166 s. 4to. Orig. omsl. Fin.  Nr. 005029. NOK 100.

Wahlstrøm, Thorbjørn (1999) Sånn var'e på Bøle. (Genius forl., Skien). 143 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Litt 
smuss på permene, navn på tittelbladet, et par sider med litt smuss. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 005049. 
NOK 70.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Bleken-Nilsen, T. (1956) Furnes bygdebok. II. (Furnes historielag.). 711 s. Stor 8vo. Orig. skinnryggsbind. 
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Noen få skraper i skinnet med ørlite slitasje øverst og nederst. Navn og merknad på friblad, 
navnestempel på tittelside, noen sider med blyantstreker i margen og noen få understrekninger. Ellers
fin.  Nr. 005015. NOK 350.

Hermundstad, Knut (1966) St. Tomaskyrkja på Fillefjell. (St. Tomaskyrkja boklag, Skogstad, Valdres). 79 
s. 8vo. Orig. omsl. Liten brett på bakomslaget, ellers et fint hefte.  Nr. 005022. NOK 75.

Hohle, Per (1973) Folk og skrømt i Vassfaret. (Gyldendal, Oslo). 103 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omslaget litt rufsete. Ellers et reint og fint eksemplar. Illustrert.  Nr. 005045. NOK 90.

HUS OG HJEM 

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE 

Hovig, Ingrid Espelid (Red.) (1988) Grønt og flott. Grønnsakretter til alle anledninger. (Gyldendal, Oslo). 
137 s. 4to. Orig. bd. Gammel prislapp på frampermen, rift øverst på ryggen. Ellers meget fin.  Nr. 
005009. NOK 100.

-  FAMILIE, BARN OG SAMLIV 

Ensler, Eve (1999) Vaginamonologene. (Pantagruel forl., Oslo). 138 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omsl. med litt smuss og merke etter brett. Ellers fin. Forord av Gloria Steinem.  Nr. 004980. NOK 
85.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Frislid, Ragnar (1969) Mennesket i naturen. (Cappelen, Oslo). 138 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje og smuss 
på omslaget, 8-9 sider med små kulepennmarkeringer. Rikt illustrert.  Nr. 005046. NOK 50.

Hohle, Per og Lykke, Jon (1986) Elg og elgjakt i Norge. (Gyldendal, Oslo). 550 s. Stor 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Omslaget litt rufsete, litt smuss på et par av snitta. Fin inni. Rikt illustrert.  Nr. 
004987. NOK 125.

Lidman, Hans (1974) Spillet over vannet. (Gyldendal, Oslo). 187 s. 8vo. Oversatt av Ragnar Frislid. Orig. 
lerretsryggbd. Litt slitasje på hjørner, ellers fin.  Nr. 005038. NOK 80.

Skaar, Vibeke (2007) Fuglehunden. (Aschehoug, Oslo). 255 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 004988. NOK 
100.
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-  BOTANIKK OG ZOOLOGI 

Buytendijk, F. J. J. (1937) Hundens psykologi. (Natur och kultur, Stockholm). 176 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. 
Litt smuss på permer og snitt, hilsen på smusstittelbladet, ellers fin.  Nr. 005000. NOK 70.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG 

Lukács, György (1971) Historie og klassebevissthet. Studier i marxistisk dialektikk. Kjempefakkel. K 45. 
(Gyldendal, Oslo). 366 s. 8vo. Oversettelse og innledning ved Stein Rafoss og Harald Berntsen. 
Orig. omsl. Forlagsstempel, litt smuss på toppsnittet. Ellers fin.  Nr. 005026. NOK 90.

Rousseau, Jean-Jacques (1984) Om ulikheten mellom menneskene. Dens opprinnelse og grunnlag. Thorleif 
Dahls kulturbibliotek. (Aschehoug, Oslo). 157 s. 8vo. Til norsk ved Turid Lillås med en studie og 
noter av Asbjørn Aarnes. Originalbind med smussomsl. Noen få skraper og merke etter brett og lite 
hull i omslaget, øvre hjørner litt støtt. Ellers fin.  Nr. 005005. NOK 90.

Stigen, Anfinn (1982) Menneskets frihet. En filosofisk undersøkelse. (Gyldendal, Oslo). 279 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt rufs øverst og nederst på ryggen, noen få bretter på framomslaget, merke etter prislapp. 
Rein og fin inni.  Nr. 005023. NOK 80.

VARIA 

-  DIVERSE 

Lidén, Hans-Emil (1995) Møtet mellom hedendom og kristendom i Norge. (Universitetsforl., Oslo). 300 s. 
8vo. Originalbind med smussomsl. Liten rest av prislapp på framomslaget, ellers som ny.  Nr. 
005019. NOK 150.

Yamamoto, Wenche (1993) Frodig freidig frisk og flott. (Kolibri, Oslo). 236 s. Stor 8vo. Illustrert av Audun 
Hetland. Orig. bd. Nær som ny.  Nr. 004998. NOK 90.

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER 

Hvordan er det mulig?  (1991) (Det Beste, Oslo). 448 s. 4to. Orig. bd. Fin, gjennomillustrert.  Nr. 005044. 
NOK 90.

Syn og segn. Fem og tjugande aargangen. (1919). (Samlaget, Oslo). 432 s. Stor 8vo. Skriftstyrar Olav 
Midttun. Nydelig Halvskinnbd. med dekor på ryggen. Et lite hull i ytre framre fals, 5-6 sider med litt
smuss. Fin Nr. 004994. NOK 150.
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VARIA -  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER 

Syn og segn. Seks og tjugande aargangen. (1920). (Samlaget, Oslo). Stor 8vo. Skriftstyrar Olav Midttun. 
Nydelig Halvskinnbd. med dekor på ryggen. 2-3 sider med flekk på ytre marg. Fin. Nr. 004993. 
NOK 150.

Syn og segn. Åtte og førtiande årgangen. (1942). (Samlaget, Oslo). 364 s. 8vo. Skriftstyrar Olav Midttun. 
Innb. rødt granitolbind. Litt smuss på tittelbladet. Noen understrekninger med blyant i 
innholdsfortegnelsen. Bidrag av bl. a. Kjell Bondevik, Anders Hovden og Asbjørn Øverås. Fin. Nr. 
004995. NOK 150.

Syn og segn. Ni og førtiande årgangen. (1943). (Samlaget, Oslo). 320 s. 8vo. Skriftstyrar Olav Midttun. 
Innb. rødt granitolbind. Noen understrekninger med blyant i innholdsfortegnelsen. Bidrag av bl. a. 
Ludvig Holmås, Olav Riste, Ivar Aarnes og Knut Hermundstad. Fin Nr. 004996. NOK 120.

Syn og segn. Enogfemtiende årgangen. (1945). (Samlaget, Oslo). 348 s. 8vo. Skriftstyrar Olav Midttun. 
Innb. rødt granitolbind. Noen understrekninger med blyant i innholdsfortegnelsen. Bidrag av bl. a. 
Tore Ørjasæter, Olav Raknes og Halvdan Koht. Fin. Nr. 004997. NOK 120.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XXXVII. (1973). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 157 s. Stor 
8vo. Nr. 127 av 150 nummererte eksemplarer til representantskapet. Orig. omsl. Ryggen litt bleika 
og med en flekk Ørlite ufrisk,, ellers fin. Nr. 005007. NOK 60.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XXXVIII. (1974). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 174 s. Stor 
8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslag, litt bleika rygg, tittelbladet revet øverst (fjernet navn), 6-7 
sider med litt smuss. Ellers fin. Bidrag av bl. a. Aagot Noss, Bente Magnus og Egil Mikkelsen. 
Illustrert. Nr. 004992. NOK 70.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XXXIX. (1976). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 243 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Litt bruna på ryggen. Bl. a. om gravrøysene på Mølen (Marstrander), og om 
helleristninger gjennom 150 år (Mandt). Illustrert. Nr. 004982. NOK 100.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XLI. (1978). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 173 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss på omslaget, ellers fin. Nr. 004983. NOK 90.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XLII. (1979). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 150 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Fint. Nr. 005006. NOK 80.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XLIII. (1980). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 167 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Omslaget med litt smuss og merke etter brett. Nr. 004984. NOK 70.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XLIV. (1981). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 135 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss på omslaget, ellers fin. Interessante artikler. Illustrert. Nr. 004985. NOK 90.

Viking. Tidsskrift for norrøn arkeologi. XLV. (1982). (Norsk arkeologisk selskap, Oslo). 144 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Meget fin. Bidrag av bl. a. Aslak Liestøl, Anne Stine Ingstad og Birgitta Wik. Illustrert. 
Nr. 004986. NOK 100.

-  ESSAYS, EPISTLER O. L. 

Prytz, Jakob (1956) 16 artikler. (SHKS, Oslo). 81 s. 8vo. Orig. omsl. Lett bruning på rygg og foromslagets 
kanter. Dedikasjon på forsatsbladet. Rein og fin inni.  Nr. 005028. NOK 100.

Økland, Einar (1989) Måne over Valestrand. Essays og epistlar. (Samlaget, Oslo). 270 s. 8vo. Orig. omsl. 
Forlagsstempel på fotsnittet. Vaskeseddel fra Samlaget ligger ved. Fin. Omslag av Radek Doupovec. 
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Nr. 005027. NOK 85.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

De stenografiske referater fra de hemmelige møter i Stortinget i 1905. Besluttet offentliggjort ved 
Stortingets vedtak 3. mars 1949. (1951) (Aschehoug, Oslo). 482 s. Liten 4to. Orig. omsl. Navn på 
forsatsbladet med gjennomslag til baksiden. Litt løs i indre fals, 5-6 sider med litt smuss, noen 
småhakk og småbretter langs omslagskantene.  Nr. 005020. NOK 150.

Larsen, Britt Karin og Danielsen, Tor Georg (2004) Som kjærlighet, nesten. En bok om alkohol. (Tiden, 
Oslo). 263 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 005018. NOK 100.

-  POLARLITTERATUR 

Amundsen, Roald (1912) Sydpolen. Den norske sydpolsfærd med Fram 1910-1912. Bind II. (Jacob 
Dybwads forl., Kristiania). 424 s. Orig. helsjirtingbind med dekor i gull og blindpreg. Litt smuss og 
ørlite slitasje ved kapitélene, ørlite slitasje på hjørner. Bind med en liten flekk på en side. 4 sider med
liten flekk, en rift i en kant, litt buklete ryggt. Billedplansjer, illustrasjoner, kart.  Nr. 005025. NOK 
1500.
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                                     NYHETER  februar

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Elden, Asbjørn (1980) Maries saga. Elden, Asbjørn. 2. (Oktober, Oslo). 282 s. 8vo. Illustrert av Marit 
Heggenhaugen. Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt slitasje, ellers fin.  Nr. 004949. 
NOK 80.

Garborg, Arne (1906) Jesus Messias. (Aschehoug, Kristiania). 152 s. 8vo. Dekorert orig. bd. En litt lang 
flekk (kaffe?) på frampermen ved ytre fals, ørlite smuss på fotsnittet. Navn i gammel skrift + en 
blyantnotering på forsatsbladet. 3-4 sider med blyantunderstrekninger. Ellers fin.  Nr. 004934. NOK 
400.

Grønoset, Dagfinn og Aukrust, Kjell (1959) Villmarksfolk. Grønoset forteller, Aukrust tegner. (Aschehoug, 
Oslo). 128 s. 8vo. Orig. helsjirtingvol. Tegninger av Kjell Aukrust. Meget fin.  Nr. 004911. NOK 
150.

Hjorth, Vigdis (1995) Død sheriff. Roman. (Cappelen, Oslo). 206 s. 8vo. Orig. bd. med smussomsl. Meget 
fin.  Nr. 004933. NOK 80.

Hoel, Terje (1969) Fienden kommer. (Pax, Oslo). 120 s. 8vo. Orig. omsl. Debut.  Nr. 004939. NOK 90.

Horvei, Nils (2001) Markarian. Roman. (Tiden, Oslo). 162 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Ørlite 
smuss på omslaget, gammel pris på baksats. Ellers fin.  Nr. 004910. NOK 80.

Hølmebakk, Sigbjørn (1984) Jentespranget. (Den Norske bokklubben, Stabekk). 150 s. 8vo. Orig. bd. Med 
etterord av Karin Bang. Fin.  Nr. 004942. NOK 50.

Lie, Jonas (1942) Familien på Gilje. Et interiør fra firtiårene. 3. ill. utg. (Gyldendal, Oslo). 241 s. Stor 8vo. 
Nydelig dekorert orig. bind. Meget fin, Tegninger av Erik Werenskiold.  Nr. 004905. NOK 200.

Moe, Knut og Stemland, Terje (Red.) (1973) Nord-Norge. I prosa og lyrikk. (Nord-norsk forfatterlag, 
Bodø). 206 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på bakomslaget. Stempel på baksida av smusstittelbladet 
som har smitta over på tittelbladet. Ellers fin.  Nr. 004925. NOK 70.

Parelius, Fredrik (1929) Trope. (Aschehoug, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. brunt sjirtingbd. Fint eksemplar.  Nr. 
004964. NOK 100.

Sandel, Cora (1926) Alberte og Jakob. Roman. (Gyldendal, Oslo). 280 s. 8vo. Orig. bd. 1. utgave. Ørlite 
slitasje oppe og nede på rygg og hjørner, øvre hjørner litt innoverbøyd. Fin.  Nr. 004963. NOK 150.

Skaare, Hans Tarjei (2000) Johannespasjonen. En fortelling. (Gyldendal, Oslo). 245 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Litt smuss pluss liten rift i omslaget. Gammel pris på baksats. Ellers fin og rein. 
Debut.  Nr. 004909. NOK 100.

Skjæraasen, Magne (1979) Nærkontakt. (Cappelen, Oslo). 138 s-. 8vo. Illustrert av Ulf Aas. Orig. bd. Litt 
bleika på rygg og langs frampermen. Ellers fin.  Nr. 004930. NOK 75.
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Sæther, Wera (1980) Vei. (Gyldendal, Oslo). 202 s. 8vo. Orig. omsl. Et par småflekker på ryggen, ellers fin. 
Nr. 004901. NOK 80.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Andersen, Vita (1993) Sebastians kjærlighet. (Gyldendal, Oslo). 238 s. 8vo. Oversatt av Tove Gravem 
Smedstad. Originalbind med smussomsl. Noen få rifter i omslaget. Ellers fin.  Nr. 004969. NOK 70.

Céline, Louis-Ferdinand (1978) Reisen til nattens ende. Lanterne-bøkene. 403. (Gyldendal, Oslo). 395 s. 
8vo. Oversatt av Axel Amlie. Orig. omsl. Forlagsstempel inni. .  Nr. 004923. NOK 90.

Chateaubriand, François René (1908) Atala. (Det norske samlaget Landsmaalslaget, Oslo). 114 s. Liten 
8vo. Innb. privatbd. Navn på forsats. Noen bruksspor, materien rein og fin.  Nr. 004965. NOK 80.

Dumas, Alexandre (1954) Den hellige liga. 2. 2. oppl. (Mortensen, Oslo). 244 s. 8vo. Orig. rødt 
skinnryggbd. Vignetter og bokutstyr ved Gunnar Bratlie. Fin.  Nr. 004966. NOK 80.

Høeg, Peter (1995) De få utvalgte. (Aschehoug, Oslo). 226 s. 8vo. Oversatt av Knut Johansen. Originalbind 
med smussomsl. Fin.  Nr. 004924. NOK 80.

Leskov, N. S. (1965) Den forseglede engelen. (Fabritius, Oslo). 162 s. 8vo. Orig. bd. Øvre permhjørner litt 
slitt, litt smuss på ryggen, noen få sider med blyantstreker. Ellers meget fin. Gjenfortalt ved Elsa 
Uhlen. Nydelige tresnitt  av Hans Gerhard Sørensen.  Nr. 004936. NOK 90.

Martinson, Harry (2004) Vägen till Klockrike. Bonnier pocket,. Ny utg. (Bonnier, Stockholm). 326, [1] s. 
8vo. Svensk. Orig. omsl. Blyantnotering på forsatsblad. Fin. ellers.  Nr. 004955. NOK 55.

Prevelakēs, Pantelēs (1963) Medusas hode. Roman. (Aschehoug, Oslo). 162 s. 8vo. Oversatt av Carl 
Fredrik Engelstad. Orig. bd. Fin.  Nr. 004935. NOK 75.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Lindell, Unni (1999) Drømmefangeren. Kriminalroman. (Aschehoug, Oslo). 393 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Meget fin. En Cato Isaksen roman.  Nr. 004968. NOK 80.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Hauger, Torill Thorstad (1992) Ravnejenta. 2. utg. (Gyldendal, Oslo). 262 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ørlite 
smuss på snitta, ellers fin. Illustrert av forf.  Nr. 004972. NOK 80.

Neill, A. S. (1970) Fem på eventyr. 3. (Pax, Oslo). 199 s. 8vo. Oversatt av Finn Gustavsen. Orig. omsl. Nær 
som ny. Omslag av Bjørn Roggenbihl.  Nr. 004959. NOK 80.

Nesbit, Edith (1990) Melisande. (Carlsen, Oslo). 43 s. 4to. Oversatt av Tove Jensen. Orig. bd. Illustrert av P.
J. Lynch.  Nr. 004907. NOK 80.

-  NOVELLER 

Ditlevsen, Tove (1979) Den onde lykke - og andre noveller. Noveller i udvalg. 452. (Gyldendal, Oslo). 184 s.
8vo. Oversatt av Åse Westberg. Orig. omsl. Forleggerstempel inni, ellers som ny. .  Nr. 004960. 
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NOK 85.

Foseide, Sølvi (Red.) (1981) Kjærlighet i rosebedet. Noveller. (Grøndahl, Oslo). 186 s. Stor 8vo. Orig 
helsjirtingbd, med smussomsl. Omslaget litt rufsete, mangler litt nederst på ryggen. Ryggen litt 
bleika nederst og øverst. Ellers bra. Bidrag av bl. a. Wenche Krossøy, Cecilie Løveid, Vigdis 
Stokkelien og Herborg Wassmo.  Nr. 004975. NOK 90.

Kinck, Hans E. (1972) Hvitsymre i utslaatten og tre andre noveller. Ny utg. (Aschehoug, Oslo). 74 s. 4to. 
Orig. omsl. Forleggerstempel på framomsl. En liten rift og noen småbretter langs omslagets kanter. 
Illustrasjoner etter farvetresnitt av Thorbjørn Egner. Rein og fin.  Nr. 004900. NOK 125.

-  LYRIKK 

Beste kjærleiksdikt. (1999) Beste-serien. (Samlaget, Oslo). 95 s. 8vo. Orig. bd. Hilsen med blyant på 
forsatsbladet. Litt smuss og slitasje, ellers fin.  Nr. 004951. NOK 80.

Aasen, Arne Paasche (1939) Blåveisfamilien. Dikt. (Tiden, Oslo). 67 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget litt 
rufsete, og liten bit av framomsl. nederst mangler. Navn på forsatsbladet. Et vers med blyantring 
rundt, 3 sider med liten flekk.  Nr. 004896. NOK 90.

Ausländer, Rose (2001) Grønne mor Bukovina. Stemmens kontinent. (Cappelen, Oslo). 60 s. 12mo. Orig. 
omsl. Et par små merker på framomsl. ,gammel pris på bakomsl. Ellers nær som ny. Gjendiktet og 
med etterord av Wera Sæther.  Nr. 004914. NOK 80.

Bjørneboe, Jens (1953) Ariadne. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 59 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning og smuss på 
rygg og omslag, også litt slitasje og noen få rifter. Framomslaget løsna. Hilsen på forsatsbladet, 6-7 
sider med litt smuss på marger.  Nr. 004898. NOK 250.

Haugen, Oddmund (2005) Gule vengeslag i februar. (Sambåndet, Bergen). 75 s. 8vo. Orig. omsl. 
Blyantnotering på forsatsbladet, ellers meget fin.  Nr. 004950. NOK 80.

Kristensen, Tom (1958) Dikt i utvalg. Cappelens nordiske bibliotek. (Cappelen, Oslo). 35 s. Smal 8vo. Ved 
Erling Nielsen. Originalbind med smussomsl. Omslaget mangler en bit øverst, og med smårifter. Fin 
ellers.  Nr. 004953. NOK 75.

Lagerkvist, Pär (1951) Dikter. Trettionde - trettionionde tusendet. (Bonnier, Stockholm,). 439 s. 8vo. 
Svensk. Orig. bd. Hilsen på forsatsbladet, ei side med blyantstrek i margen. Ellers meget fin.  Nr. 
004954. NOK 100.

Mjøen, Heljar (2000) Hverdag i vers. (Orion, Oslo). 78 s. Liten 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Blyantnotering på forsatsbladet. Fin.  Nr. 004889. NOK 70.

Reigstad, Haldis (2001) Solstreif gjennom tårer. (Sambåndet forl., Bergen). 62 s. 8vo. Illustrert av Ola E. 
Aga. Orig. bd. Blyantnotering på forsatsbladet, ellers fin.  Nr. 004899. NOK 50.

Rode, Helge (1960) Dikt i utvalg. Cappelens nordiske bibliotek. (Cappelen, Oslo). 35 s. Smal 8vo. Red. 
Erling Nielsen. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt bruna og med små rifter. Navn og dato 
med blyant. Fin.  Nr. 004952. NOK 80.

Sande, Jakob (1945) Guten og grenda. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 80 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget med noen 
få små hakk og bretter langs kantene. Gammel pris på forsatsbladet. Materien fin, bortsett fra ei side 
med skrape.  Nr. 004897. NOK 200.
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Sandsdalen, Halvor J. (1998) Det røter har skrive i mold. (Landstadinstituttet, Seljord). 160 s. 8vo. Dikt i 
utval ved Odd Jan Sandsdalen. Orig. bd. Blyantnotering på forsatsbladet. Fin.  Nr. 004891. NOK 
120.

Sandsdalen, Halvor J. (1945) Det syng i skog og li - Dikt. (Eget forlag, Oslo). 43 s. Liten 8vo. Orig. omsl. 
Litt smuss på omslag og fire sider inni. Initialer på smusstittelbladet. Fin ellers. Omslag: Ture Holm. 
Denne boka ga Sandsdalen ut sjøl, før den egentlige debuten i 1946.  Nr. 004956. NOK 275.

Sandsdalen, Halvor J. (1992) Ei skål med måneskin. Dikt. (Seljord kunstforening, Seljord). 64 s. 8vo. Orig. 
omsl. Noen få småhakk i omslagets kanter, liten blyantnotering på smusstittelbladet. Ellers meget 
fin.  Nr. 004957. NOK 80.

Sandsdalen, Ingebjørg Kasin (1985) Song i september. Dikt. (Cappelen, Oslo). 71 s. 8vo. Originalbind med
smussomsl. Dedikasjon fra forf. på smusstittelbladet. Fin. Illustrasjonar av Harald Kihle.  Nr. 
004890. NOK 120.

Skarprud, Johannes (1932) Kvad. Nye og eldre. (Erik St. Nilssen, Skien). 55 s. 8vo. Orig. omsl. 4 blad litt 
stygt oppskåret, ellers bra.  Nr. 004940. NOK 65.

Strømme, Sigmund og Kiran, Hartvig (Red.) (1960) Sorius Lirumsen Larum. Humoristisk antologi. Norsk
humor i dikt. (Lyrikk-klubben "Diktets venner", Oslo). 142 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje og 
småbretter på omslaget. Ellers meget fin.  Nr. 004915. NOK 75.

Tørnquist, Anne Hilde (2008) Natthjerte. (Publica, Sandnes). 111 s. 8vo. Orig. bd. Hilsen fra forf. på 
smusstittelbladet. Blyantnotering nederst på samme side. Som ny. Debut.  Nr. 004895. NOK 70.

Uppdal, Kristofer (1926) Ung sorg og andre dikt. (Gyldendal, Oslo). 62 s. Liten 16 mo (7x9,5cm). Orig. 
flerfarget tekstilomslag. Bokmerke på framomslagets verso. Hilsen på forsatsbladet, et legg inni litt 
løst. Ellers fin.  Nr. 004958. NOK 100.

Vesaas, Halldis Moren (1995) Livshus. 3. opplag. (Aschehoug, Oslo). 72 s. Tverr 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin.  Nr. 004929. NOK 85.

-  SANG OG MUSIKK 

Benestad, Finn (1968) Musikklære. En grunnbok for undervisningen i musikk ved konservatorium, 
høgskole, lærerskole og universitet. 3. oppl. (Aschehoug, Oslo). 205 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Tall
med blyant på frampermen. Et reint og fint eksemplar.  Nr. 004967. NOK 90.

-  HUMOR 

Skoglund, Tore og Nymo, Svein (1988) Du skal flire mye før kjeften revner. (Cappelen, Oslo). 134 s. Smal 
8vo. Illustrert av Arnulf Eilertsen og Ragnar Olsen. Orig. bd. Fin.  Nr. 004931. NOK 75.

KUNST OG KULTUR  
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-  KUNSTHÅNDVERK 

Lie, Inger-Marie og Opstad, Lauritz (Red.) (1976) Kunstindustrimuseet i Oslo. En kavalkade av aktuell 
kunstindustri gjennom hundre år. (Museet, Oslo). 200 s. Liten 4to. Orig. hellerretsbd. Billedplansjer, 
rettelseslapp vedlagt. Fin.  Nr. 004976. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  ARKEOLOGI 

Marstrander, Sverre (1986) De skjulte skipene. Tuneskipet, Gokstadskipet og Osebergskipet. (Gyldendal, 
Oslo). 163 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Rettelser ligger ved.  Nr. 004908. 
NOK 150.

Moloney, Norah (1997) Arkeologi. (Aschehoug, Oslo). 160 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Meget fin. 
Rikt illustrert i farger. Forord av Anne Stine Ingstad.  Nr. 004921. NOK 130.

-  HISTORIE 

Vorren, Ørnulv (Red.) (1972) Museum og universitet. Jubileumsskrift til Tromsø museum 1872-1972. 
(Universitetsforlaget, Tromsø). 223 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ryggen nesten helt løsna i begge falser. 
Håndskrevet notat på baksida av smusstittelside. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 004943. NOK 75.

-  2. VERDENSKRIG 

Hagelien, Ove (1995) Glimt fra motstandskampen i Kongsberg og Numedal. (Lågdalsmuseet, Kongsberg). 
207 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Et par rifter i omslaget, ellers fin. Illustrert.  Nr. 
004919. NOK 125.

Tamelander, Michael og Zetterling, Niklas (2005) Jakten på Bismarck. Kampen om Atlanterhavet. 
Bismarck. (Spartacus, Oslo). 331 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Fin. Illustrert.  Nr. 004920. 
NOK 125.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE 

Opstad, Lauritz (1943) Sanne og Soli. Skandinavias største sagbruk. (Aschehoug, Oslo). 163 s. 8vo. Orig. 
bd. En liten rift øverst på ryggen. Blyantstrek på bakpermen. Folda fargeplansjer med en smal brett i 
ytterkant. Ellers fin. .  Nr. 004902. NOK 125.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Dahl, Hans Fredrik (1991) Vidkun Quisling. En fører blir til. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 536 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med 2-3 rifter. Blyantnotering på tittelbladet. 2-3 sider med 
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noen få blyantunderstrekninger. Fin ellers. Illustrert.  Nr. 004903. NOK 100.

Kolloen, Ingar Sletten (1999) Berre kjærleik og død. Ein biografi om Tor Jonsson. (Samlaget, Oslo). 440 s. 
8vo. Originalbind med smussomsl. Liten blyantnotering på fribladet. Noen få sider inni med 
blyantunderstrekninger. Fin ellers.  Nr. 004904. NOK 90.

Vinje, Arne (1992) Søren: Henrik Sørensen, et portrett. (Grøndahl Dreyer, Oslo). 118 s. 4to. Originalbind 
med smussomsl. Noen rifter og hakk i omslaget, ellers fin.  Nr. 004778. NOK 125.

-  NORRØNT OG SAGA 

Håvamål. (1998) 8. utg. 6. opplag. (Samlaget, Oslo). 63 s. Smal 8vo. Illustrert av Hans Gerhard Sørensen. 
Oversatt av Ivar Mortensson-Egnund. Orig. bd. Liten flekk på smusstittelbladet. Prislapp på 
bakpermen. Etterord av Bjarne Fidjestøl.  Nr. 004913. NOK 90.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Asplin, Tore (1995) Tønsbergs gater - og personene bak. (Oslo). 126 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Merke etter 
brett på framomslaget. Hilsen fra Tore Asplin på smusstittelbladet. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 004937. 
NOK 80.

Møller, Arvid (1972) Store veonder! Skrøner frå Gudbrandsdalen. 1. (Jotunheimen forl., Lillehammer). 93 
s. 8vo. Illustrert av Torbjørn Mathisen. Orig. omsl. Liten rift i omslaget nede og oppe ved ryggen. 
Hilsen på smusstittelbladet, tre sider med liten flekk. Rein og fin ellers. Samla av Arvid Møller.  Nr. 
004941. NOK 60.

HUS OG HJEM 

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE 

Dahl, Felicity og Dahl, Roald (1991) Memories with food at Gipsy House. (Viking ; Penguin Books USA, 
London; New York). 239 s. Liten 4to. English. Originalbind med smussomsl. Noen få riper og hakk i
omslaget. Hilsen på smusstittelbladet. Meget fin ellers.  Nr. 004977. NOK 90.

Dahl, Roald, Dahl, Felicity og Thomassen, Ingeborg (1995) I Roald Dahls kjøkken. 2. opplag. (Gyldendal,
Oslo). 239 s. Liten 4to. Illustrert av Jan Baldwin. Oversatt av Tor Edvin Dahl. Originalbind med 
smussomsl. Navnelapp på forsats. Meget fin. Illustrert.  Nr. 004944. NOK 100.

Hovig, Ingrid Espelid (1991) Brødbakst. Ingrids beste. (Gyldendal, Oslo). 80 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt
illustrert.  Nr. 004947. NOK 80.
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Hovig, Ingrid Espelid (1991) Godt av kylling. Ingrids beste. (Gyldendal, Oslo). 80 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Fin. Rikt illustrert.  Nr. 004948. NOK 80.

Hovig, Ingrid Espelid (1973) Lett traktering. (Samlaget, Oslo). 44 s. Stor 8vo. Orig. bd. Forlagsstempel, 
noen bruksspor. Ellers bra.  Nr. 004973. NOK 65.

Hovig, Ingrid Espelid (1991) Skjell og skalldyr. Ingrids beste. (Gyldendal, Oslo). 80 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Rikt illustrert.  Nr. 004945. NOK 80.

Hovig, Ingrid Espelid (1991) Varme småretter. Ingrids beste. (Gyldendal, Oslo). 78 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Fin. Rikt illustrert.  Nr. 004946. NOK 80.

Ludl, Edgar og Dybwad, Yvonne (1998) Kulinariske erindringer. (Orfeus, Oslo). 4to. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny. Foto: Trine Mikkelsen.  Nr. 004978. NOK 100.

-  HOBBY 

Wahl, Villa Thrap (1959) Den store kryssordboken. 12 rev. utgave. (Dreyer, Oslo). 223 s. + 153 s. 8vo. 
Orig. bd. Litt smuss på bakpermen og 8-9 sider inni. Merknad med kulepenn på forsatsbladet. Fin.  
Nr. 004932. NOK 100.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

Baardseth, Karsten (1973) Hesten i Østfold. (Østfold hestavlsselskap, Rygge). 635 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Fin. Rikt illustrert, kart.  Nr. 004974. NOK 250.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI 

Nedkvitne, Knut (1990) Selja i norsk natur og tradisjon. Treslagenes kulturhistorie. nr 8. (Norsk 
skogbruksmuseum, Elverum). 171 s. 8vo. Orig. bd. En ørliten flekk på frampermen og ytterst på 
forsatsbladet. Ellers nær som ny. Illustrert.  Nr. 004938. NOK 120.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER 

-  BØKER OG VERKER OM NORGE 

Stavseth, Reidar (1943) Nordover med hurtigruten. Historie og hverdagsbilder gjennom femti år. (Tanum, 
Oslo). 208 s., pl. (noen fold.). Stor 8vo. Orig. omsl. Rygg og omslag gulnet og med noen rifter. Litt 
smuss på snitta og ytre marger. Billedplansjer. Foldekart.  Nr. 004926. NOK 80.
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-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT 

Wallraff, Günter (1978) Avsløringen. Mannen som var Hans Esser i "Bild". (Pax, Oslo). 216 s. 8vo. 
Oversatt av Arne Hem. Orig. omsl. Meget fin.  Nr. 004962. NOK 80.

Wallraff, Günter (1980) Forbrytelsen har navn og adresse. Pax-bøkene. 678. (Pax, Oslo). 178 s. 8vo. 
Oversatt av Arne Hem og Nina Tangen. Orig. omsl. Anmelderstempel på smusstittelblad, ellers som 
ny.  Nr. 004961. NOK 90.

-  SPORT OG IDRETT 

Andersen, Hjalmar (1951) Harde løp. (H. Andersen, Oslo). 169 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på øvre 
hjørner, et par sider med litt smuss, noen sider med svak bruning på marger. Ellers bra. Illustrert.  Nr.
004970. NOK 90.

Kleppen, Halvor (1991) Stein Eriksen. Hans eventyrlige liv. (Scanbok, Oslo). 209 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin. Illustrert.  Nr. 004971. NOK 120.
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                                     NYHETER  januar

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Bjørneboe, Jens (1977) Hertug Hans. En novelle. Lanterne-bøkene. L323. (Gyldendal, Oslo). 108 s. 8vo. 
Orig. omsl. Fin.  Nr. 004818. NOK 85.

Davidsen, Trond (1998) Triggerhappy. Roman. (Oktober, Oslo). 158 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Merke etter lapp på framomsl. og noen få striper på bakomsl., gammel pris på baksats. Fin. Debut.  
Nr. 004856. NOK 90.

Eide, Svein (1999) I natt har graset vorte grønt. Roman. (Tiden, Oslo). 186 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. 2-3 merker og et par småhakk i omslaget. Ellers fin.  Nr. 004857. NOK 90.

Falkberget, Johan (1924) Samlede romaner. 1. Lisbet paa Jarnfjeld. (Aschehoug, Oslo). 228 s. 8vo. Orig. 
bd. Hilsen på forsatsbladet, merke etter innkleba ark der og på forsats. Litt smuss på baksatsblad, 
ellers fin.  Nr. 004793. NOK 90.

Garborg, Arne (1961) Haugtussa og andre dikt. Levande diktning. 3. (Noregs boklag, Oslo). 207 s. 8vo. 
Illustrert av Unni-Lise Jonsmoen. Ved Reidar Djupedal. Orig. omsl. Omsl. litt bruna og med litt 
smuss og småhakk. Tittelblad med 2-3 sider med små flekker.  Nr. 004794. NOK 70.

Haavardsholm, Espen (2000) Italienerinnen. Roman. (Oktober, Oslo). 234 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 
004873. NOK 80.

Hagen, Ingeborg Refling (1966) Ellisiv og Harald Hårdråde. (Aschehoug, Oslo). 69 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin.  Nr. 004864. NOK 85.

Hagen, Ingeborg Refling (1977) Livsfrisen. Bind I-IV. (Aschehoug, Oslo). 288, 276, 305 og 179 s. 8vo. 
Illustrert av Olav Bjørgum. Det litteraturpedagogiske hovedverket til Ingeborg Refling Hagen. Fire 
av totalt 6 bind (de to siste var senere tillegg). Orig. bd. Stemplet "fra forleggeren" på 
forsats/smusstittelblad, ellers meget fine.  Nr. 004836. NOK 280.

Hansen, Erik Fosnes (2006) Løvekvinnen. Roman. (Cappelen, Oslo). 418 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny.  Nr. 004827. NOK 100.

Harstad, Johan (2005) Buzz Aldrin, hvor ble det av deg i alt mylderet? Roman. (Gyldendal, Oslo). 632 s. 
8vo. Originalbind med smussomsl. Rift i omslaget, ellers fin.  Nr. 004817. NOK 80.

Hilleren, Per (1961) Det blåser på heia. Folkelivsskildringer fra vekkelsene på Vegårshei i 1870-80 årene. 
2. oppl. (Lunde, Bergen). 145 s. 8vo. Orig. bd. Navn på smusstittelbladet. Fin. Om Vegårdshei på 
1870-80 tallet.  Nr. 004861. NOK 90.

Janson, Kristofer (1919) Han og hun. Fortælling. 13. Opl. (Gyldendal, Kristiania). 165 s. 8vo. Oversatt av 
D. J. (Drude? Janson). Nydelig dekorert orig. bind med smussomsl. Omsl.get litt bruna, med et par 
småhakk og litt smuss. Gammel pris på framomsl. Fin ellers.  Nr. 004795. NOK 120.
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Knutslid, Gudrun Brauti (1982) Olea Crøger. Seljordminne om den fyrste folkevisesamlaren. (Ansgar, 
Oslo). 145 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt bølgete, ellers fin. Teikningar: Ole-
Herman Rynning.  Nr. 004862. NOK 100.

Renberg, Tore (2005) Kompani Orheim. Roman. (Oktober, Oslo). 460 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 004806. 
NOK 90.

Seland, Hans (1926) Eikelifolket. Ei soga fraa 1860-80-aari. 3. utg. (Norli, Oslo). 175 s. 8vo. Orig bd. Navn
og dato på forsatsbladet. Lett bruning på for- og baksats-bladene. Rein og fin.  Nr. 004869. NOK 
140.

Stein, Tore (ca 1944) Gudmunn. En omskrevet bygdefortelling fra 1820-årene. (L.L Øens prenteverk, 
Førde). 272 s. 8vo. Privatbind (meget fint). Navn på smusstittelblad. Meget fin.  Nr. 004854. NOK 
90.

Tiller, Carl Frode (2007) Innsirkling. 3. opplag. (Aschehoug, Oslo). 284 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Meget fin.  Nr. 004805. NOK 90.

Vivelid, Lars (1976) Frå burtgøymde dalar. Dyresogor frå fjøre til fjell. (Rune, Trondheim). 113 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omsl. med noen få små rifter og småbretter, gammel pris på forsatsbl. 
Meget fin ellers. Nydelige tegninger.  Nr. 004797. NOK 80.

Wolf, Øystein Wingaard (2011) Brighton blues. (Cappelen Damm, Oslo). 129 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Ørlite smuss på omslaget, ellers meget fin.  Nr. 004830. NOK 90.

Østring, Arne (2000) Bratt som en stuevegg, glatt som ei glassrute. Kortprosa. (Cappelen, Oslo). 67 s. 8vo. 
Orig. omsl. Nær som ny. Kortprosa.  Nr. 004829. NOK 80.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Brink, André (2005) Den andre siden av stillheten. (Aschehoug, Oslo). 334 s. 8vo. Orig. omsl. Liten 
blyantnotering på forsatsbladet, prislapp på bakomslaget. Meget fin.  Nr. 004801. NOK 70.

Coetzee, J. M. (2003) I det mørke landet. (Cappelen, Oslo). 159 s. 8vo. Orig omsl. Blyantnotering på 
smusstittelbl. Meget fin.  Nr. 004802. NOK 60.

Dostoevskij, F. M. (1955) Kjellermennesket. (Land og kirke, Oslo). 204 s. 8vo. Oversatt av Ejnar 
Thomassen. Orig. sjirtingryggbd. Litt slitasje på permkanter og hjørner. Lang hilsen på forsatsbladet.
Fin.  Nr. 004849. NOK 75.

Enquist, Per Olov (2004) Kaptein Nemos bibliotek. (Gyldendal, Oslo). 207 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss 
og liten brett på framomsl. Blyantnotering på smusstittelbladet. Fin ellers.  Nr. 004803. NOK 50.

Kazantzakēs, Nikos (1988) Jesu siste fristelse. (Aschehoug, Oslo). 432 s. Stor 8vo. Oversatt fra svensk av 
Aksel Akselson. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 004843. NOK 100.

Marčenko, Anatolij (1970) Mitt vittnesbørd. (Gyldendal, Oslo). 295 s. 8vo. Oversatt av Steinar Gil. Orig. 
bd. Et par flekker på framsnittet, navn og gammel pris med blyant på forsatsbladet.  Nr. 004833. 
NOK 80.

Moberg, Vilhelm (1998) Raskens. En soldatfamiljs historia. Ny utg. (Bonnier, Stockholm). 370 s. Stor 8vo. 
Svensk. Orig. bd. Liten blyantnotering på forsatsbladet, ellers meget fin.  Nr. 004844. NOK 80.

75



SKJØNNLITTERATUR -  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Murakami, Haruki (2008) After dark. (Pax, Oslo). 181 s. 8vo. Oversatt av Ika Kaminka. Orig. omsl. Litt 
blyantskrabbel på smusstittelbladet og s. 5. Fin ellers.  Nr. 004877. NOK 60.

Paustovskij, K. G. (1970) Mot ukjent tid. (Tiden, Oslo). 210 s. 8vo. Oversatt av Helena Krag. Orig. bd. 
Gammel pris på forsatsbladet. Meget fin.  Nr. 004847. NOK 80.

Prevelakēs, Pantelēs (1968) Englenes brød. Eventyr på Ithaka. Roman. (Aschehoug, Oslo). 172 s. 8vo. 
Oversatt av Bjarte Kaldhol. Orig. sjirtingryggbd. Gammel pris på forsatsbladet, 3-4 små flekker på 
øvre framperm. Rein og fin ellers.  Nr. 004834. NOK 80.

Puškin, A. S. (1972) Bjelkins forteljingar og andre noveller. Povesti Belkina. (Samlaget, Oslo). 191 s. 8vo. 
Oversatt av OLav Rytter. Orig. bd. Blyantnotering på forsatsbladet. Ellers meget fin.  Nr. 004835. 
NOK 80.

Rushdie, Salman (1989) Skam. (Aschehoug, Oslo). 262 s. Stor 8vo. Oversatt av Kari Risvik. Orig. bd. Navn
med blyant på forsatsbladet.  Nr. 004831. NOK 85.

Walker, Alice (1984) Fargen bortenfor. (Aschehoug, Oslo). 238 s. 8vo. Oversatt av Isak Rogde. Orig. bd. 
Meget fin.  Nr. 004832. NOK 80.

Wiesel, Elie (1977) Dagen. Roman. (Aschehoug, Oslo). 8vo. Oversatt av Gerd Høst. Orig. omsl. Hilsen med 
blyant på foromslagets verso. Forleggerstempel. Fin.  Nr. 004874. NOK 55.

Wiesel, Elie (1976) Daggry. (Aschehoug, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. omsl. Blyanthilsen og forleggerstempel på 
smusstittelbladet. Fin.  Nr. 004875. NOK 55.

Wiesel, Elie (1987) Tusmørket i det fjerne. (Aschehoug, Oslo). 253 s. 8vo. Oversatt av Gerd Høst. Orig. bd. 
Blyantnotering på forsatsbladet, ellers som ny.  Nr. 004863. NOK 80.

-  NORSK KRIM OG SPENNING 

Aarak, Tone (1949) Framand kar kjem til gards. (Gyldendal, Oslo). 200 s. 8vo. Orig. bd, Ryggen lit bleika 
og med litt smuss og litt slitasje ryggen. Ei side med flekk. Fin ellers. Handler om en gammel 
mordsak frå 1800-talet i Telemark.  Nr. 004882. NOK 140.

Kvam, Lorentz N. (1945) En halv million i nikkel. Nye fortellinger om Kleggen. (Mortensen, Oslo). 192 s. 
8vo. Orig. omsl. Små rifter og småhakk i omsl., litt stygt oppskåret 3-4 steder, 5 sider med liten 
tusjstrek i margen, et blad med "eseløre". Ellers rein.  Nr. 004867. NOK 80.

Sundstøl, Vidar (2015) Djevelens giftering. Kriminalroman. Juritzen krim. (Juritzen forl., Oslo). 308 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Som ny.  Nr. 004846. NOK 90.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING 

Ohlsson, Kristina (2015) Mios blues. (Gyldendal, Oslo). 381 s. 8vo. Oversatt av Inge Ulrik Gundersen. 
Originalbind med smussomsl. Som ny.  Nr. 004842. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Bing, Jon (1982) Mizt. Gjenferdenes planet. Bind 3 i krøniken om stjerneskipet Alexandria. (Damm, Oslo). 
209 s. 8vo. Illustrert av Thore Hansen. Orig. bd. Bibliotekeks. med stempel og lomme. Ørlite smuss 
på rygg og bakperm, liten støtskade på nedre framperm. Meget fin materie.  Nr. 004841. NOK 50.
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Bing, Jon (1985) Tanz - gåtenes planet. Fjerde og siste bind i krøniken om stjerneskipet Alexandria. (Damm,
Oslo). 151 s. 8vo. Illustrert av Thore Hansen. Orig. bd. Bibliotekeks. med stempel og lomme. Meget 
fin.  Nr. 004840. NOK 50.

Hamsun, Marie (1926) Bygdebarn om vinteren. (Gyldendal, Oslo). 180 s. 8vo. Fin privat innb.. Navn på 
forsatsbladet. Rein og fin. 1.utgave.  Nr. 004880. NOK 150. Solgt

Johns, W. E. (1964) Biggles og ruin-mysteriet. 6. (Forlagshuset, Oslo). 133 s. 8vo. Oversatt av John Crowo. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 004860. NOK 70.

Krogsrud, Johs og Vasshaug, Jørgen (1958) Fortellinger om all verdens planter, Planter i Norge. Del 1. 
(Aschehoug, Oslo). 159 s. 8vo. Illustrert av A. T. Byberg. Orig. sjirtingryggbd. Forleggerstempel på 
frampermen. Meget fin.  Nr. 004799. NOK 80.

Krogsrud, Johs og Vasshaug, Jørgen (1958) Fortellinger om all verdens planter. Planter i fremmede land. 
Del 2. (Aschehoug, Oslo). 159 s. 8vo. Illustrert av A. T. Byberg. Orig. sjirtingryggbd. Meget fin.  Nr.
004800. NOK 80.

Ronold, Jan A. (1943) Arnes eventyr på kloden Antijordia. (Grieg, Bergen). 57 s. 8vo. Orig, bd. Litt slitasje 
og smuss på permene, navnestempel på smusstittelbladet. Fin inni.  Nr. 004798. NOK 70.

Skagestad, Anneliese Eckardt (1993?) Trivelige ungdomstider på Sørlandet i 60-årene. (A.E. Skagestad, 
Mandal). 138 s. 8vo. Orig. bd. Skrevet på forsatsbladet. Fotokopi av avisanmeldelse ligger ved. 
Illustrert.  Nr. 004824. NOK 80.

-  LYRIKK 

Aasen, Ivar (1959) Symra, og andre dikt. (Noregs boklag, Oslo). 81 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Gammel pris på
smusstittelbladet., ellers meget fin.  Nr. 004825. NOK 100.

Flatastøyl, Olav (2002) Dikt og liv. (Rauland historielag, Rauland). 108 s. 8vo. Orig. bd. Blyantnotering på 
forsatsbladet. Fin. Ligger ved avisutklipp om Flatastøyl.  Nr. 004885. NOK 90.

Hauge, Olav H. (1975) Syn oss åkeren din. (Den norske bokklubben, Stabekk). 95 s. Tverr 8vo. I utval ved 
Jan Erik Vold. Orig. bd. Blyantnotering på forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 004888. NOK 65.

Paulsen, John (1916) Siste sange. (Gyldendal, Kristiania). 116 s. 8vo. Innb. privatbind. Litt slitasje på 
permkanter, ellers meget fin.  Nr. 004868. NOK 150.

Vesaas, Tarjei (1956) Ver ny, vår draum. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget bruna på 
ryggen og langs kantene. Litt smuss nederst på bakomsl. Hilsen på forsatsbl. Fin ellers. Omslag av 
Johnny Halvorsen.  Nr. 004886. NOK 95.

-  SANG OG MUSIKK 

Brun, Johan Nordahl (1945) Udsigter fra Ulrikken. (Cammermeyer, Oslo). 23 s. Liten 8vo. Illustrert av 
Torkel Olsen. Orig. omsl. Lett bruna omslag, ellers meget fin. Med tegninger av Torkel Olsen.  Nr. 
004826. NOK 100.

-  HUMOR 
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"Her har det samla seg", sa tørdølen. Laus-blad frå ein munnleg krønike. (1992) (Seljord kunstforening, 
Seljord). 59 s. 8vo. Orig. omsl. Helsing på tittelbladet. Fin.  Nr. 004859. NOK 55.

Arntzen, Arthur (1992) Det svær æ på. 2. opplag. (Samlaget, Oslo). 95 s. 8vo. Illustrert av Dagfinn Bakke. 
Orig. bd. Meget fin.  Nr. 004858. NOK 90.

Lindell, Unni og Ribe, Eldbjørg (2000) Grisen er dekket av svinepels. 6. opplag. (Landbruksforl., Oslo). 88
s. 8vo. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 004865. NOK 60.

KUNST OG KULTUR  

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR 

Holte, Elisabeth (1993) Det gode liv i Norge. (Cappelen, Oslo). 214 s. Tverr 4to. Fotografier av Sølvi dos 
Santos. Tekst av Elisabeth Holte, forord av Per Spook og Knut Faldbakken. Oversatt og bearbeidet 
til norsk: Sølvi Bryde, Fredrik S. Heffermehl og Atle Johansen. Originalbind med smussomsl.s 
Meget rikt illustrert. En flekk på forsatsbladet, ellers som ny.  Nr. 004823. NOK 150.

-  ARKITEKTUR 

Myklebust, Dag (Red.) (1988) Kulturarv og vern. Bevaring av kulturminner i Norge. (Riksantikvaren, 
Universitetsforlaget, Oslo). 218 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Øvre del av omslaget klipt av, 
en liten rift. Hilsen på smusstittelbladet. Meget fin.  Nr. 004808. NOK 130.

-  KUNST OG KULTUR 

Kildal, Kristian (1961) Folkekunstens dekorative malinger. Stilformene, maleteknikkene. Håndbok i maling,
farger og dekor - for kunst og håndverk, skoler og kurs. (Grøndahl, Oslo). 139 s. Stor 8vo. Orig 
hellerretsbind. Litt smuss på ryggen, navn på smusstittelbladet. 12-13 sider inni med litt smuss, liten 
flekk på front- og fotsnitt. Rikt illustrert.  Nr. 004814. NOK 200.

-  BILLEDKUNST 

Møller, Arvid (1983) Harald Kihle's hester. (Stenersen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. helsjirtingbd. med 
smussomslag. Omslaget med et par rifter. Liten blyantnotering på forsatsbladet. Meget fin ellers.  Nr.
004815. NOK 100.

Simonnæs, Per (1977) Norsk kunst i bilder. 1. Naturen gjennom kunstnerøyne. (Grøndahl, Oslo). 143 s. 4to. 
Orig. bd. Liten sprekk øverst i indre framre fals, ellers meget fin.  Nr. 004812. NOK 100.

-  KUNSTHÅNDVERK 

Kleivi, Bjørg Oseid (1992) Rosemaling. Norske hobbybøker. (Ex libris, Oslo). 64 s. Liten 4to. Helsing fra 
forf. på smusstittelbladet. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 004811. NOK 100.
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-  TEATER, FILM OG FOTO 

Johansen, Rune (2012) Hiv mannskjiten. 2. utg. (Press, Oslo). 128 s. Liten tverr 4to. Orig. omsl. Navn på 
smusstittelbladet. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 004851. NOK 130.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  ARKEOLOGI 

Ingstad, Helge (1989) Vesterveg til Vinland. Oppdagelsen av norrøne boplasser i Nord-Amerika. 3. utg. 
(Gyldendal, Oslo). 292 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Noen få små rifter i omslaget, ellers 
meget fin. Illustrert.  Nr. 004804. NOK 100.

-  2. VERDENSKRIG 

Skole i krig.  Kristiansand katedralskole 1940-45. (2006) Skriftserie (Arkivet, Stiftelsen, trykt utg.). 8. 
(Stiftelsen Arkivet, Kristiansand). 89 s. Stor 8vo. Orig. bd. Hilsen på forsatsbladet. Trykksaker brukt 
ved lanseringen ligger ved. Meget fin. Illustrert.  Nr. 004845. NOK 90.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Greiff, Trygve (1959) Olav Nygard. Dikter og mystiker. (Gyldendal, Oslo). 146 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget
med noe slitasje, bretter og smårifter. Blyantnotering på smusstittelbladet. Rein og fin materie.  Nr. 
004883. NOK 85.

Holth, Åsta (1979) Piga. (Gyldendal, Oslo). 188 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Ryggen bleika og 
med et par små rift i omslaget. Blyantnotering på forsatsbladet og baksats. Liten flekk på framomsl.  
Nr. 004884. NOK 90.

Stridsklev, Inger Cecilie (1997) M/S Theklas himmelferd. Minneskrift over 19 menn vi ikke har lov til å 
glemme. (Snøhetta, Lesja). 144 s. 8vo. Orig. bd. Navnelapp på forsatsbladet (forfatter). Noen av de 
siste sidene litt "bølgete" av fukt. Ellers meget fin.  Nr. 004850. NOK 100.

-  EVENTYR 

Norske sagn. Etter forskjellige kilder. (1945) 1. [3. utg.]. (Cammermeyers Bogh., Oslo). 158 s. 8vo. Orig. 
bd. Litt slitasje på rygg og permkanter, et par sider med litt smuss. Noen få understrekninger med 
kulepenn. Ellers rein og fin.  Nr. 004887. NOK 90.

Asbjørnsen, P. Chr og Moe, Jørgen (1991) Kvitebjørn kong Valemon og andre eventyr. (Bokhandelkjeden 
Libris, Oslo). 93 s. Stor 8vo. Orig. bd. Utgått skolebibliotekbok, nr skrevet på forsatsblad og på en 
side inni. Litt slitasje på nedre hjørner. Ellers meget fin.  Nr. 004852. NOK 60.
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LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Gamalt frå Kviteseid. Årsskrift. Nr. 2. (1987). (Historielaget., Kviteseid). 64 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss 
på bakomsl., ellers fin. Bl. a. Kviteseid i norsk målarkunst av John Skarprud. Nr. 004821. NOK 80.

Larsen, Kjell Arne (1998) Sanne og nesten sanne vitser og skrøner om bønder og byfolk i Telemark. (Norsk 
forfatter forl., Giske). 100 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 004872. NOK 80.

Swensen, Wilhelm (1954) Kulturbilder fra Grenland og Telemark. (Norsk folkemuseum, Oslo). 201 s. 
"Utgitt som festskrift til sekstiårsdagen 2. august 1954." Orig. helsjirtingbd. Rikt illustrert. Bindet litt
slitt, ellers meget fin.  Nr. 004791. NOK 100.

HUS OG HJEM 

-  HANDVERK OG HUSFLID 

Christiansen, R. Lie (1941) Håndarbeidsboka for skole og heim. Rettleiing i kvinnelig håndarbeid. 2.opl. 
(Cappelen, Oslo). 176 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på permkanter og hjørner, 4-5 sider med litt 
smuss, lita glipe i falsen. Ellers rein og fin.  Nr. 004855. NOK 150.

-  HOBBY 

Holm, Johan Chr (1971) Gamle mynter. (Cappelen, Oslo). 107 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og 
merke etter gammel prislapp på bakomsl. Et blad inni med brett. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 
004820. NOK 80.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK 

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

Frislid, Ragnar (1994) Treet. Fra tuntre og bytre til tusenårstreet der vettene bor. Cappelen fakta. 
(Cappelen, Oslo). 119 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Liten blyantnotering på 
smusstittelbladet, ellers fin. Illustrert.  Nr. 004807. NOK 120.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI 

Burnett, R. Will, Fisher, Harvey I. og Zim, Herbert S. (1965) Zoologi for alle. (Fredhøis forlag, Oslo). 
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158 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Fin. Overs. og bearb. for Norge: Jon-Arne Sneli.  Nr. 004879. NOK 50.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG 

Tolstoj, L. N. (1970) Skriftemål. 22. (Dreyer, Oslo). 114 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med
litt smuss og slitasje. Navn på forsatsbladet, s. 54-55 litt teksttap p.g.a. tidligere sammenklebing. 
Ellers grei.  Nr. 004876. NOK 60.
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	- SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR
	- UTENLANDSK KRIM OG SPENNING
	- BARNE- OG UNGDOMSBØKER
	- LYRIKK

	KUNST OG KULTUR
	- ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR
	- KUNST OG KULTUR
	- KUNSTHÅNDVERK

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- HISTORIE
	- 2. VERDENSKRIG
	- KIRKEHISTORIE
	- BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK
	- LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

	HUS OG HJEM
	- HUS OG HJEM
	- BLOMSTER OG HAGE
	- KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE
	- HELSE OG MEDISIN

	NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
	- JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV
	- BOTANIKK OG ZOOLOGI
	- GEOLOGI OG GRUVEDRIFT

	FAKTA OG FAGLITTERATUR
	- SKOLEBØKER

	VARIA
	- SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT
	- RELIGION OG LIVSSYN
	- REISER OG GEOGRAFI

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- UTENLANDSK KRIM OG SPENNING
	- LYRIKK
	- SKUESPILL

	KUNST OG KULTUR
	- BILLEDKUNST
	- SPRÅK OG ORDBØKER

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- HISTORIE
	- MEMOARER OG BIOGRAFIER
	- FOLKEMINNE
	- SLEKTSHISTORIE

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK
	- LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

	HUS OG HJEM
	- KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE
	- FAMILIE, BARN OG SAMLIV

	NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
	- JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV
	- BOTANIKK OG ZOOLOGI

	FAKTA OG FAGLITTERATUR
	- FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

	VARIA
	- DIVERSE
	- TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER
	- ESSAYS, EPISTLER O. L.
	- SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT
	- POLARLITTERATUR

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK KRIM OG SPENNING
	- BARNE- OG UNGDOMSBØKER
	- NOVELLER
	- LYRIKK
	- SANG OG MUSIKK
	- HUMOR

	KUNST OG KULTUR
	- KUNSTHÅNDVERK

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- ARKEOLOGI
	- HISTORIE
	- 2. VERDENSKRIG
	- BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE
	- MEMOARER OG BIOGRAFIER
	- NORRØNT OG SAGA

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

	HUS OG HJEM
	- KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE
	- HOBBY

	NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
	- JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK
	- BOTANIKK OG ZOOLOGI

	VERKER OG OPPSLAGSBØKER
	- BØKER OG VERKER OM NORGE

	VARIA
	- SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT
	- SPORT OG IDRETT

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK KRIM OG SPENNING
	- UTENLANDSK KRIM OG SPENNING
	- BARNE- OG UNGDOMSBØKER
	- LYRIKK
	- SANG OG MUSIKK
	- HUMOR

	KUNST OG KULTUR
	- ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR
	- ARKITEKTUR
	- KUNST OG KULTUR
	- BILLEDKUNST
	- KUNSTHÅNDVERK
	- TEATER, FILM OG FOTO

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- ARKEOLOGI
	- 2. VERDENSKRIG
	- MEMOARER OG BIOGRAFIER
	- EVENTYR

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK

	HUS OG HJEM
	- HANDVERK OG HUSFLID
	- HOBBY

	NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
	- JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK
	- BOTANIKK OG ZOOLOGI

	FAKTA OG FAGLITTERATUR
	- FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG


